


Toile Tales

C'¢ qualcosa di affascinante nellidea di un cassetto che si apre
rivelando un piccolo mondo nascosto, carico di storia ¢ di bellezza.
Immaginate di trovarvi nella dimora francese di Madame Adéle,
tra pareti ricoperte di storic ¢ tessuti che sembrano raccontare di
un’epoca lontana. In una di quelle stanze piene di ricordi,
un foulard tra le mani, con la sua trama delicata ¢ il motivo disegnato,
sembra suggerire la nascita di un’idea.

Un'idea che, come il tessuto stesso, siintreccia con la tradizione ¢ la
modernita, dando forma a un nuovo capitolo,
quello del catalogo outdoor di Atmosphera.

There is something fascinating in the idea of a drawer that opens to
reveal a small hidden world, full of history and beauty.
Imagine finding vourselfin Madame Adele’s French home, among
walls covered with stories and fabrics that seem to tell of a distant era.
In one of those rooms full of memories, a foulard in your hands,
with its delicate texture and drawn motif,
seems to suggest the birth of an idea.

Anidea that, like the fabric itself, intertwines with tradition and
modernity, shaping a new chapter,
that of the Atmosphera outdoor catalogue.

ATMOSPHERA



Atmosphera
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Il filo conduttore di questa narrazione visiva ¢
Toile de Jouy, un tessuto di cotone stampato
che nasce da Manifattura Oberkampf,
industria tessile francese di Jouy enJosas,
un piccolo villaggio francese.
La sua storia risale al XVIII e XIX secolo,
quando questo tessuto divenne  simbolo
di raffinatezza ¢ gusto per la borghesia ¢ la
nobilta. Con le sue scene ricche di dettagli
dai pacsaggi naturali a rappresentazioni
mitologiche, dalle figure di corteggiamento
alle scene di vita contadina — Toile de Jouy
ha sempre raccontato storie di un mondo
idealizzato, di una natura che sifa compagna
¢ musa. Atmosphera non poteva non fare
proprio questo linguaggio, reinterpretandolo
per raccontare il proprio vissuto, la propria
visione delvivere “en plein air” conuna grafica
che porta con sé I'essenza del Mediterraneo,
un luogo dove la natura incontra l'arte del
vivere all'aria aperta. Il nostro outdoor non ¢
solo arredo: ¢ un viaggio visivo ¢ sensoriale

Filosofia Aziendale

che, attraverso tessuti, materiali ¢ forme,
invita a costruire un ponte tra gli spazi interni
ed esterni, tra il coperto ¢ lo scoperto, dove
il tempo sembra dilatarsi ¢ la natura diventa
protagonista.  un invito a creare angoli di
contemplazione, spazi dove il respiro si fa piti
profondo, e 'anima trova rifugio. Immaginate
una poltrona che sembra quasi fondersi
con il paesaggio, un tavolo che invita a
conversazioni lunghe sotto il cielo azzurro, o
una lampada che illumina la notte, creando
giochi di luci che ricordano la danza delle
stelle.

Ogni prodotto ¢ pensato  per  integrarsi
armoniosamente con ambiente,
rispettando la ciclicita naturale, con materiali
che raccontano resistenza, comfort ¢ una
continua ricerca di bellezza. La relazione tra
'uomo ¢ lo spazio ¢ il cuore pulsante di ogni
nostro progetto. Nonsi tratta solo dircalizzare
oggetti ma di progettare esperienze € scene
divita.

Our Vision
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The narrative thread of this visual tale is
o~ Toile de Jouy, a printed cotton fabric that
d " was created in the Oberkampf Manufactory
in Jouy-enJosas, a small French village.
Its history dates back to the 18th
and 19th centuries, when this fabric
became a symbol of refinement and
taste for the bourgeoisic and nobility.
Toile de Jouy has always told storics
of an idealized world, of a nature that
becomes a companion and muse, with its
scenes rich in details, natural landscapes,
mythological representations,  courtship
figures and scenes of peasant life.
Atmosphera makes this language its
own, reinterpreting according to its own
perience, its own vision of living “en plein
with graphics that show the essence of

cditerrancan, a place where nature
ts the art of living in the open air.

__Our outdoor is not just furniture: it is a
: "t.d “isttal and sensorial journey that, through

fabrics, materials and shapes, invites you
to build a bridge between internal and
external spaces, between the covered and
the uncovered, where time seems to expand
and nature becomes the protagonist.
It is an invitation to create spaces of
contemplation, where breathing becomes
deeper, and the soul finds refuge. Imagine
an armchair that almost seems to merge
with the landscape, a table that invites long
conversations under the blue sky, or a lamp
that illuminates the night, creating trick of
the lights that recall the dance of the stars.
Each product is designed to integrate
harmoniously  with the environment,
respecting  the natural  cycle,  with
materials that tell of resistance, comfort
and a continuous scarch for beauty. The
relationship between man and space is the
beating heart of cach of our projects. It is
not just about making furniture but about
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designing experiences and scenes of life. 8=,



Atmosphera

Amiamo la vita allaria aperta ¢ la bellezza
della natura.

Osserviamo con attenzione l'ambiente ¢ la
sostenibilita.

Dalla progettazione alla produzione, ogni
arredo  Atmosphera ¢ accuratamente
studiato perinserirsiconarmoniaall'esterno.
Una selezione coscienziosa di materie prime
riciclabili ¢ longeve, ¢ dedicata a comporre
prodotti durevoli nel tempo. Materiali e
tessuti sono ideali ¢ performanti per vivere
in ambienti esterni. Un processo produttivo
focalizzato  su  unattenzione  costante
per i dettagli, cticamente rispettoso ¢
attentamente sicuro, rende ogni pezzo
firmato Atmosphera unico. La tutela della
salute, laccrescimento delle condizioni
sociali ¢ la sicurezza dei lavoratori sono
valori fondamentali della nostra policy.

Sostenibilita

Every
carefully stefdiCeMi
phases, to harmoniog
spaces. We sclect recy@l
raw materials for makingga
furniture, not only in a maté

also in terms of style.
Materials and fabrics are suitabl®
performing for outdoor living.
A production process focused on constant
attention to detail, ethical respect and safety
makes cach Atmosphera item a unique
picce.

The protection of health, the growth of
social conditions and the safety of workers
are essential conditions of our policy.

Ethical Thinking

Intro

Ethical Thinking

LONG LIFE CYCLE MATERIALS

Una selezione di materiali riciclabili, sostenibili e longevi compone i prodotti Atmosphera.
A selection of recyclable, sustainable and made to last materials composes Atmosphera's products.
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ETHICAL MANUFACTURING

Il nostro processo di fabbricazione & basato sul rispetto etico dei nostri dipendenti e fornitori.
Our manufacturing process is based on ethical respect for our employees and suppliers.
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RECYCLED PAPER

La carta scelta per questo catalogo & composta di fibre post-industrial waste.
Recuperare e riutilizzare per ridurre 'impatto ambientale: Atmosphera sceglie una carta che
contribuisce a ridurre 'impatto ambientale, salvaguardando le risorse naturali come gli alberi, 'acqua
e anche l'energia.

The paper chosen for this catalogue is made of specific post-industrial waste fibers.
Recover and reuse to reducing the environmental impact: Atmosphera chooses a paper that
contributes to reducing the environmental impact, safeguarding natural resources such as trees,
water and energy.
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Supporti
raponioi oy

ey FSC® C171159

It



Con i suoi 16.000 mq di superficie totale,
l'edificio diventa uno spazio che rispetta e
tutela principi di work-life balance e riduzione
dell'impatto ambientale. Il progetto firmato
Christian Grande DesignWork in collaborazione
con lo Studio Orteschi tiene conto dei piu
recenti principi di sostenibilita energetica,
ambientale ed economica. Un vero e proprio
edificio green pensato per garantire livelli
ottimali di comfort, riducendo i consumi. "Ogni
progetto, ogni realizzazione, si pone come
un sistema organico di spazio, sostanza e
sensazione: un abito su misura."

La nuova sede rappresenta un'importante
sfida per I'azienda nel perseguire un continuo
aggiornarsi, dotarsi di nuovi ambienti e
rilanciando la societa verso sfide internazionali
che la vedono protagonista. Uno spazio pilu
ampio ed efficiente, principalmente pit allineato
ai valori aziendali capace di consolidare
lo spirito di coesione tra i collaboratori e il
radicamento dell'azienda sul territorio.

With its 156.000 square meters of total surface,
the building becomes a space that respects
and protects the principles of work-life balance
and reduction of environmental impact. The
project signed by Christian Grande Designwork
in collaboration with Studio Orteschi takes
into account the latest principles of energy,
environmental and economic sustainability.
A real green building designed to guarantee
optimal levels of comfort, reducing consumption.
"Every project, every realization, is possible as
an organic system of space, substance and
feeling: a tailored suit."

The new headquarters represents an
important challenge for the company in
pursuing continuous upgrade, providing new
environments and relaunching the company
towards international challenges as protagonist.
A wider and more efficient space, mainly
aligned to company values, able to consolidate
the spirit of cohesion. between collaborators
and company strongllocal rooting.

Ogni progetto, ogni realizzazione, si pone come un sistema
organico di spazio, materia ¢ intuizione: un abito su misura.

Every project, every realization, is possible as an organic
system of space, substance and feeling: a tailored suit.

The
Headquarters

Atmosphera La sede aziendale The headquarters
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Chapter .01 lLounge

Raccontiamo scene di vita
allaperto.

Ambienti esterni colorati € spazi
arredati con originalita che
ispirano ¢ donano la liberta di
vivere en plein air,

We tell about life outdoor,
Colourful outdoor spaces
decorated with originality that
inspire and give sensation of
freedom for living en plein air.
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PANAMA

DIVANO, POLTRONA, TAVOLO BASSO, PANCA, DAY BED

AT

Panama riporta il design alla sua essenza piu autentica, fondendo purezza, semplicita ed eleganza in un'unica visione.
Divano e poltrona si presentano con una struttura in teak naturale coniugata ai suoi morbidi e soffici cuscini che apportano un tocco
contemporaneo e sofisticato alla linea.

.EN

Panama brings design back to its most authentic essence, fusing in a single vision purity, simplicity and elegance.
The sofa and armchair have structure in natural teak combined with its soft and fluffy cushions bringing a contemporary and
sophisticated touch to the collection.

Chapter .01

» IMAGE COMPOSITION
Panama Armchair,
Panama Sofa,

Raffaello Carpet

LLounge

» FABRICS
PANAMA: Seat cushions Cat. C MS 52 col. T79/1
Backrest Cushions Cat. C MS 52 col. T79/1
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» IMAGE COMPOSITION » FABRICS
Panama 3P Sofa, Panama Armchair, Panama Console PANAMA Sofa: Seat and backrest cushions Cat. C MS 52 col. T79/1
Materia Service Table, Materia Coffee Table, Deco Cushions 50x50, 40x40, 45x35, Cat. C BLAZE .04,
Raffaello Carpet Safari Finishing Cat. B NEW SANTANDER .06, Cat. C HERBIG 33.
PANAMA Armchair: Seat and backrest cushions Cat. C MS 52 col. T79/1
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» IMAGE COMPOSITION

Panama 3P Sofa, Panama Armchair,
Materia Service Table, Materia Coffee Table,
Raffaello Carpet Safari Finishing

» FABRICS

PANAMA Sofa:

Seat and backrest cushions Cat. C MS 52 col. T79/1
Deco Cushions 50x50, 40x40, 45x35

Cat. C BLAZE .04, Cat. B NEW SANTANDER .06,
Cat. C HERBIG 33.

PANAMA Armchair:

Seat and backrest cushions Cat. C MS 52 col. T79/1

Outdoor Collection

Chapter .01

LLounge



» IMAGE COMPOSITION
Panama Armchair,
Raffaello Carpet Safari Finishing

» IMAGE COMPOSITION

Panama 2P Sofa, Panama Bench,

Materia Service Table, Materia Coffee Table,
Raffaello Carpet Sand Finishing

Outdoor Collection

» FABRICS

PANAMA Sofa: Seat and backrest cushions Cat. C DELTA 90

Deco Cushions 50x50, 35x45, Cat. C FALESIA 20, Cat. C KOLYMBETRA 20
PANAMA Bench: Seat cushion Cat. C DELTA 90

Chapter .01
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Outdoor Collection

Chapter .0l

LLounge

» IMAGE COMPOSITION

Panama 3P Sofa, Panama 2P Sofa,
Panama Bench, Panama Coffee Table,
Raffaello Carpet Sand Finishing

» FABRICS

PANAMA 2P/3P Sofa:

Seat and backrest cushions Cat. C SPUGNA 81
Deco Cushions 50x50, 40x40, Cat. C ERFOUD 81,
Cat. C ZAGORA 8183, Cat. C KOLYMBETRA 80



Chapter .0l

» IMAGE COMPOSITION
Panama Coffee Table, detail
Top is available in two finishes:
cannette and plain.

» IMAGE COMPOSITION
Panama 3P Sofa
Raffaello Carpet Safari Finishing

» FABRICS
PANAMA 3P Sofa:
Seat and backrest cushions Cat. C SPUGNA 81

LLounge

23
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» IMAGE COMPOSITION
Panama Armchair, detail

» FABRICS
PANAMA Armchair:
Seat and backrest cushions Cat. B F 9056 COL. T39/1

» IMAGE COMPOSITION
Lodge Service Table, detail
Top in glossy glazed lava stone

» IMAGE COMPOSITION

Panama Armchair,

Lodge Service Table, Lodge Round Coffee Table,
Michelangelo Carpet Sand Finishing

» FABRICS
PANAMA Armchair: Seat cushions Cat. C OLD PANAMAO A4109,
Backrest cushions Cat. B M STRIPE 201 COL. 39/4
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» IMAGE COMPOSITION

Panama Day Bed,

Frisbee Coffee Table, Frisbee Service Table
Astro Lantern, Raffaello Carpet

» FABRICS
PANAMA Day Bed:
Seat and backrest cushions Cat. C DELTA .01

Outdoor Collection

Chapter .01

LLounge

27
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Chapter .01

» IMAGE COMPOSITION
Panama Day Bed,
Frisbee Service Table,
Raffaello Carpet

» FABRICS
PANAMA Day Bed:
Seat and backrest cushions Cat. C DELTA .01

LLounge

29



30 Outdoor Collection

Forme eleganti, estetica essenziale e tonalita neutre: Venice € un mix equilibrato di raffinatezza e comfort, un morbido rivestimento che
poggia su una struttura leggera e ariosa. Dalle linee sinuose, il divano Venice prende ispirazione dalla citta lagunare, dai suoi canali che si
incontrano e si intersecano. Come un'isola, ogni singolo modulo combinato con altri pud dare vita a configurazioni adatte a diversi spazi e
personalizzabili, da terrazze dedicate all’hospitality ad aree pil riservate e residenziali.

.EN

Elegant shapes, essential aesthetics, and neutral shades: Venice is a balanced mix of refinement and comfort, a soft upholstery on a
light and airy structure. With its sinuous lines, the Venice sofa takes inspiration from the lagoon city and from its canals meeting and
intersecting. Like an island, each single module combined with others can create configurations suitable for different and customizable
spaces, from terraces dedicated to hospitality to private and residential areas.

Chapter .0l Lounge 31

ENIC

DIVANO MODULARE, TAVOLO BASSO
MODULAR SOFA, COFFEE TABLE

(1]



32 Outdoor Collection Chapter .01 Lounge 33

» IMAGE COMPOSITION

Venice Modular Sofa, Venice Coffee Table
Smart Coffee Table,

Raffaello Carpet Safari Finishing

» FABRICS

VENICE Sofa: Seat and backrest cushions
Cat. B NEW SANTANDER .05

Deco Cushions 50x50, 40x40, 35x45
Cat. C HERBIG 31, Cat. C BLAZE .09
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Chapter .01 Lounge 35

» IMAGE COMPOSITION
Venice Modular Sofa,
FABRICS: Cat. C Spugna 20

Ogni modulo schienale e bracciolo, composto da telaio in alluminio e The backrest and armrest modules are made of an aluminum frame and b
imbottitura con rivestimento, si identifica come elemento indipendente upholstered cushion. They are independent and extractable elements, ¥
estraibile innestandosi nella cornice perimetrale della base. inserted into the perimeter frame of the base. It is possible to choose

E possibile scegliere tra diverse combinazioni tessuti, colori della base e among several fabric options, aluminum base'’s colors and configurations to

configurazioni per adattarsi al meglio allo spazio in cui verra collocato. fit the space in which it will be placed.



Chapter .01

» IMAGE COMPOSITION
Totem Coffee Table,
Totem Service Table

» IMAGE COMPOSITION

Venice Modular Sofa,

Venice Coffee Table,

Totem Coffee Table, Totem Service Table,
Alba Lantern, Raffaello Carpet Safari Finishing

» FABRICS
VENICE: Seat and backrest cushions Cat. C SPUGNA .20
Piping in Terracotta Finishing

Una base, infinite configurazioni. Piping in pelle sintetica per
esterni, disponibile in colore terracotta.

One base, infinite combinations. Piping in synthetic leather for
outdoor use. The piping is available in terracotta color.

LLounge
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» IMAGE COMPOSITION

» FABRICS
Venice Modular Sofa, VENICE: Seat and backrest cushions Cat. C DELTA .01
Pleasure .25 Lounge Chair Deco Cushions 50x50, 40x40, 45x35
Frisbee Service Table, Smart Coffee Table, Cat. C DELTA .02, Cat. C DELTA .90, Cat. C DELTA .45
Raffaello Carpet Sand Finishing

PLEASURE .25: Seat and backrest cushions Cat. C DELTA .02



40 Outdoor Collection Chapter .01 Lounge 41

» IMAGE COMPOSITION » FABRICS

Venice Modular Sofa, VENICE: Seat and backrest cushions Cat. C LOP R0O18 MARBLE
Venice 1S with rollers, Deco Cushions 50x50, 45x35

9.ZERO .170 Coffee Table, Frisbee Service Table, Cat. C OLD PANAMAO A4100

Astro Lantern, Raffaello Carpet Sand Finishing Cat. C DHARMA BARRE 401, Cat. C DHARMA BARRE 601
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Winner of 2023 German Design Award
Category Excellent Product Design - Furniture

Winner of 2023 Iconic Design Award
Category Innovative interior

LOTO

DIVANO MODULARE
MODULAR SOFA

AT

Gli elementi componibili del divano Loto permettono di creare diverse composizioni che soddisfano I'esigenza di spazi esterni sempre pit
intimi e conviviali. Loto combina i tratti distintivi dell'etica e del design Atmosphera, grazie alla struttura in alluminio che unisce leggerezza
e sostenibilita.

.EN

.
g

i
The modular elements of Loto sofa allow to create different compositions, for a more intimate and convivial outdoor spaces.
Loto combines the distinctive features of Atmosphera — ethics and design — thanks to the aluminum frame that connects lightness and

L » IMAGE COMPOSITION » FABRICS
sustainability. Loto Right Module, Loto Left Module, LOTO: Seat cushions Cat. C ERFOUD 10215,
Panarea Service Table, Dream Service Table, Backrest Cushions Cat. C SPUGNA 20,

Michelangelo Carpet Sand Deco cushions Cat. A NAT 10065 CARBON BEIGE



Outdoor Collection

Chapter .0l

LLounge

» IMAGE COMPOSITION

Loto Central Module, Loto Right Module,
Loto Left Module, Panarea Service Table,
Ponente Pouf, Dream Service Table,
Michelangelo Carpet Sand, Switch L Lantern.

» FABRICS

LOTO: Seat cushions Cat. C ERFOUD 10215,
Backrest cushions Cat. C SPUGNA 20,

Deco cushions Cat. A NAT 10065 CARBON BEIGE
PONENTE: Cat. C SPUGNA 20, Rope Sand




Outdoor Collection

» IMAGE COMPOSITION » FABRICS

Loto Central Module, Loto Right Module, LOTO: Seat cushions Cat. C ERFOUD 10215,

Loto Left Module, Panarea Service Table, Backrest cushions Cat. C SPUGNA 20,

Ponente Pouf, Dream Service Table, Deco cushions Cat. A NAT 10065 CARBON BEIGE
Michelangelo Carpet Sand Finishing, Switch L Lantern PONENTE: Cat. C SPUGNA 20, Rope Sand
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»Agave Armchair
Design BOATTOMARTINOstudio

» IMAGE COMPOSITION

Loto Right Module, Loto Left Module,

Loto Central Module, Agave Armchair,

Smart Coffee Table, Michelangelo Carpet Graphite

» FABRICS

LOTO: Seat and backrest Cushions Cat. C SPUGNA 81,
Deco cushions 50x50, 40x40, 35x45

Cat. C ZAGORA 8281

Cat. C ERFOUD 81, Cat. C KOLYMBETRA 80

AGAVE: Cat. C ZAGORA 8281
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»Agave Armchair
Design BOATTOMARTINOstudio

» IMAGE COMPOSITION
Agave Armchair, Pleasure .25 Pouf

» FABRICS
AGAVE: Seat and Backrest cushions
Cat. C SLO 19101 FARAFRA
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Panarea: 2022 Archiproducts® Design Awards
Sustainability winner, outdoor category

PANAR

TAVOLI BASSI E SERVITORE

—
-
L 4

COFFEE AND SERVICE TABLES

AT

Panarea & una collezione di tavolini di differenti diametri e altezze realizzata interamente in ceramica smaltata lucida Made in Italy.
Finiture disponibili: Terracotta, Verde smeraldo, Acquamarina, Oliva. Sostenibilita: per la realizzazione di Panarea viene utilizzata una terra
bianca, miscelata con chamotte al 30% che aumenta la resistenza in pezzi di grandi dimensioni.

.EN

Panarea is a collection of coffee and service tables of different diameters and heights entirely Made in Italy glossy glazed ceramic.
Available finishes: Terracotta, Verde Smeraldo, Acquamarina, Oliva. Sustainability: Panarea is made of white earth mixed with 30%

chamotte, allowing an increased resistance for

large pieces.

Chapter .01

» IMAGE COMPOSITION
Panarea Service Table, Diameter 47 cm, H 56 cm
Panarea .60 Coffee Table, Diameter 61 cm, H 40 cm

LLounge
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Caratteristiche

La tecnica utilizzata per la realizzazione del manufatto &€ denominata colaggio. Il nome
deriva dal gesto di colare allinterno di uno stampo l'argilla liquida, che in termine
tecnico viene chiamata “barbottina”. La realizzazione degli stampi in gesso e affidata
a maestri artigiani in grado di realizzare elementi componibili, che creano una forma
vuota, dentro la quale viene colata la barbottina. Il gesso ha proprieta assorbenti,
pertanto asciuga la barbottina portandola a uno stato solido argilloso, ma solo quando
il manufatto avra raggiunto la “durezza cuoio” potra essere estratto dallo stampo. A
questo punto il pezzo e pronto per la prima cottura a 1080° in 24 ore, da questo
processo si ottiene il biscotto. Il biscotto presenta un aspetto bianco e una percentuale
di assorbimento a cui si applica lo smalto con aerografi manuali. Una volta smaltati,
si torna in cottura per 24 ore 980° la smaltatura artigianale e questo tipo di cottura,
conferiscono ad ogni pezzo un aspetto unico e artigianale, esaltando le sfumature
sempre differenti in ogni elemento.

Sostenibilita

Per la realizzazione di Panarea viene utilizzata una terra bianca, miscelata con Chamotte
al 30% che aumenta la resistenza in pezzi di grandi dimensioni. La chamotte & ottenuta
riciclando pezzi in ceramica gia cotti, che per svariati motivi (come ad esempio seconde
scelte, rotture accidentali di pezzi, rotture in cottura) risulterebbero scarti da buttare.
Altra nota importante & l'asciugatura del pezzo, che viene forzata solo con luce solare
o utilizzando il calore disperso durante le fasi di cottura, questo riduce il consumo di
energia elettrica o gas. Per i processi produttivi non vengono utilizzati solventi, ma
tutto viene veicolato con acqua, quest'ultima rientra nei processi produttivi grazie a un
depuratore. L'azienda si impegna a salvaguardare I'ambiente sottoscrivendo contratti di
fornitura di energia da fonti rinnovabili.
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Features

The technique used to make the “Panarea” artifact is called “colaggio”. The name is
derived from the act of pouring liquid clay inside a mold, which in technical terms is
called “slip”. The making of plaster molds is entrusted to master craftsmen who can
make modular elements, which create a hollow form, inside which the slip is poured.
The plaster has absorbent properties, so it dries the slip to a solid clay-like state, but
only when the item has reached “leather hardness” can it be taken out of the mold. At
this point the piece is ready for the first firing at 1080° in 24 hours, from this process
we obtain the “biscuit”. The biscuit has a white appearance and absorption rate, here
we can apply the glaze with hand airbrushes. Once enameled, we go back into firing
for 24 hours 980°; The handmade enameling and this type of firing, give each piece

a unique and handcrafted look, enhancing the ever changing shades in each element.

He T

—
» IMAGE COMPOSITION T

Panarez vice 1

Sustainability

A white earth is used to make Panarea, mixed with 30% Chamotte, which increases
strength in large pieces. Chamotte is obtained by recycling already fired ceramic
pieces, which for a variety of reasons (such as second choices, accidental breakage
of pieces, breakage during firing) would be waste to be thrown away. Another
important note is the drying of the piece, which is forced only with sunlight or by
using waste heat during firing stages; this reduces the consumption of electricity

or gas. For our production processes, no solvents are used, but all are conveyed
with water, the latter being part of the production processes thanks to a purifier.
The company is committed to safeguarding the environment by signing contracts to
supply energy from renewable sources.
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» IMAGE COMPOSITION » IMAGE COMPOSITION
Panarea Service Table, Diameter 47 cm, H 56 cm Panarea Service Table, Diameter 47 cm, H 56 cm
Panarea .60 Coffee Table, Diameter 61 cm, H 40 cm Finishes: Verde Smeraldo, Terracotta, Acquamarina, Oliva
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» IMAGE COMPOSITION
Alcova Day Bed, Ludo Coffee Table,
Panarea Service Table, Alba Lantern, Hold Plaid .79

» FABRICS

ALCOVA: Seat cushions in Cat. C ERFOUD 71, piping in Cat. C ERFOUD 80,
Deco cushions 40x40, 35x45 Cat. C ZAGORA 8281,

Etamine Curtains Cat. A 15/727

AT
Alcova e stato progettato come uno spazio ibrido e coperto ma comunicante con 'ambiente esterno e la natura.
Una struttura in alluminio robusta ma confortevole, un sistema di pannelli modulari in teak che riparano senza oscurare, una cuscinatura
accogliente ed ergonomica dove ritrovare una dimensione unica in cui spazio e tempo battono secondo i tuoi ritmi.
.EN
Alcova has been conceived as an hybrid covered space, communicating with external environment and nature. DAY BED
A strong but comfortable aluminum structure, a system of modular teak panels that repair without obscuring, ergonomic cushions to find DAY BED

an intimate dimension where space and time beat at the rhythm of your soul.
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» IMAGE COMPOSITION
Panarea Service Table,
detail

» FABRICS
Alcova Day Bed: Seat and backrest cushions
Cat. C ERFOUD 71
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» IMAGE COMPOSITION
Alcova Day Bed, Lodge Service Table,
Panarea Service Table, Alba Lantern

» FABRICS
Seat cushions in Cat. C ERFOUD 71, piping in Cat. C ERFOUD 80,
Deco cushions 40x40, 35x45 Cat. C ZAGORA 8281
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» IMAGE COMPOSITION
Alcova Day Bed, Dream Service Table

» FABRICS

Seat cushions in

Cat. ANAT 10151 LINEN CHALK,
Cat. ANAT 10155 TAUPE CHALK
Deco Cushions 50x50

Cat. ANAT 10152 GRAUMEL CHALK
Etamine Curtains Cat. A 15/727

LLounge
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ALCOVA

LOUNGE, DINING

SHARING SPACES

AT

Alcova Lounge e Dining: studiata per creare ambienti protetti dal sole, dal vento che si immergono nel paesaggio naturale come
architetture dal carattere armonioso ed elegante.
Un sistema che crea veri e propri spazi esclusivi a cielo aperto in cui apprezzare la natura in pieno comfort.
Con una solida struttura in alluminio, ogni Alcova diventa uno spazio esclusivo e personalizzato sulla base della scelta degli accessori che
ne delineano il perimetro: pannelli scorrevoli, tendaggi per il riparo dai raggi rendono Alcova unica nel suo genere.

.EN

Alcova Lounge and Dining: designed to protect from sun and wind,
immersing themselves in the natural landscape like an harmonious and elegant architecture.
A system that creates exclusive open-air spaces, to enjoy nature in full comfort. Alcova, with its solid aluminum structure, becomes an
exclusive space personalized by the choice of accessories: sliding panels and outdoor curtains.

Chapter .01
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» IMAGE COMPOSITION
Alcova Lounge, Smart Coffee Table,
Raffaello Carpet Safari Finishing

» FABRICS

ALCOVA: Seat and backrest cushions Cat. C ERFOUD 10215,
Deco Cushions 50x50 Cat. C ERFOUD 92693,

35x45 Cat. C ERFOUD 80
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» IMAGE COMPOSITION » FABRICS

Alcova Lounge and Dining, Alcova Daybed, Agave Armchair, ALCOVA: Seat and backrest cushions Cat. C ERFOUD 10215 piping ERFOUD 80,
Panarea Service Table, Smart Coffee Table, Net-D Table Base, Deco Cushions 50x50 Cat. C ERFOUD 92693,

Raffaello Carpet Safari Finishing 35x45 Cat. C ERFOUD 80, Cat. C ERFOUD 92693, Etamine Curtains 15/727

AGAVE: Seat and backrest cushions Cat. C ERFOUD 80
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» IMAGE COMPOSITION
Alcova Dining, Net D Table Base,
Agave Armchair, Panarea Service Table

» FABRICS

ALCOVA: Seat and backrest cushions
Cat. C ERFOUD 10215

AGAVE: Seat and backrest cushions
Cat. ANAT 10151 LINEN CHALK

Outdoor Collection
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PIPL

DESIGN BGR STUDIO

DIVANO, POLTRONA, TAVOLO BASSO, SERVITORE
SOFA, ARMCHAIR, COFFEE AND SERVICE TABLES

AT

La collezione Pipe & caratterizzata da geometrie decise e da una combinazione di materiali e finiture che dialogano tra loro per conferire
un forte carattere espressivo all'intera famiglia. Struttura in acciaio verniciato epossidico rivestito in corda acrilica e braccioli in teak.

.EN

The Pipe collection is characterized by an effective design that combines materials and finishes interacting one with each other to give a
strong character to the whole items’ family. Epoxy-coated steel structure covered in acrylic rope and teak armrests.

» IMAGE COMPOSITION » FABRICS
Pipe 3P Sofa, PIPE: Seat and backrest cushions Cat. B REEF 00256
Totem Service Table, Deco Cushions 50x50, 45x35

Totem Coffee Table Cat. C ALTAI 12/5, Cat. C ALTAI 12/15



» IMAGE COMPOSITION

Pipe 3P Sofa, Pipe 2P Sofa, Pipe Armchair
Pipe Service Table, Pipe Coffee Table,
Raffaello Carpet Safari Finishing,

Astro Lantern

Outdoor Collection
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» FABRICS

PIPE: Seat and backrest cushions Cat. A NAT 10152 GRAUMEL CHALK,
Deco Cushions 50x50, 40x40, 35x45

Cat. A SUA P102 WADI, Cat. A SJA 3996 WALNUT,

Cat. A SJA 3907 TAUPE CHINE, Cat. A SJA 3127 MINK BROWN

Chapter .01
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»PIPE Collection
Design Busetti Garutti Redaelli
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» IMAGE COMPOSITION

Pipe Service Table, finishing SUGAR

Pipe Service Table, finishing TERRE

Pipe Coffee Table, finishing NOIR BELGE

»PIPE Collection
Design Busetti Garutti Redaelli

» FABRICS

PIPE: Seat and backrest cushions Cat. A NAT 10152 GRAUMEL CHALK,
Deco Cushions 50x50, 40x40, 35x45

Cat. A SJA P102 WADI, Cat. A SJA 3996 WALNUT,

Cat. A SJA 3907 TAUPE CHINE, Cat. A SJA 3127 MINK BROWN
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»PIPE Collection
Design Busetti Garutti Redaelli

» IMAGE COMPOSITION

Pipe Sofa, Pipe Armchair,

Pipe Service Table, Pipe Coffee Table,
Raffaello Carpet Safari Finishing

» FABRICS

Seat and backrest Cushions Cat. C DELTA .01,

Deco cushions 50x50, 40x40, 35x45

Cat. C DELTA .02, Cat. C DELTA .01/1, Cat. C DELTA .45

Outdoor Collection
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AT

Un omaggio alla citta di Venezia e alla sua laguna, un paesaggio che cambia volto in poche ore seguendo I'andamento delle maree,
un ecosistema in cui convivono numerose specie animali e vegetali. Laguna nasce da questa ispirazione, rispondendo alla necessita
di personalizzare e organizzare gli spazi. Si tratta di un sistema modulare di sedute estremamente versatile, progettato attraverso uno
sviluppo articolato di moduli, capace di adattarsi a spazi e architetture dalle caratteristiche piu diverse.

.EN

A tribute to the city of Venice and its lagoon, a landscape that changes within a few hours thanks to the trend of tides, an ecosystem in
which different animals and plants coexist. Laguna Modular Sofa was born from the need to personalize and organize spaces.
An extremely versatile modular seating system, developed to meet environments and architectures with different characteristics.

Chapter .01
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Pagina Precedente Previous Page

» IMAGE COMPOSITION

Laguna .25 composed by:

Module 15 Pouf, Module 20 Central 2P,

Module 13 Corner, Module 22 Corner 2P Right,

Panarea .60 Coffee Table, Panarea .90 Coffee Table, Panarea Service Table,
Raffaello Carpet Sand Finishing

Laguna .25 Module 30 Central 3P, Frisbee Service Table

Net R Table Base, Lodge .25 Chair

» FABRICS

Seat and backrest Cushions in Cat. C ERFOUD 7915,
Deco Cushions 50x50, 40x40

Cat. A NAT 10065 CARBON BEIGE,

Cat. C ZAGORA 8271, Cat. C ERFOUD 7915

» IMAGE COMPOSITION

Laguna .25 Module 25, 22.

Smart Coffee Table, Smart Service Table,
Ludo Lantern, Raffaello Carpet Graphite

» FABRICS

Seat and backrest Cushions in Cat. C ERFOUD 7915,

Deco Cushions 50x50, 40x40 Cat. A NAT 10065 CARBON BEIGE,
Cat. C ZAGORA 8271, Cat. C ERFOUD 7915
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» IMAGE COMPOSITION

Laguna .25 Module 25, 20, 12, 22,

Frisbee Service Table, Zeta Coffee and Service Table,
Raffaello Carpet Safari Finishing,

Michelangelo Carpet Sand Finishing

» FABRICS

Seat and backrest cushions in Cat. C LOP RO18 MARBLE,
Deco cushions 50x50, 40x40, 35x45

Cat. C ZAGORA 8281, Cat. C ERFOUD 80,

Cat. C ERFOUD 92693

LLounge

» IMAGE COMPOSITION

Laguna .25 Module 12

Smart Coffee and Service Table,
Panarea Service Table, Levante Pouf

» IMAGE COMPOSITION

Laguna .25 Module 26

Smart Coffee and Service Table, Dream Service Table,
Levante Pouf, Raffaello Carpet Sand Finishing

» FABRICS
Seat and backrest cushions Cat. C ERFOUD 7915

&3
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» IMAGE COMPOSITION

Laguna .25 Module 12, 20, 22, 25,
Smart Service Table, Smart Coffee Table
Raffaello Carpet Graphite

» FABRICS

Seat and backrest cushions in Cat. A NAT 10155 TAUPE CHALK,
Deco 50x50, 40x40, 45x35

Cat. A NAT 10065 CARBON BEIGE, Cat. A NAT 10021CANVAS,
Cat C. ZAGORA 8271
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DIVANO, POLTRONA, SERVITORE E TAVOLO BASSO
SOFA, ARMCHAIR, SERVICE AND COFFEE TABLES

AT

Lodge poltrona e divano si caratterizzano da un design pulito e minimale descritto in una struttura completamente in teak intrecciata da
una corda rotonda che crea una maglia morbida e di forte tenuta. Un nido accogliente diventa spazio di conversazione e lettura.
Servitore e tavoli bassi rettangolare e rotondo con struttura in teak e piano in gres.

.EN

Lodge Armchair and Sofa are characterized by a clean and minimal design with a structure made in teak weaved by a round rope
creating a soft and strong mesh. A cozy nest becomes a space for conversation and reading.
Rectangular and round coffee and service tables also made in teak structure and stoneware top.

Chapter .01
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» IMAGE COMPOSITION

Lodge .25 Armchair, Lodge Rectangular Coffee Table,
Ponente Pouf, Panarea Service Table, Vertigo Floor Lamp,
Raffaello Carpet Sand

LLounge

» FABRICS

LODGE: Seat and backrest cushions Cat. C ERFOUD 7915,
Deco cushions 50x50, 40x40, 35x45

Cat. BF 9056 T29/1, Cat. B F 9056 T39/1, Cat. C DELTA 01/5
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» IMAGE COMPOSITION » FABRICS
Lodge .25 Armchair, Lodge .25 Sofa, LODGE: Seat and backrest cushions Cat. C ERFOUD 7915,

Lodge Rectangular Coffee Table, Deco cushions 50x50, 40x40, 35x45
Ponente Pouf, Panarea Service Table, Vertigo Floor Lamp, Cat. BF 9056 T29/1, Cat. B F 9056 T39/1, Cat. C DELTA 01/5,
Raffaello Carpet Sand CAT. A SJA P106 CURCUMA
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» IMAGE COMPOSITION

Lodge .25 Armchair,

Lodge Rectangular Coffee Table,
Ponente Pouf, Panarea Service Table,
Raffaello Carpet Sand

» FABRICS

LODGE: Seat and backrest cushions

Cat. C ERFOUD 7915,

Deco cushions 50x50, 40x40, 35x45

Cat. B F 9056 T29/1, Cat. B F 9056 T39/1,
Cat. C DELTA 01/5,

CAT. A SJA P106 CURCUMA

Outdoor Collection
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» IMAGE COMPOSITION

Lodge .25 Sofa, Lodge Round Coffee Table,
Panarea Service Table, Ludo Lantern,
Michelangelo Carpet Sand

Lodge .25 Armchair
Lobster Rectangular Coffee Table
Raffaello Carpet Sand

» FABRICS

Seat and backrest cushion Cat C. ERFOUD 10215,

Deco Cushions 50x50, 40X40, 35x45

Cat. A 15/1561, Cat. A NAT 10155 TAUPE CHALK,

Cat. ANAT 10152 GRAUMEL CHALK, Cat. A NAT 10021 CANVAS
Cat. C ERFOUD 10215
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AT

9.zero rappresenta un sistema di sedute modulari. La semplicita costruttiva dei nove moduli base consente la realizzazione di un vasto

numero di soluzioni compositive per soddisfare molteplici esigenze di spazio e funzionalita. Le strutture sono realizzate da nove doghe
ciascuna di nove centimetri in legno di teak indonesiano levigato e oliato. —
° ) S

.EN
9.zero is a teak modular seating system. The easy-to-build material of these nine basic modules allows the realization of a large number DIVANO MODULARE, TAVOLO BASSO
of compositions to meet the various requirements of space and functionality. The structures are made up of nine slats, nine inches each, MODULAR SOFA, COFFEE TABLE

in sanded and oiled Indonesian teak wood.
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» IMAGE COMPOSITION

9.Zero Modular Sofa, 9.Zero Coffee Table .170,
Panarea Service Table,

Raffaello Carpet Graphite

» FABRICS

Seat and backrest cushions Cat. C ERFOUD 10215,
Deco cushions 50x50, 40x40, 45x35

Cat. ANAT 10025 FROSTY CHINE,

Cat. ANAT 10029 HEATHER GREY,

Cat. B F9056 T85/3, Cat. C ALTAI 21/26
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» IMAGE COMPOSITION

9.Zero Modular Sofa, 9.Zero Coffee Table .170,
Panarea Service Table,

Raffaello Carpet Graphite

» FABRICS

Seat and backrest cushions Cat. C ERFOUD 10215,
Deco cushions 50x50, 40x40, 45x35

Cat. ANAT 10025 FROSTY CHINE,

Cat. A NAT 10029 HEATHER GREY,

Cat. B F9056 T85/3, Cat. C ALTAI 21/26
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» IMAGE COMPOSITION
9.Zero Modular Sofa, 9.Zero Coffee Table .170,
Zante Lounger, Raffaello Carpet

» FABRICS

9.ZERO Seat and backrest cushions

Cat. BM STRIPE 201 COL. 38/1,

Cat. CMS 52 COL. T79/1

Deco cushions 50x50, 40x40, 45x35

Cat. C ZAGORA 92693, Cat. BM STRIPE 201 COL. 38/1,
Cat. BM STRIPE 201 COL. 79/1

ZANTE: Cat. C ZAGORA 92693
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» IMAGE COMPOSITION » FABRICS In sostituzione al textilene, Zante si presenta con un abito cucito su misura Alternative to textilene, Zante can be made of a tailor-made dress on its
Zante Lounger, Zante Pouf ZANTE LOUNGER (Left): Seat Cushion Cat. C HERBIG .33 sulla sua seduta tutto custom con una collezione tessuti dedicata in aluminum frame with a specific fabric collection in category C:

Frisbee Service Table, Trio Service Table ZANTE LOUNGER AND POUF (Right): categoria C: Delta 03, Delta 01, Delta 01/1, Delta 90, Delta 02, Delta 45, Delta 03, Delta 01, Delta 01/1, Delta 90, Delta 02,
Orbit Floor Lamp, Raffaello Carpet Safari Finishing Rivestimento tessile della struttura in Cat. C DELTA .01 Delta 01/5. Delta 45, Delta 01/5.

Michelangelo Round Carpet Sand Finishing Fabric upholstery of the structure in Cat. C DELTA .01
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» IMAGE COMPOSITION

Zante Lounger, Zante Pouf

Panarea Service Table,

Michelangelo Round Carpet Sand Finishing

» FABRICS

ZANTE LOUNGER (Left): White Textilene
ZANTE LOUNGER AND POUF (Right):
Rivestimento tessile della struttura in
Fabric upholstery of the structure in

Cat. C ZAGORA 93102

Outdoor Collection

Chapter .01

» IMAGE COMPOSITION
Zante Armchair
Frisbee Service Table

LLounge

» FABRICS

ZANTE LOUNGER

Rivestimento tessile della struttura in Cat. C DELTA 90
Fabric upholstery of the structure in Cat. C DELTA 90

105
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LUD O

DIVANO, POLTRONA, DONDOLI, TAVOLO BASSO E SERVITORE
SOFA, ARMCHAIR, ROCKING CHAIR, COFFEE AND SERVICE TABLES

AT

Una forma organica particolare, una base in legno di Teak naturale, un segno di calore dalla forte matrice scultorea.
Il set Ludo da un lato offre uno stile formale, dall'altro grazie al morbido schienale, diventa un vero e proprio invito a distendersi in un
modo pill intimo e rilassato.

.EN

A particular organic shape, a base in natural Teak wood, a warm sculpture.
Ludo set offers a formal style, while on the other hand thanks to its soft backrest,
it becomes an invitation to seat and relax.

» IMAGE COMPOSITION
Ludo Armchair, Ludo Service Table, Trio Service Table,
Michelangelo Round Carpet Grafite Finishing
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» IMAGE COMPOSITION » FABRICS

Ludo Sofa, Ludo Armchair, Seat cushions Cat. C ERFOUD 7915,
Ludo Coffee and Service Table, Trio Service Table, Deco Cushions 50x50, 40x40

Hold Plaid col .79 Cat. C ERFOUD 7587, Cat. C ERFOUD 8715
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» IMAGE COMPOSITION

LUDO .L4 Divano Dondolo, Ludo Service Table,
Panarea Service Table, Vertigo Floor Lamp,
Raffaello Carpet Sand

» FABRICS

Seat cushions Cat. C ERFOUD 7915,

Deco Cushions 50x50, 40x40

Cat. C ERFOUD 7587, Cat. C ERFOUD 8715
Cat. C ERFOUD 71, Cat. C ZAGORA 8281
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» IMAGE COMPOSITION » FABRICS
Ludo Sofa, Ludo Armchair, Seat cushions Cat. C ZAGORA 8271

Zeta Coffee and Service Table, Hold Plaid col .79 Deco Cushions 50x50, 40x40, 35x45 Cat. C ERFOUD 80,
Raffaello Carpet , Michelangelo Round Carpet Cat. C ZAGORA 8271, Cat. C ZAGORA 82, 35x45 Cat. A 16/1561
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» IMAGE COMPOSITION
Frisbee Service Table with top in lava stone, colour Oliva
Frisbee Service Table with top in lava stone, colour Acquamarina

» IMAGE COMPOSITION

Ludo L3 Rocking Armchair Suspended,
Frisbee Service Table,

Raffaello Carpet Graphite

» FABRICS

Seat cushion Cat. C ERFOUD 7915

Deco cushions 50x50, 40x40

Cat. C ZAGORA 8271, Cat. C ZAGORA 82,
Cat. C ZAGORA 8183
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» IMAGE COMPOSITION » FABRICS

Ludo L5 Rocking Sofa with Stand, Panarea Service Table, Seat cushions Cat. C ERFOUD 7915,

Smart Coffee Table, Raffaello Carpet Sand, Levante Pouf Deco Cushions 50x50, 40x40 Cat. C SPUGNA 81,
Cat. C ZAGORA 8271, Cat. C ZAGORA 8183
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» IMAGE COMPOSITION
Ludo L6 Rocking Chair,
Frisbee Service Table

» IMAGE COMPOSITION

Ludo L5 Rocking Sofa with Stand,
Panarea Service Table, Smart Coffee Table,
Raffaello Carpet Sand, Levante Pouf

» FABRICS

Seat cushions Cat. C ERFOUD 7915,

Deco Cushions 50x50, 40x40

Cat. C SPUGNA 81, Cat. C ZAGORA 8271,
Cat. C ZAGORA 8183
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Stradine lastricate, edifici eleganti, il Parco di Villa Serbelloni, un giardino terrazzato del XVIIl secolo con vista sul lago di Como. {
Bellagio reinterpreta il concetto di un'eleganza senza tempo con un design moderno e curve forme classiche. ) W
Poltrona e divano compongono la collezione e si caratterizzano per un intreccio a corda tonda acrilica con base in alluminio.

DESIGN BOATTOMARTINO

Bellagio takes his name from elegant architectures, the Villa Serbelloni Park, a 18th century terraced garden overlooking Lake Como
Bellagio reinterprets the concept of timeless elegance with a modern design and classic curved shapes.

DIVANO, POLTRONA
The collection comprises an armchair and sofa, characterized by a round acrylic rope weaved on an aluminum base.

SOFA, ARMCHAIR
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» IMAGE COMPOSITION
Bellagio Sofa, detail
Ludo Coffee Table, Dream Service Table, detail
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» IMAGE COMPOSITION

Bellagio Armchair, Panarea Service Table,
Ludo Service Table, Alba Lantern,
Raffaello Carpet Graphite

» FABRICS

Seat and backrest cushions Cat. C ERFOUD 10215,
Deco cushions 45x35

Cat. A NAT 10065 CARBON BEIGE
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» IMAGE COMPOSITION » FABRICS

Bellagio Sofa, Bellagio Armchair, Seat and backrest cushions in Cat. C ERFOUD 8715

Ludo Service Table, Deco Cushions 40x40, 35x45

Hold Plaid Col. 926 Cat. A NAT 10065 CARBON BEIGE, Cat. A SJA 3907 TAUPE CHINE
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Un'eclettica dualita viene espressa attraverso forme sinuose e classicheggianti, poste in contrasto con una struttura moderna e lineare.
L'alluminio bianco o grafite, & abbinato a dettagli in teak naturale per donare a questa collezione un carattere unico e senza tempo.

Cuscini schienale disponibili in due varianti.

.EN

An eclectic duality is expressed by means of sinuous and traditional shapes, contrasting a modern, linear structure. o .
The white or graphite aluminium is combined with natural Teak details to give this collection a unique and timeless character. DIVANO, POLTRONA
Back cushion available in two versions. SOFA, ARMCHAIR
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» IMAGE COMPOSITION

Portofino Armchair, Portofino Sofa,

Switch Coffee Table, Trio Service Table, Levante Pouf,
Raffaello Carpet Sand

» FABRICS

Seat Cushions in Cat. C ERFOUD 10215
Backrest Cushions in Cat. C ERFOUD 10215,
Deco cushions 50x50, 40x40

Cat. C ERFOUD 10215, Cat. A SJA P102 WADI,
Cat. A SJA 3907 TAUPE CHINE
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» IMAGE COMPOSITION

Lobster Service Table, Lobster Round Coffee Table,
Lobster Rectangular Coffee Table

» IMAGE COMPOSITION
Portofino Armchair

» IMAGE COMPOSITION » FABRICS
Portofino Armchair, Portofino Sofa, Seat and backrest cushions in Cat. C ERFOUD 7915
Lobster Round Coffee Table, Roller cushions Cat. C ERFOUD 7915

Panarea Service Table
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» IMAGE COMPOSITION » FABRICS
Portofino Sofa, Portofino Armchair, Totem Service Table, Seat cushions in Cat. A SJA 3741 SILVER GREY
Totem Coffee Table, Frisbee Service Table, Backrest cushions in Cat. A NAT 10152 GRAUMEL CHALK
Panadora Plus Storage Cabinet, Raffaello Carpet Deco 50x50, 40x40, 45x35 Cat. A NAT PO98 MANGO,
Cat. A SJA 3996 WALNUT, Cat. A SJA P102 WADI
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SWITCH

DIVANO, POLTRONA, DIVANO MODULARE, TAVOLO BASSO E SERVITORE
SOFA, ARMCHAIR, MODULAR SOFA, COFFEE AND SERVICE TABLES

AT

Llispirazione cresce osservando le cose piu semplici. Una lamiera stirata in alluminio evolve in una texture sulla quale inventare molteplici
moduli e creare la composizione che piu corrisponde alla natura dello spazio. Un divano modulare, servitori legati al’ambiente lounge e
punti luce fanno da protagonisti alla collezione di questa ispirazione.

.EN

Inspiration grows looking at simple things. A aluminium plate on a minimal architectural texture where make up a wide
range of modules and create the most suitable composition. Main characters of this collection are modular sofas, servant tables tied to
the environment, lounges and good lights.

Chapter .01

» IMAGE COMPOSITION

Switch Modular Sofa,

Switch Coffee Table, Switch Service Table

Panarea Service Table, Raffaello Carpet Sand Finishing

LLounge

» FABRICS

Seat cushions Cat. C 727/15

Deco Cushions 50x50, 40x40 Cat. A NAT 10064 CARBON SKY,
Cat. A NAT 10025 FROSTY CHINE, Cat. A SJA 3907 TAUPE CHINE

135




» IMAGE COMPOSITION

Switch Modular Sofa,

Switch Coffee Table, Switch Service Table
Panarea Service Table, Switch Divider,
Raffaello Carpet Sand Finishing

» FABRICS

Seat cushions Cat. A 727/15

Deco Cushions 50x50, 40x40

Cat. ANAT 10064 CARBON SKY,
Cat. A NAT 10025 FROSTY CHINE,
Cat. A SJA 3907 TAUPE CHINE

Outdoor Collection
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» IMAGE COMPOSITION » FABRICS

Switch Sofa, Switch Armchair, Switch Modular Sofa, Seat and backrest cushions Cat. C MS 52 Col. T79/1

Panarea Coffee Table, Switch Service Table, Deco Cushions 50x50, 40x40 Cat. C MS 52 Col. T79/1,

Switch Lantern, Raffaello Carpet Sand Finishing Cat. C MS 52 Col. T101/4, Cat. B NEW SANTANDER .06,
Cat. C DHARMA BARRE 401
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» IMAGE COMPOSITION » FABRICS

Switch Chaise Longue, Switch Modular Sofa, Switch Chaise Longue: Seat and backrest cushions Cat. C HERBIG 30 = o 1
Switch Central Module, Switch Coffee Tablé, Switch Modular Sofa: Seat and backrest cushions Cat. C HER 18001 ASH . it 3
Switch Service Table, Panarea Service Table, Deco Cushions 50x50, 40x40, 45x35 * o
Raffaello Carpet Sand Finishing Cat. C ERFOUD 92693, Cat. C ZAGORA 92693, 3 e

Cat. C LOP RO33 SNOW, Cat. C HERBIG 30 L : ] - 1y . ; 3 n
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DIVANO, POLTRONA
SOFA, ARMCHAIR

AT
Profumo di aria fresca e gusto senza tempo: & lispirazione che accomuna e caratterizza la collezione Air.

Una solida struttura in alluminio bianca o grafite scorre leggera, abbracciando la seduta con una linea geometrica e pura, adornata da un
intreccio realizzato a mano che compone lo schienale e dona eleganza ai braccioli.

.EN

The smell of fresh air and timeless appeal: this is what inspired and characterized the Air collection.
A solid white or graphite aluminum structure flows smoothly and embraces the seat with a pure, geometric line,

decorated with the hand-weaved rope of the backrest which contributes to the elegance of the armrests. » IMAGE COMPOSITION » FABRICS
Air Sofa, Air Armchair, Dream Service Table, Flash Coffee Table, Seat and backrest cushions Cat. C ERFOUD 7915,
Frisbee Service Table, Ponente Pouf Deco cushions 45x35, 40x40

Alba Lantern Rechargeable Version Cat. C ERFOUD 18174, Cat. C ERFOUD 74



» IMAGE COMPOSITION
Frisbee Service Table
Air Armchair

» FABRICS
Seat cushions in Cat. C ERFOUD 10215

» IMAGE COMPOSITION
Frisbee Service Table
Air Armchair, Air Sofa

» FABRICS

Seat and backrest cushions Cat. C ERFOUD 10215,
Deco cushions 50x50, 40x40, 45x35

Cat. C MS 52 col. TO/1,

Cat. B F 9056 Col. T 38/1

Outdoor Collection
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Outdoor Collection

DREAM 2.0

DIVANO, POLTRONA, DONDOLI, TAVOLO BASSO E SERVITORE
SOFA, ARMCHAIR, ROCKING CHAIR, COFFEE AND SERVICE TABLES

AT

Un carattere signorile ed elegante cela un’anima armoniosa e giocosa.
Uno schienale avvolgente realizzato in corda tonda intrecciata a mano, racchiude la seduta in una forma morbida e sinuosa e caratterizza
la collezione Dream 2.0.

.EN

A refined and elegant style conceals a harmonious and joyful soul.
An enveloping backrest made of hand-weaved round rope, encloses the seat in a soft, sinuous shape and characterises
the Dream 2.0 collection.

Chapter .01

» IMAGE COMPOSITION
Dream 2.0 Sofa,
Smart Coffee Table

LLounge

» FABRICS

DREAM 2.0: Seat and backrest cushions Cat. C ERFOUD 8715
Deco Cushions 50x50, 40x40, 35x45 Cat. C ERFOUD 8715,
Cat. A NAT 10065 CARBON BEIGE, Cat. C ERFOUD 80




148 Outdoor Collection Chapter .01 lLounge 149

.".__11_ it

N

| A hﬂ‘g‘ﬁ ;
._.|-'.._. __._.i‘f;-
=1 s r'i_. l{ﬂ;-?"‘

TR R Y G ‘,.-}.fﬁ?ﬁ?ﬂﬁ

::!_!"' 3

e,

» IMAGE COMPOSITION » FABRICS
Dream 2.0 Sofa, Pleasure .25 Lounge Chair, DREAM 2.0: Seat and backrest cushions Cat. C ERFOUD 8715
Pleasure .25 Pouf, Smart Coffee Table, Hold Plaid .929 PLEASURE .25 Lounge Chair: Seat cushion Cat. C ERFOUD 8715
Deco Cushions 50x50, 40x40, 35x45 Cat. C ERFOUD 8715,
Cat. A NAT 10065 CARBON BEIGE, Cat. C ERFOUD 80
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Chapter .01
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» IMAGE COMPOSITION
Dream 2.0 Sofa, detail

» IMAGE COMPOSITION
Dream 2.0 Sofa, Dream Coffee Table,
Panarea Service Table, Ludo Lantern

» FABRICS

DREAM 2.0: Seat and backrest cushions Cat. C ERFOUD 80
Deco Cushions 50x50, 40x40, 45x35

Cat. C ERFOUD 80, Cat. C ZAGORA 9315, Cat. C ZAGORA 82




Outdoor Collection

» IMAGE COMPOSITION » FABRICS
Dream 2.0 Armchair, Trio Service Table DREAM 2.0: Seat and backrest cushions Cat. C HER 18006 PAPYRUS
with top in glossy glazed lava stone, Frisbee Service Table, Deco Cushions 50x50, 40x40, 45x35
Panarea Service Table, Vertigo Floor Lamp Cat. A NAT PO98 MANGO,
Cat. A NAT 10028 HEATHER BEIGE
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» IMAGE COMPOSITION
Medusa Coffee Table
Medusa Service Table

» IMAGE COMPOSITION

Dream 2.0 Armchair, Dream 2.0 Sofa,
Dream Coffee Table, Dream Service Table,
Medusa Service Table

Raffaello Carpet Sand Finishing

BL - 5T Ukl
» FABRICS

DREAM Sofa: Seat and backrest cushions Cat. C HERBIG .31
DREAM Armchair: Seat and backrest cushions Cat. C BLAZE .09
Deco cushions 50x50, 40x40, 45x35:

Cat. C HERBIG .31, Cat. C BLAZE .09, Cat. B NEW SANTANDER .05
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Un elegante guscio di seduta in alluminio bianco o grafite & rivestito da una trama intrecciata di corde simili a fibre tessili. P | | E A S U | % | E 2 ;
[ ]

La Collezione Pleasure con il suo aspetto naturale e morbido conferisce a qualsiasi luogo raffinatezza e comfort.

.EN

An elegant seat shell in white or graphite aluminum covered by weaved ropes similar to textile fibers. POLTRONA LOUNGE, POUF
The Pleasure .25 Collection with its natural and soft appearance gives refinement and comfort to every place. LOUNGE ARMCHAIR. POUE




» IMAGE COMPOSITION

Pleasure .25 Lounge Chair,
Pleasure .25 Pouf

» FABRICS
Seat cushion Cat. C ERFOUD 7915
Deco cushions 50x50 Cat. C ERFOUD 79156

Outdoor Collection

Chapter .01

LLounge
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Flash & il divano modulare caratterizzato dall'intreccio a mano di corde termoplastiche in fibra acrilica, resistenti all'acqua e di facile
pulizia. Il materiale presenta un appeal morbido e raffinato simile ad intrecci tessili.
Si caratterizza per la sua resistenza ai raggi UV e per la velocita di asciugatura.

| piani dei tavoli in vetro temperato, sono caratterizzati da un effetto materico simile alla pietra naturale color grigio antracite.

.EN
Flash is a modular sofa characterized by the acrylic rope weaved on an aluminum frame, water-resistant and easy to clean. DIVANO MODULARE, POLTRONA, TAVOLO BASSO
The material has a soft appeal and refined like textile weaves. It is characterized by its resistance to UV rays and to its drying speed. MODULAR SOFA. ARMCHAIR. COFFEE TABLE

The tempered glass table tops are characterised by a textured natural anthracite gray stone effect.



» IMAGE COMPOSITION

Flash Modular Sofa, Flash Coffee Table,
Zeta Service Table, Dream Service Table,
Raffaello Carpet Sand Finishing

» FABRICS

Seat and Backrest Cushions Cat. C ERFOUD 7915,
Deco cushions 50x50, 40x40, 35x45

Cat. C ERFOUD 87, Cat. C ERFOUD 8715

Outdoor Collection
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» IMAGE COMPOSITION

Flash Modular Sofa, Flash Armchair,
9.Zero Coffee Table .170,

Panarea Service Table,

Raffaello Carpet Sand

» FABRICS

FLASH ARMCHAIR: Seat and backrest cushions Cat. A 926
FLASH SOFA: Seat and backrest cushions Cat. A 727/15
Deco cushions Cat. C ERFOUD 7915
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» IMAGE COMPOSITION
Trio Service Table

» IMAGE COMPOSITION » FABRICS
Flash Armchair, FLASH ARMCHAIR: Seat and backrest cushions
9.Zero Coffee Table .170, Cat. A NAT 10040 NATURE GREY

Panarea Service Table,
Raffaello Carpet Sand
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Outdoor Collection

SOFT

DIVANO MODULARE, POUF, CHAISE LONGUE
MODULAR SOFA, POUF, CHAISE LONGUE

AT

Composizione modulare costituita da microsfere di polistirolo traspiranti racchiuse in una fodera di tessuto e fondo traspirante.

Fodera in tessuto a scelta campionario Atmosphera, sfoderabile, lavabile.
Fondo in tessuto tecnico gommato antiscivolo.

.EN

Modular composition made up of breathable polystyrene microspheres contained in a fabric cover with a breathable bottom.
Washable and removable fabric upholstery, to be chosen from Atmosphera samples catalogue.
Bottom made of anti-slip rubber fabric.

Chapter .01

» IMAGE COMPOSITION

Soft Modular Sofa composed by central, corner
modules, Soft Pouf, Vertigo Floor Lamp

LLounge

» FABRICS
Cat. C ERFOUD 7915,
Cat. C ZAGORA 82
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» IMAGE COMPOSITION » FABRICS

Soft Modular Sofa, Soft Pouf 90x90, Cat. C HER 18006 PAPYRUS, Cat. C HER 18001 ASH

9.Zero Coffee Table .170, Lodge Service Table, Deco Cushions 50x50, 40x40

Raffaello Carpet Sand Finishing Cat. A NAT 10065 CARBON BEIGE, Cat. A NAT 10059 DARK TAUPE,

Cat. A NAT 10152 GRAUMEL CHALK
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AT
Twiga presenta un day bed accogliente e sinuoso con tavolino di servizio.
Strutture in alluminio verniciato epossidico per esterni. Intreccio in estruso di polietilene solidificato ad acqua, intrecciato a mano.
Lavabile, leggero, morbido, riciclabile, resistente ad acqua, salsedine, raggi UV, neve ed agenti atmosferici.
.EN
Twiga Collection introduces a welcoming and sinuous daybed with a service table. DAY BED, SERVITORE

Weave in extruded polyethylene, water-proof, hand woven on an aluminium frames for outdoor use.

Washable, light, soft, recyclable, resistant to water, salt, UV rays, snow. DAY BED, SERVICE TABLE



It
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» IMAGE COMPOSITION
Twiga Service Table

» IMAGE COMPOSITION

Twiga Day Bed,

Frisbee Service Table,

Raffaello Carpet Sand Finishing

» FABRICS

Seat Cushion Cat. A NAT 10155 TAUPE CHALK
Deco Cushions 50x50, 40x40

Cat. A SJA P102 WAD|,

Cat. A NAT 10065 CARBON BEIGE,

Cat. A NAT 10059 DARK TAUPE,

Cat. A NAT 10152 GRAUMEL CHALK
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Con la loro raffinata sobrieta i
tavoli e le sedie della collezione,
diventano protagonisti del

tuo esterno. Gusto ¢ piacere
dei sensi diventano carattere
predominante per i nostri
momenti all'aperto.

Tables and chairs with their
refined sobricty become
protagonist of your outdoor
space.

Style and pleasure sensations
become the predominant
character for our outdoor
moments.
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PANAMA

TAVOLO, SEDIA, SGABELLO, PANCA, CONSOLLE, CONTENITORI
TABLE, CHAIR, STOOL, BENCH, CONSOLE, STORAGE CABINET

AT

Panama € un tavolo dall'estetica senza tempo e dalle infinite possibilita. Il teak naturale della struttura, resistente e durevole, &
caratterizzato da tagli circolari e arrotondati e incornicia il piano realizzato in lastre di pietra lavica ceramizzata. La nuova finitura in ottanio
& disponibile in due versioni, liscia o cannettata. Dopo sedia e sgabello, completa la collezione di sedute la panca, leggera ma solida per
ospitare fino a tre commensali, con maniglia e cuscino imbottito.

.EN

Panama is a table with timeless aesthetics and endless possibilities. The structure in natural teak, solid and durable, is characterized
by circular and rounded cuts, the top is made of ceramic lava stone slabs. The new ottanio color is available in two versions, plain or
cannette. In addition to the chair and stool, the seating collection includes a bench, to accommodate up to three people, with handles and
padded cushion.

Chapter .02

» IMAGE COMPOSITION
Panama Table, Panama Armchair, Panama Bench

Dining

» FABRICS
PANAMA: Seat cushions Cat. C OLD PANAMAO A4105
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» IMAGE COMPOSITION
Panama Table;Panama Bench, Panama Chair

" FABRICS
Seat cushions Cat. C DELTA 90
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» IMAGE COMPOSITION
Panama Table, detail

» IMAGE COMPOSITION
Panama Stool, Panama Console,
Net B Table Base with top in teak

» FABRICS
Seat cushions Cat. A NAT 10155 TAUPE CHALK

Outdoor Collection
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» IMAGE COMPOSITION
Panama Console, detail

» IMAGE COMPOSITION
Panama Console, Panama Cabinet,
Panama Plus Storage Cabinet

Outdoor Collection

Chapter .02

Dining 185

PANAMA Consolle & dotata di ripiani spaziosi e rimovibili, perfetti per
esporre piante, decorazioni o oggetti da giardino o per aree wellness,
offrendo un'opportunita per organizzare e valorizzare lo spazio esterno in
modo elegante e funzionale.

PANAMA Cabinet e PANAMA PLUS Storage Cabinet

Ampia capacita contenitiva per gli oggetti mantenendo lo spazio esterno
organizzato e ordinato. Ante ben progettate e aperture resistenti
garantiscono un facile accesso e una chiusura sicura, proteggendo gli
oggetti quotidiani dagli agenti atmosferici e dai danni.

PANAMA Console is equipped with large and removable shelves, perfect for
displaying plants, decorations, garden objects or for wellness areas, offering
the opportunity to organize and enhance the outdoor space in an elegant
and functional way.

PANAMA Cabinet and PANAMA PLUS Storage Cabinet

Large storage capacity to keep your outdoor space organized and tidy.
Well-designed doors and durable openings ensure easy access and secure
closure, protecting the internal content from dust and damage.
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» IMAGE COMPOSITION
Panama Plus Storage Cabinet
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|GAMI

TAVOLO, SEDIA
TABLE, CHAIR

AT

Ispirata all'eleganza e alla delicatezza degli origami giapponesi, questa collezione composta da tavolo e sedie con bracciolo seduce
per le sue linee sottili e coniche che sembrano essere modellate con la stessa precisione e grazia di un'opera di carta piegata. Il tavolo
con struttura in alluminio e piano in gres si predispone per ospitare fino a dieci commensali. La collezione trova luogo in qualsiasi
destinazione, sia essa legata a spazi contract, terrazze o patii privati.

.EN

Inspired by the elegance and delicacy of Japanese origami, this collection of tables and chairs seduces with its thin, conical lines that
seem to be shaped with the same precision and grace as a work of folded paper. The table with aluminum structure and stoneware top
is designed to accommodate up to ten people.

The collection can stay in any place: contract spaces, terraces or private patios.

Chapter .02

B

» IMAGE COMPOSITION
Origami Chair

Dining

» FABRICS
ORIGAMI: Seat cushions Cat. A NAT 101561

LINEN CHALK

189
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» IMAGE COMPOSITION

Origami Table, Origami Chair

» FABRICS

ORIGAMI: Seat cushions Cat. A SJA 3996 WALNUT
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» IMAGE COMPOSITION
Origami Table, detail

» IMAGE COMPOSITION
Origami Chair, detail

» IMAGE COMPOSITION
Origami Table, Origami Chair

» FABRICS
ORIGAMI: Seat cushions Cat. B 9056 Col. T79/2 ; H___.}‘
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» IMAGE COMPOSITION

Origami Table, Origami Chair,

Lodge Service Table, Soft 60x60 Pouf,
Raffaello Carpet Sand Finishing

» FABRICS

ORIGAMI Chair

Seat Cushion Cat. C MS 52 Col. T17/3
SOFT Pouf

Cat. B M STRIPE 201 Col. 23/1

Cat. CMS 52 Col. T17/3

Outdoor Collection

B

Chapter .02

Dining
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TAVOLO CON PANCHE
TABLE WITH BENCHES

L1

AT

Benvenuti nel luogo dove la natura si fonde con la convivialita: un invito a rallentare, uno spazio per creare una connessione umana e
un'occasione per nobilitare il tempo della nostra vita. Luniverso della condivisione, dove amici e famiglia si riuniscono intorno a un unico
punto focale: un connubio di funzionalita e design progettato per creare uno spazio multifunzionale che si adatta alle esigenze quotidiane,
che sia per lavorare da casa, giocare o semplicemente rilassarsi.

.EN

Welcome to the place where nature blends with conviviality: an invitation to slow down, a space to create a human connection and an
opportunity to ennoble the time of our lives. The universe of sharing, where friends and family gather around a focal point: a combination
of functionality and design to create a multifunctional space that adapts to daily needs, whether for working, playing or simply relaxing.

Chapter .02

» IMAGE COMPOSITION
8TEEN Table with Benches

Dining

» FABRICS
8TEEN: Seat cushions Cat. C ZAGORA 93102

197
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» IMAGE COMPOSITION » FABRICS
8TEEN Table with Benches, Michelangelo Carpet 8TEEN: Seat cushions Cat. C BLAZE .04
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» IMAGE COMPOSITION
8TEEN Table with Benches

8teen, tavolo con panche, si presenta con due sedute
ergonomiche e spaziose, curvate e caratterizzate da
fresature per drenare la pioggia durante i temporali
estivi.

Outdoor Collection

8teen, a table with benches, features two ergonomic
and spacious seats, curved and characterized by
grooves to drain rain during summer storms.

Chapter .02

Dining

201
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PANTAGRU!

TAVOLO RETTANGOLARE 250/300, TAVOLO TONDO 180
RECTANGULAR TABLE 250/300, ROUND TABLE 180

[ TJ
-

AT

Un'icona di design italiano che trasforma lo spazio outdoor in un luogo di convivialita e stile. Pantagruel tavolo ¢ il perfetto connubio tra
eleganza e funzionalita, ideale per cene all'aperto e momenti di relax.
Il tavolo si distingue per il design minimale e il suo aspetto robusto: un omaggio all'artigianalita del Made in Italy che descrive attenzione
ai dettagli e tradizione senza tempo.

.EN

An icon of Italian design that transforms the outdoor space into a place of conviviality and style. Pantagruel table is the perfect
combination of elegance and functionality, ideal for outdoor dinners and moments of relax.
The table stands out for its minimal design and its robust appearance: a tribute to the craftsmanship of Made in Italy that describes
attention to detail and timeless tradition.

Chapter .02

» IMAGE COMPOSITION

Pantagruel Round Table, diam. 180 cm
Top in Glossy Glazed Lava Stone, Air Chair

Dining

» FABRICS
AIR: Seat Cushion in Cat. C ERFOUD 92693
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» IMAGE COMPOSITION
Pantagruel Table Diam. 180 cm, detail,
Pleasure .25 Chair, Michelangelo Round Carpet

» IMAGE COMPOSITION
Pantagruel Table Diam. 180 cm, detail

» FABRICS
PLEASURE .25: Seat cushions Cat. C ERFOUD 87
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» IMAGE COMPOSITION
Lodge .25 Chair, detail

» FABRICS
LODGE: Seat cushions Cat. A NAT 10022 GREY CHINE

» IMAGE COMPOSITION
Pantagruel Rectangular Table L 300 cm,
Lodge .25 Chair

» FABRICS .
LODGE: Seat cushions Cat. A NAT 10022 GREY CHINE
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» FABRICS
LODGE: Seat cushions .
Cat. A NAT 10022 GREY CHINE

» IMAGE COMPOSITION
Pantagruel Rectangular Table L 300 cm,

Lodge .25 Chair
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Chapter .02

» IMAGE COMPOSITION
Pantagruel Rectangular Table L 300 cm,
Lodge .25 Chair

» FABRICS
LODGE: Seat cushions Cat. A NAT 10022 GREY CHINE

» IMAGE COMPOSITION
Lodge .25 Chair, detail

» FABRICS
LODGE: Seat cushions Cat. A NAT 10022 GREY CHINE

Dining
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TAVOLO
TABLE
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Arena tavolo concretizza 'incontro tra natura e concept contemporaneo.
Il tavolo si ispira allarmonia tra il mondo outdoor e il design moderno. La sua forma e i materiali utilizzati evocano la sofisticata eleganza
per le texture naturali e un invito a vivere en plein air.

.EN

Arena table represents the meeting between nature and contemporary design.
The table draws inspiration from the harmony between the outdoor world and modern aesthetics. Its shape and materials evoke
sophisticated elegance with natural materials, inviting you to experience life en plein air.

Chapter .02

» IMAGE COMPOSITION
Arena Table,
Pleasure .25 Chair

Dining

» FABRICS
PLEASURE: Seat cushions Cat. A NAT P098 MANGO
Deco Cushions 45x35 Cat. C SLO 19101 FARAFRA

213




» IMAGE COMPOSITION
Arena Table,
Origami Chair

» FABRICS
ORIGAMI: Seat cushions
Cat. A NAT 10152 GRAUMEL CHALK

Outdoor Collection
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AT

Heritage Tavolo rappresenta un perfetto equilibrio tra modernita e tradizione, caratterizzato da una solida base in alluminio e un raffinato
top in gres. Leggera ma estremamente resistente, la base in alluminio garantisce stabilita e durabilita, rendendo il tavolo funzionale e
conviviale. Linee pulite e forme geometriche riflettono una bellezza senza tempo, creando un’atmosfera accogliente e raffinata.

.EN

Heritage Table represents a perfect balance between modernity and tradition, characterized by a solid aluminum base and a refined
stoneware top. Lightweight but extremely resistant, the aluminum base guarantees stability and durability, making the table functional
and convivial. Clean lines and geometric shapes reflect a timeless beauty, creating a welcoming and elegant atmosphere.

Chapter .02

Dining

TAVOLO RETTANGOLARE
RECTANGULAR TABLE
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» IMAGE COMPOSITION
Heritage Table, detail

Pagina Precedente Previous Page

» IMAGE COMPOSITION

Heritage Table, Onda Chair,

Panama Console, Panama Plus Storage Cabinet
Raffaello Carpet

» FABRICS
ONDA: Seat cushions Cat. C DELTA 01/5

» IMAGE COMPOSITION
Heritage Table, Pipe Chair

» FABRICS
PIPE: Seat cushions Cat. A NAT 10059 DARK TAUPE

Outdoor Collection
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AT

Il tavolo Capri & un invito a vivere allaperto e a godere di momenti di condivisione.
Una combinazione di materiali di alta qualita e un design accattivante, un perfetto equilibrio tra stile e funzionalita, progettato per

arricchire i tuoi spazi esterni.
Solida base in alluminio e doghe in pietra lavica disponibili in cinque colori.

.EN
The Capri table is an invitation to live outdoor and enjoy moments of sharing. TAVOLO RETTANGOLARE
A combination of high-quality materials and an attractive design, a perfect balance between style and functionality, designed to enrich RECTANGULAR TABLE

your outdoor spaces.
Solid aluminum base and lava stone slats available in five colors.
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» IMAGE COMPOSITION
Capri Rectangular Table, detail
Pleasure .25 Chair

» FABRICS
PLEASURE .25: Seat cushions Cat. C LOP R0O18 MARBLE

» IMAGE COMPOSITION
Capri Rectangular Table,
Pleasure .25 Chair

» FABRICS
PLEASURE .25: Seat cushions Cat. C LOP RO18 MARBLE
Deco Cushion 45x35 cm Cat. C DELTA 02

Outdoor Collection
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DESIGN BGR STUDIO

TAVOLO, SEDIA
TABLE, CHAIR

AT

La collezione Pipe & caratterizzata da geometrie decise e da una combinazione di materiali e finiture che dialogano tra loro per conferire
un forte carattere espressivo all'intera famiglia. Si aggiunge alla collezione il tavolo rettangolare con piano in gres e struttura in teak.

.EN

The Pipe collection is characterized by contemporary geometries and a combination of materials and finishes that interact with each
other to give a strong expressive character to the entire family.
The rectangular table with stoneware top and teak structure is a new item of the collection.

» IMAGE COMPOSITION » FABRICS
Pipe Table, Pipe Chair Seat cushions Cat. C ZAGORA 93102
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» IMAGE COMPOSITION
Flair Console, detail

» IMAGE COMPOSITION
Pipe Table, Pipe Chair, Flair Console

» FABRICS
Seat cushions Cat. C ZAGORA 93102
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» IMAGE COMPOSITION
Pipe Table, Pipe Chair

» FABRICS
Seat cushions Cat. C ZAGORA 93102

»PIPE Collection
Design Busetti Garutti Redaelli
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AT

Bridge & il link di collegamento tra design e spazio outdoor: un luogo di condivisione e ospitalita.

Base in alluminio e piano in gres, il tavolo allungabile Bridge puo raggiungere la lunghezza di 340 cm.

Grande facilita di estensione grazie a un meccanismo eccezionalmente fluido, inserito nella parte centrale che consente un pratico e
agevole allungamento e ne assicura la massima stabilita.

.EN

Bridge is the combination of design and outdoor space: a place of sharing and hospitality.

With its aluminum base and stoneware top, the Bridge extendable table can reach a length of 340 cm.

It is very easy to extend thanks to a smart mechanism, inserted in the central part of the table, with a practical and easy extension that
ensures maximum stability.

(1]

BbRIDG!

TAVOLO ALLUNGABILE RETTANGOLARE
EXTENDABLE RECTANGULAR TABLE



» IMAGE COMPOSITION
Sunny Chair, stackable

» IMAGE COMPOSITION
Bridge Extendable Table, top detail

» IMAGE COMPOSITION
Bridge Extendable Table 220-280-340,
Sunny Chair

Outdoor

Collection

Chapter .02
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» IMAGE COMPOSITION
Pleasure .25 Chair, Bridge Extendable Rectangular Table,
Flair Console, Panarea Service Table

» FABRICS
PLEASURE .25: Seat cushions Cat. C ONDA 170
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» IMAGE COMPOSITION
Pleasure .25 Stool, Net B Table with top in HPL

» FABRICS
PLEASURE .25: Seat cushions in Cat. A 15/151
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AT

Un'oasi di interazione e di convivialita: Desert Tavolo evoca immagini di un design ispirato ai cieli sconfinati e alle tonalita naturali del T T
deserto restituendo una modellistica dalle linee morbide e curve ispirate alla forma delle dune. — —
) G L 4

Base e top in teak, diametro 150 cm.

.EN
An oasis of interaction and conviviality: Desert Table evokes images of a design inspired by the boundless skies and natural shades of TAVOLO ROTONDO, BASE TAVOLO
the desert, creating a model with soft lines and curves inspired by the shape of the dunes. ROUND TABLE. TABLE BASE

Base and top in teak, diameter 150 cm.
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» IMAGE COMPOSITION
Sunny Chair with arm,
detail

Pagina Precedente Previous Page
» IMAGE COMPOSITION

Desert Table, Sunny Chair with arm,
Lodge Service Table, Alba Lantern

» IMAGE COMPOSITION
Desert Table, Sunny Chair with arm
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»Design (Onda Chair)
Busetti Garuti Redaelli

La seduta Onda si contraddistingue per il caratteristico schienale
intrecciato che abbraccia come un'onda il corpo.

Le sue forme curve ed accoglienti invitano ad accomodarsi.

Lo schienale avvolgente dona leggerezza e dinamismo alla sedia
e ne permette l'impilaggio, molto utile per ricoverarle in poco
spazio.

The Onda chair stands out for its distinctive braided backrest that
embraces the body like a wave. Its curved, welcoming shapes
invite you to sit back and relax.

The enveloping backrest makes the chair light and dynamic and
allows it to be stacked, which is very useful for space-saving
storage.

» IMAGE COMPOSITION
Onda Chair, Desert Round Table, Flair Console

» FABRICS
ONDA: Seat cushions in Cat. C ERFOUD 7915

Outdoor Collection

Chapter .02

Dining
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» IMAGE COMPOSITION » FABRICS
Onda Chair, Desert Table Base ONDA: Seat cushions in Cat. A NAT 10152 GRAUMEL CHALK
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Ispirato ai paesaggi naturali, Typhoon tavolo rettangolare realizzato interamente in teak unisce eleganza e funzionalita.
Forme possenti e personalita travolgente si uniscono in un design e in un’estetica contemporanei con struttura in legno massiccio e soft

touch creando un'atmosfera calda e accogliente, ideale per giardini, terrazze o verande.

.EN
Inspired by natural landscapes, Typhoon rectangular table made of massive teak combines elegance and functionality. TAVOLO RETTANGOLARE
Powerful shapes and overwhelming personality come together in a contemporary design and aesthetic with a solid wood structure and RECTANGULAR TABLE

soft touch creating a warm and welcoming atmosphere, ideal for gardens, terraces or verandas.
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Pagina Precedente Previous Page
» IMAGE COMPOSITION
Typhoon Table, Lodge Chair with arm

» FABRICS
Seat cushions in Cat. C ZAGORA 93102

» IMAGE COMPOSITION
Typhoon Dining Table L 240, Air Chair

» FABRICS
Seat cushions in Cat. A 10064 CARBON SKY

Outdoor Collection
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Outdoor Collection

DAROTA

TAVOLO RETTANGOLARE
RECTANGULAR TABLE

AT

Un tavolo progettato con il concetto del good design che si contraddistingue per essere trasversale in ogni ambiente.

Linee aggraziate e fascino descrivono Dakota, dove teak e gres si uniscono
dando vita ad un elemento senza tempo.

.EN

A table designed following the concept of good design, suitable for any environment.
Graceful lines and charm characterize Dakota, when teak and gres create together a timeless object.

Chapter .02

» IMAGE COMPOSITION
Panama Chair, Dakota Table

Dining

» FABRICS
Seat cushions Cat. C DELTA 01
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» IMAGE COMPOSITION
Panama Chair, Dakota Table

» FABRICS
Seat cushions Cat. C DELTA 01
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MAGIC

TAVOLO RETTANGOLARE
RECTANGULAR TABLE

AT

Magic tavolo si presenta come un’equilibrata combinazione di materiali e design: struttura in alluminio con gambe a 45° e top in teak
ritmato da doghe di differenti dimensioni. La poltroncina Lodge riprende le forme accoglienti e le proporzioni equilibrate che descrive
lintera collezione. E caratterizzata da uno schienale avvolgente in corda abbinato al legno di Teak.

.EN

Magic table is a balanced combination of materials and design: aluminum structure with 45° degree leg cut and rhythmic teak slats top
of different sizes. The Lodge chair takes up the welcoming shapes and balanced proportions, distinctive features of the whole collection.
It is characterized by an enveloping backrest in rope combined with teak wood.

» IMAGE COMPOSITION » FABRICS
Lodge .25 Chair, Magic Table Seat cushions Cat. C ERFOUD 7915
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» IMAGE COMPOSITION
Magic Table, Origami Chair, detail

» IMAGE COMPOSITION
Magic Table, Origami Chair

» FABRICS
ORIGAMI: Seat cushions Cat. C HER 18001 ASH

Outdoor Collection

Chapter .02
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AT

Friend, Trend e Net sono basi tavolo progettati per situazioni contract e dedicate all’hétellerie offrendo una combinazione perfetta di

robustezza, eleganza e funzionalita. F R I E N D T R E N D N E T
In collezione sono disponibili basi in alluminio o acciaio, dalle differenti finiture e coloriture per soddisfare esigenze di spazio e comfort. ’ ’

Per completare la struttura, piani tavolo di forma rotonda, quadrata e rettangolare in HPL, Teak o gres.

.EN

Friend, Trend and Net are table bases designed for contract projects, dedicated to the hotel industry, offering a perfect combination BASI TAVOLO
of strength, elegance and functionality. The collection includes bases in aluminum or steel, in several colors to meet space and design TABLE BASES
needs. To complete the structure, round, square and rectangular table tops in HPL, teak or stoneware. ’ oo
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¥ A

» IMAGE COMPOSITION
Net R Table Base, Top in HPL, Onda Chair

» FABRICS
ONDA: Seat cushions Cat. A NAT 10152 GRAUMEL CHALK

Pagina Precedente
Previous Page

» IMAGE COMPOSITION
Friend Table Base, Sunny Chair

Outdoor Collection

» IMAGE COMPOSITION
Net Q Table Base, Top in HPL, Air Chair

» FABRICS
AIR: Seat cushions Cat. A SJA 3706 SHINGLES

Chapter .02

Dining
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» IMAGE COMPOSITION |
Domino Chair, detail |
Ludo Lantern

» IMAGE COMPOSITION
Net D Table Base, Top in HPL, Domino Chair
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» IMAGE COMPOSITION
Trend T Table Base, detail
Panama Chair,

Soft Pouf

» FABRICS
PANAMA: Seat cushions Cat. A NAT 10022 GREY CHINE
SOFT: Cat. C Spugna 81

Outdoor Collection
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Chaise Longues che disegnano
un nuovo concept, dove il
progetto di design e il comfort
studiato concorrono a creare
un’atmosiera di intimo relax.

Chaise L.ongues draw a new
space concept where design and
comfort contribute to create an
atmosphere of intimate relax.
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PANAMA

LETTINO, DAY BED
CHAISE LONGUE, DAY BED

AT

Panama lettino si presenta con una solida seduta in teak tutta dogata con maniglia per favorire il trasporto.
Completa la configurazione, 'opzionale materassino imbottito e disponibile in tutti i tessuti della collezione. Le ruote e la maniglia
assicurano comfort e praticita in qualsiasi contesto outdoor, dal giardino alla terrazza.
Panama day bed & progettato per creare ambienti protetti dal sole e dal vento che si immergono nel paesaggio naturale come
architetture dal carattere armonioso ed elegante. Un'oasi riservata a cielo aperto su cui apprezzare la natura a pieno comfort.
Day Bed, struttura in teak, composto da coppia di materassi reclinabili in quattro diverse posizioni.

.EN

Panama chaise longue comes with a solid teak seat with slats and a handle to facilitate handling.
The necessary mattress, available in all fabrics of the collection, completes the configuration.
The wheels and handle ensure comfort and practicality in any outdoor context, from the garden to the terrace.
Panama day bed is designed to create cozy moments protected from the sun and wind, immersed in the natural landscape with its
harmonious and elegant architecture. A private open-air oasis where appreciating nature in full comfort.
Day Bed composed by a teak structure and two mattresses reclinable in four different positions.

» IMAGE COMPOSITION » FABRICS
Panama Chaise Longue Seat cushions Cat. C DELTA 01
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» IMAGE COMPOSITION » FABRICS
Panama Chaise Longue, Trio Service Table, CHAISE LONGUE: Seat cushions Cat. C OLD PANAMAO A4105
Panama Day Bed DAY BED: Cat. C DELTA .01
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i S 4T 5 IMAGE COMPOSITION
» IMAGE COMPOSITION : s = : i = 8fiama Chaise Longue
Panama Chaise Longue, detail = . i K a
p = : - e , -~ = FABRICS
» FABRICS T : - .

- . - Seat cushions. ;
Panama: Seat cushion Cat. C DELTA 01 L . - ; - SRCE Cat.C OLD-PANAMAQ A4105
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» IMAGE COMPOSITION
Venice Chaise Longue Version _

= e

b e Y e 1) - S

AT

Come un'isola, ogni singolo modulo combinato con altri puo dare vita a configurazioni adatte a diversi spazi e personalizzabili, da terrazze
dedicate all’hospitality ad aree piu riservate e residenziali. La struttura in alluminio e i cuscini con piping in pelle sintetica, caratterizzati da \/ E N I C E
una finitura in color terracotta, donano agli ambienti outdoor un tocco sofisticato richiamando quella piacevole sensazione di benessere

mentre si & accarezzati dalla brezza marina.

.EN

Like an island, each single module combined with others can create configurations suitable for different and customizable spaces, from VERSIONE LETTINO

terraces dedicated to hospitality to private and residential areas. The aluminum frame and the cushions with piping in synthetic leather, . s T U e :
. ! ! . . : CHAISE LONGUE VERSION

terracotta color, give to outdoor environments a sophisticated touch, recalling that pleasant feeling of well-being while caressing by the

sea breeze.
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AT \
La collezione PIPE si completa con lettino e dormeuse mantenendo il design minimale e contemporaneo della stessa famiglia. —
L4

La struttura in acciaio verniciato epossidico conferisce leggerezza e resistenza agli agenti atmosferici e la seduta in textilene assicura la 4

traspirabilita del materiale, |a facilita di pulizia e I'utilizzo all'aperto.
DESIGN BGR STUDIO

.EN

The PIPE collection is enriched with chaise longue and dormeuse, maintaining the minimal and contemporary design of the family.

The epoxy-coated steel structure provides lightness and resistance to atmospheric agents and the textilene seat ensures the LETTINO, DORMEUSE
breathability of the material, easy to clean suitable for outdoor use. CHAISE LONGUE, DORMEUSE

279
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Il lettino & regolabile in diverse posizioni permettendo di trovare
il giusto grado di inclinazione mentre la dormeuse unisce la
modellistica essenziale al design ergonomico offrendo un comfort
» IMAGE COMPOSITION ottimale. Il bracciolo in teak aggiunge un tocco di calore e
Pipe Chaise Longue, raffinatezza.
Pipe Service Table

.EN

The chaise longue with its adjustable back allows you to find the
» FABRICS more comfortable position while the dormeuse combines essential
Seat cushions design with ergonomic seat to offer an optimal relax.
Cat. A NAT 10028 HEATHER BEIGE The teak armrest adds a touch of warmth and refinement.
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» IMAGE COMPOSITION
Pipe Dormeuse
Frisbee Service Table

» FABRICS
Seat cushions
Cat. ANAT 10152 GRAUMEL CHALK
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AT

Minimale e senza tempo. Nevada lettino in alluminio grafite o bianco con inserti in teak risulta ideale per lo spazio esterno e adattabile a
qualsiasi contesto dal residenziale al hospitality. La struttura in alluminio conferisce leggerezza e resistenza agli agenti atmosferici e la
seduta in textilene assicura la traspirabilita del materiale, la facilita di pulizia e I'utilizzo all'aperto.

.EN

Minimal and timeless. Nevada chaise longue available in graphite or white aluminum colors with teak inserts is ideal for outdoor spaces
and adaptable to any context from residential to hospitality. The aluminum structure provides lightness and resistance to atmospheric
agents and the textilene seat ensures the breathability of the material, easy to clean suitable for outdoor use.

Chapter .03
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LETTINO
CHAISE LONGUE
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» IMAGE COMPOSITION

Nevada Double Chaise Longue,
Trio Service Table, Once Umbrella,
Levante Pouf, Switch Lantern, e
Michelangelo Carpet Sand, Hold Plaid .15
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» IMAGE COMPOSITION » IMAGE COMPOSITION

Nevada Double Chaise Longue, Nevada Chaise Longue
Panarea Service Table, Lodge Service Table,

Hold Plaid col. 926 » FABRICS ]
Seat cushions in Cat. A NAT 10025 FROSTY CHINE
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DAROTA

LETTINO
CHAISE LONGUE

AT

Dakota lettino presenta una struttura in teak e una seduta rivestita da textilene combinando il calore e la durevolezza del teak con la
praticita di materiali moderni. Resistenza agli agenti atmosferici, offre robustezza e un’estetica elegante.
Design pulito e minimale, dettagli in acciaio 304.

.EN

Dakota chaise longue features a teak frame and a textilene seat, combining the warmth and durability of teak with the practicality of
performing materials. Weather resistant, it offers sturdiness and an elegant aesthetic.
Natural and minimal design, 304 steel details.

» IMAGE COMPOSITION
Dakota Chaise Longue, Dream Service Table, Lodge Round Coffee Table
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» IMAGE COMPOSITION
Dakota Chaise Longue,
Dream Service Table, Desert Service Table
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» IMAGE COMPOSITION
Lodge Round Table

» IMAGE COMPOSITION
Dakota Chaise Longue, Desert Service Table,
Dream Service Table
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Profumo di aria fresca e paesaggi incontaminati: ispirazione si concretizza nella modellistica della collezione Air.
Una solida struttura in alluminio bianca o grafite scorre leggera, abbracciando la seduta con una linea geometrica e pura, adornata da un
intreccio realizzato a mano che compone la struttura.

.EN

The scent of fresh air and uncontaminated landscapes: the inspiration takes shape in the design of the Air collection. o

A solid white or graphite aluminium structure flows smoothly and embraces the seat with a pure, geometric line, decorated with the LETTINO
hand-weaved backrest bringing elegance to this item. CHAISE LONGUE
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298 Outdoor Collection

Pagina Precedente Previous Page

» IMAGE COMPOSITION

Air Chaise Longue, Panarea Service Table,
Once Umbrella

» IMAGE COMPOSITION
Air Chaise Longue

» FABRICS
Seat cushion in Cat C. ERFOUD 7915
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AT

Maxim chaise longue evoca un senso di leggerezza e serenita: un rifugio in cui contemplare il cielo che si fonde con l'orizzonte. Struttura
in alluminio verniciato epossidico per esterni in colore bianco, grafite e terracotta. Seduta e schiena in tessuto tecnico microforato
termosaldato per esterni textilene colore bianco, beige, nero. Schienale regolabile; completo di due ruote. Lettino accatastabile.

.EN

Maxim chaise longue evokes a sense of lightness and serenity: a refuge where you contemplate the sky that merges with the horizon.
Epoxy-coated aluminum structure in white, graphite and terracotta. Seat and back made of heat-sealed textilene in white, black, beige
colors. Adjustable backrest; complete with two wheels. Stackable.

Chapter .03
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MAXIM

LETTINO
CHAISE LONGUE
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» IMAGE COMPOSITION
Maxim Chaise Longue, Lodge Round Coffee,

Butler Trolley, Twiga Day Bed, Smart Coffee Table,

Smart Service Table

» IMAGE COMPOSITION
Maxim Chaise Longue, Dream Service Table

» IMAGE COMPOSITION
Maxim Chaise Longue, Frisbee Service Table,
Smart Coffee Table, Once Umbrella

Outdoor Collection
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/L ERO

LETTINO
CHAISE LONGUE

AT

O.zero rappresenta un sistema di sedute modulari. La semplicita costruttiva dei nove moduli base consente la realizzazione di un vasto
numero di soluzioni compositive per soddisfare molteplici esigenze di spazio e funzionalita.
Le strutture sono realizzate da nove doghe ciascuna di nove centimetri in legno di teak indonesiano levigato e oliato.

.EN

9.zero is a teak modular seating system. The easy-to-build material of these nine basic modules allows the realization of a large number
of compositions to meet the various requirements of space and functionality.
The structures are made up of nine slats, nine inches each, in sanded and oiled Indonesian teak wood.

» IMAGE COMPOSITION » FABRICS
9.ZERO Chaise Longue Seat cushion in Cat C. ERFOUD 10215
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NIRVANA
INFINITTY

NIRVANA SDRATO, INFINITY LETTINO
NIRVANA CHAISE LONGUE, INFINITY CHAISE LONGUE

AT

Nirvana e Infinity diventano 'occasione per poter esplorare idee senza restrizioni, sono il tempo da recuperare e investire in relax.
Nirvana presenta una struttura in teak, una seduta in textilene e dettagli in acciaio.
Infinity & il lettino destinato a spazi differenti: dal wellness alle spa, dalle piscine ad ambienti ibridi.
Corpo in teak, piano di appoggio per oggetti e seduta ergonomica in textilene bianco, dettagli in acciaio.

.EN

Nirvana and Infinity become the opportunity to explore ideas without restrictions, they are the time to recover and invest in relaxation.
Nirvana chaise longue has a teak structure, a textilene seat and steel details.
Infinity is the chaise longue intended for different spaces: from wellness to spa, from swimming pools to hybrid environments.
Teak frame, bottom support for personal objects and ergonomic seat in white textilene, steel details.
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» IMAGE COMPOSITION
Nirvana Chaise Longue, Panarea Service Table,
Vertigo Floor Lamp

» IMAGE COMPOSITION
Infinity Chaise Longue, Frisbee Service Table,
Vertigo Floor Lamp

Outdoor Collection
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SWITCH

LETTINO, SERVITORE
CHAISE LONGUE, SERVICE TABLE

AT

Lispirazione cresce osservando le cose piu semplici. Una lamiera stirata in alluminio bianco evolve in una texture bianca sulla quale
inventare molteplici moduli e creare la composizione che piu corrisponde alla natura dello spazio. Un divano modulare, servitori legati
all'lambiente lounge e punti luce fanno da protagonisti alla collezione di questa ispirazione.

.EN
Inspiration grows looking at simple things. A white aluminium plate on a white architectural texture where make up a wide
range of modules and create the most suitable composition. Main characters of this collection are modular sofas, servant tables tied to 13
the environment, lounges and good lights. '-m LR
» IMAGE COMPOSITION » FABRICS
Switch Chaise Longue, Switch Service Table, Seat and Backrest cushions in
Frisbee Service Table Cat. A 10337929

Switch Lantern L Deco roller cushions Cat. A 926
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312 Outdoor Collection

AT
. —
Un carattere signorile ed elegante cela un'anima armoniosa e giocosa.
Uno schienale avvolgente realizzato in corda tonda intrecciata a mano, racchiude la seduta in una forma morbida e sinuosa e caratterizza
) ] [ ]

la collezione Dream 2.0.

.EN

A refined and elegant style conceals a harmonious and joyful soul. e NPT

An enveloping backrest made of hand-weaved round rope, encloses the seat in a soft, sinuous shape and characterizes the Dream 2.0 LETTINO, DORMEUSE
CHAISE LONGUE, DORMEUSE

collection.
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» IMAGE COMPOSITION
Dream 2.0 Dormeuse, detail
Dream 2.0 Chaise Longue, detail

Pagina Precedente Previous Page

» IMAGE COMPOSITION

Dream Dormeuse 2.0 Left and Right, Zeta Service Table,
Agave Armchair, Pleasure .25 Pouf,

Raffaello Carpet, Alba Lantern Rechargeable Version

» IMAGE COMPOSITION
Dream 2.0 Chaise Longue,
Dream Service Table, Ludo Lantern
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Soft Chaise Longue & composta da microsfere di polistirolo traspiranti racchiuse in una fodera di tessuto e fondo traspirante.

Fodera in tessuto a scelta campionario Atmosphera, sfoderabile, lavabile. Fondo in tessuto tecnico gommato antiscivolo.
Flash chaise longue & caratterizzata dallintreccio a mano di corde termoplastiche in fibra acrilica, resistenti all'acqua e di facile pulizia.
I materiale presenta un appeal morbido e raffinato simile ad intrecci tessili. ’

Si caratterizza per la sua resistenza ai raggi UV e per la velocita di asciugatura.

.EN

Soft Chaise Longue is composed by breathable polystyrene microspheres contained in a fabric cover with a breathable bottom. SN T TN NS CTTINGY T METIQE

Washable and removable fabric upholstery, bottom made of anti-slip rubber fabric. o \\O‘I‘ : ['l'.l \l Iv‘\‘O,. : I"}SI [‘I‘I‘ ! I‘ l:\(W I‘v I?Q !{‘ II:L SF R
Flash chaise longue is characterized by the acrylic rope weaved on an aluminum frame, water-resistant and easy to clean. SOFT CHAISE LONGUE, FLASH CHAISE LONGUE AND DORMEUSE

The material has a soft appeal and refined like textile weaves. It is characterized by its resistance to UV rays and to its drying speed.
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» IMAGE COMPOSITION
Flash Dormeuse Left and Right, Trio Service Table,
Raffaello Carpet

» FABRICS

Seat and backrest cushion

Cat. A NAT 10065 CARBON BEIGE

Deco Cushions Cat. A NAT 10155 TAUPE CHALK
Cat. A SJA P102 WADI

Pagina Precedente Previous Page

» IMAGE COMPOSITION
Soft Chaise Longue, Smart Service Table,
Once Umbrella

» FABRICS

Seat and backrest cushion

Cat. C OLD PANAMAO A4105
Cat. C OLD PANAMAO A4104
Cat. C OLD PANAMAO A4101

Outdoor Collection

» IMAGE COMPOSITION
Flash Chaise Longue, Panarea Service Table,
Michelangelo Carpet Graphite

» FABRICS
Seat and backrest cushion Cat. C ERFOUD 10215
Deco Cushion Cat. A SUA P102 WADI
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Consolle, illuminazione, tappeti
¢ diversi complementi arredano
lo spazio personalizzando

con finiture uniche un design
contemporaneo € senza tempo.

Consoles, lighting, rugs and
accessories personalize your
space with unique, timeless,
contemporary design finishes.
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AT Lampada da terra dalle linee minimali, ideale per illuminare il centro del set
living o dining. La sua silhouette lineare ed elegante la rende un complemento
perfetto per qualsiasi ambiente. Il braccio superiore della lampada puo essere
regolato orizzontalmente con 60° gradi di rotazione. Struttura in alluminio.

E dotata di una luce LED calda e luminosita regolabile a tre intensita. Pud
essere ricaricata tramite energia solare (6 ore per la carica completa) o
attraverso micro-USB (2-4 ore per arrivare a carica completa).

La batteria risultera carica quando la spia presentera il colore verde.

.EN " Floor lamp with its minimal design is ideal for illuminating the center of the
living and dining sets. Its linear and elegant silhouette makes it a perfect
complement to any environment. The upper arm of the lamp can be adjusted
horizontally with 60° degrees of rotation. Aluminum structure.

It is equipped with a warm LED light and adjustable brightness with three
intensities. It can be recharged via solar energy (6 hours for a full charge) or via
micro-USB (2-4 hours to reach a full charge).

The battery will be charged when the light is green.

Q R B I | LAMPADA DA TERRA
FLOOR LAMP
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AT Apparecchio di illuminazione idoneo per ambienti esterni in presenza di umidita,
predisposto per l'utilizzo con sorgente a LED.
Struttura in alluminio per esterni, dettagli in teak naturale.
Disponibile anche versione con struttura in teak.
Gradi di protezione IP:44
Potenza 4W
Led color temperature 2700K
Caricatore incluso 8,4V max 3A, L cavo 3 mt.
Non inserire la candela allinterno della struttura.
Struttura senza pareti in plexiglass.

.EN  Lighting item suitable for outdoor use in the presence of humidity, designed for
use with LED source.
Outdoor aluminum structure, natural teak details.
Available with teak structure.
Degrees of protection IP:44
Power 4W
Led color temperature 2700K
Charger included 8.4V max 3A, L cable 3 mt.
Do not insert the candle inside the structure.
Open structure without walls.

LANTERN
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AT Alba Collection presenta due varianti: una lanterna decorativa e una versione
ricaricabile con struttura in alluminio verniciato epossidico, manico in alluminio
verniciato e teak. Caratteristiche tecniche di Alba lanterna ricaricabile:

Potenza 4 W,

Grado di protezione 1P44,

Temperatura colore LED 2700 K,

Caricabatterie INPUT 100-240V 50/60Hz, 1.5A; OUTPUT 8.4V, 3.0A,
25.2W

Ricarica 4 h

Durata batteria 12 h

.EN  Alba Collection available in two options: decorative lantern or rechargeable
version, epoxy-coated aluminum structure, teak handles.
Technical characteristics of Alba rechargeable lantern:
Power 4 W,
Protection rating P44,
LED color temperature 2700 K,
Battery charger INPUT 100-240V 50/60Hz, 1.5A; OUTPUT 8.4V, 3.0A,
25.2W
Charge 4 h
Battery life 12 h

A | B A LANTERNA
LANTERN
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AT Vertigo lampada da terra & realizzata con una struttura in legno di
Teak stabilizzata con piastra di contrappeso sulla base.
Paralume in tessuto tecnico bianco.
Lunghezza cavo 4 mt (colore nero), sorgente LED, potenza massima
1 XMAX 12W LED - E27, grado di protezione IP44.

EN Vertigo floor lamp is made of teak wood structure and a
counterweight plate on the base.
Lampshade in white outdoor technical fabric.
Length cable 4 mt (black color), source LED, max power 1 X MAX
12W LED - E27, frequency 50 Hz, protection rating IP44.

Wﬁ --. -. | |
I | | Il
VERTIGO e ) L cointiilb
] Liis i i
) B FLOOR LAMP AR o Aol o/t TR i (1 i b
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LLUD O

Outdoor Collection

.EN

Ludo Lanterna & un complemento d'arredo outdoor realizzato in
alluminio e corda acrilica in poliestere, progettata per illuminare
giardini, terrazze e spazi esterni. Dal design minimalista, € adatta a
contenere candele, offrendo un'atmosfera accogliente e raffinata.
Resistente agli agenti atmosferici, pud essere facilmente posizionata
0 appesa.

Ludo Lantern is an outdoor furnishing accessory made of aluminum
and polyester acrylic rope, designed to decorate gardens, terraces
and outdoor spaces. With a minimalist design, it is suitable for
containing candles, offering a welcoming and refined atmosphere.
Resistant to atmospheric agents, it can be easily positioned or hung.

LANTERNA
LANTERN

Chapter .04
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AT Switch Lanterne presentano un design originale che si integra
armoniosamente in contesti diversi, da ambienti lounge a spazi piu
formali, aggiungendo un punto luce discreto ma suggestivo.
Struttura in lamiera stirata disponibile in diverse coloriture, maniglia in
alluminio effetto teak (esclusa versione terracotta).

EN Switch Lanterns have an original design that harmoniously fit into
different contexts, from lounge environments to more formal spaces,
adding a discreet but suggestive light point.

Structure in aluminum available in three colors, handle in aluminum
teak-effect (except terracotta version).

S \X/ I | C I_I LANTERNE
LANTERNS
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AT La sua funzione principale & quella di separare senza dividere e
organizzare lo spazio in modo armonioso, senza perd compromettere
la continuita visiva e la luminosita dell'ambiente. Switch Divider &

pensato per essere inserito in contesti moderni e dinamici, come
ambienti lounge o aree living, dove pud interagire con altri elementi
della collezione, come divani modulari, servitori o punti luce, per
creare uno spazio funzionale.

EN " Its main function is to separate without dividing and to organize
the space in a harmonious way, without compromising the visual
continuity and brightness of the environment. Switch Divider is
designed to be located in modern and dynamic contexts, such as
lounge environments or living areas, where it can interact with other
elements of the collection, such as the modular sofa, tables and
lanterns, to create a functional space.

S \X/ I T C H bR WA AR A 2
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AT Butler & un funzionale carrello di servizio, progettato per offrire
praticita e stile a qualsiasi ambiente.
Perfetto per servire bevande, cibi o come supporto per accessori,
Butler & una soluzione versatile per la casa o lo spazio outdoor, con
un design che unisce funzionalita e modernita.

.
¥
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-EN  Butler is a functional service trolley, designed to offer practicality and
style to any environment.
Perfect for serving drinks, food or as a support for accessories, Butler
is a versatile solution for the home or outdoor space, with a design
that combines functionality and modernity.

%

bUTL.

L1

R CARRELLO
TROLLEY
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AT Flair carrello presenta una struttura in alluminio verniciato epossidico
per esterni, dettagli in teak. Accessori in acciaio.
Completo di quattro ruote. Dal residenziale all’hospitality, adatto
a qualsiasi mood, disponibile in differenti finiture colore, Flair
Contenitori e Fioriera sono dei funzionali complementi agli spazi
outdoor, pratici dalle forme minimali e pulite.

EN  Flair trolley is made of an epoxy powder coated aluminum, teak
details. Steel accessories. Complete with four wheels.
From residential to hospitality, suitable for every use, available in
three color finishes, Flair accessories box and planter are functional
complements to outdoor spaces, practical with minimal and clean
shapes.

F | A I R FIORIERA, CONTENITORE, CARRELLO
PLANTER, ACCESSORIES BOX, CONSOLE
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AT Coperta per outdoor in 100% acrilico tinto in massa.
Antimacchia, lavabile e resistente al sole.
Le coperte Hold sono ideali per le serate estive allaperto, morbide e
confortevoli per accompagnare i tuoi momenti di relax.

EN  Outdoor plaid in 100% acrylic fabric solution dyed.
Stain-resistant, washable.
Hold plaids are ideal for summer evenings spent outdoors, soft and
comfortable for your moments of relax.

.16 21 .79 926 929

| | Q | D COPERTA
PLAID
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AT Tappeto cucito a macchina 60% Polipropilene - 40% Poliestere - con
fettuccia in PP Polipropilene.
Non utilizzare spazzole, utensili abrasivi o candeggianti per rimuovere
le macchie. Eventuali fili che fuoriescono dalla superficie vanno
tagliati con delle forbici. Si raccomanda di non tirare i fili.

EN  Machine-sewn rug 60% Polypropylene - 40% Polyester - with PP

Polypropylene edge.

Do not use brushes, abrasive tools or bleach to remove stains.

Any threads that come out of the surface should be cut with scissors.
It is recommended not to pull the threads.

MICHELANGELO, RAFFAELLO TAPPETI
MICHELANGELO, RAFFAELLO CARPETS

Chapter .04
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AT Allinterno della collezione si presenta una panoramica di diverse
tipologie di parasole. Ombrelloni a palo centrale, particolarmente adatti
per creare aree ombreggiate versatili ombrelloni a braccio laterale,
ideali per godere dellombra senza avere ingombri, ombrelloni giganti,
perfetti per un uso professionale, anche in strutture composte, fino
agli ombrelloni di design, per dare un tocco in pili ad ambienti moderni
ed esclusivi.

-EN " The collection presents an overview of a wide range of parasols. Central
pole umbrellas, particularly suitable for creating versatile shaded areas,
side arm umbrellas, ideal for enjoying the shade without obstacles, big
umbrellas, perfect for professional use, even in composite structures,
up to design umbrellas, to give an extra touch to modern and exclusive
environments.

COLLEZIONE OMBRELLONI
UMBRELLAS COLLECTION

Chapter .04 Accessories 345

COLLEZIONE OMBRELLONI

Umbrellas Collection

DESERT

Ombrellone a Palo Centrale
Central Structure Umbrella

——

= =
- — —
=

RIVER LUX

Ombrellone a Palo Laterale
Side Structure Umbrella

FELIX V

Ombrellone a Palo Laterale
Side Structure Umbrella

MITOS

Ombrellone a Palo Centrale
Central Structure Umbrella

=

DITEX

Ombrellone a Palo Laterale
Side Structure Umbrella

ONCE

Ombrellone a Palo Centrale
Central Structure Umbrella

e P

GALAXY

Ombrellone a Palo Laterale
Side Structure Umbrella
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Frutto diricerca tecnica ¢
stilistica, materiali che resistono
al tempo, tessuti che incantano:
[essenza dell outdoor diventa
cleganza e bellezza da vivere ogni
glorno.

Born from technical and stylistic
rescarch, materi als that endure
over time, fabrics that captivate:
the essence fcuLdoor living
becomes ele g and beauty to
enjoy every day




Outdoor Collection

Limpiego di materiali e tessuti performanti rappresenta uno degli elementi distintivi degli arredi e dei progetti di ATMOSPHERA, insieme a un
design ricercato. La cura nei dettagli si unisce quotidianamente al concetto di durabilita, creando prodotti progettati per vivere all'aria aperta. Un
mobile da esterno, deve essere in grado di affrontare un'ampia gamma di condizioni meteorologiche, garantendo prestazioni eccellenti in ogni
stagione. La cura dei dettagli & cid che rende ogni pezzo unico, riflettendo un impegno costante. Ogni fase della realizzazione & attentamente
controllata, assicurando che ogni elemento non solo soddisfi gli standard estetici, ma offra anche una funzionalita senza compromessi.
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Teak

TEAK

APPLICAZIONI/APPLICATIONS:

STRUTTURE/STRUCTURE

PIANI TAVOLO/TOP TABLE

Material Fabric 351

ITA

EN

CURA

ITA

EN

Il teak, caratterizzato da un colore dorato, € un legno di alta
qualita e duraturo, perfetto per gli spazi esterni grazie alla
sua naturale resistenza all'umidita e agli agenti atmosferici.
Originario delle foreste tropicali, questo legno possiede
proprieta oleose che lo rendono ideale per I'uso all'aperto,
donandogli una piacevole morbidezza al tatto. Viene utilizzato
senza trattamenti sintetici, sia per le strutture che per le
superfici di tavoli e tavolini.

Teak, characterized by its golden color, is a high-quality and
durable wood, perfect for outdoor spaces due to its natural
resistance to moisture and weather conditions. Originating from
tropical forests, this wood has oily properties that make it ideal
for outdoor use, giving it a pleasant softness to the touch. It is
used in its natural state, without synthetic treatments, for both
structures and surfaces of tables and small tables.

E MANUTENZIONE / CARE AND MAINTANANCE

Per preservare la bellezza del teak negli spazi esterni, e
consigliato pulirlo solo se necessario, esclusivamente con
acqua. Per macchie ostinate, utilizzare il kit di manutenzione del
TEAK disponibile da ATMOSPHERA. Lesposizione agli agenti
atmosferici provoca un processo di ossidazione sulla superficie
del teak, che lo protegge naturalmente e gli conferisce una
tipica colorazione grigio-argento. Per riportare il legno al suo
originale colore dorato, & raccomandato utilizzare il kit di cura e
manutenzione fornito dall'azienda. Questo kit & progettato per
nutrire il legno e proteggere la sua superficie, restituendo al
teak la sua lucentezza e resistenza.

To preserve the beauty of teak in outdoor spaces, it is
recommended to clean it only when necessary, using water
only. Exposure to the elements causes an oxidation process on
the surface of the teak, which naturally protects it and gives

it a typical gray-silver color. To restore the wood to its original
golden hue, it is advisable to use the care and maintenance kit
provided by the company. This kit is designed to nourish the
wood and protect its surface, returning the teak’s shine and
durability.

Per vedere il manuale di cura e manutenzione, scannerizza il QR

To view the care and maintenance manual, scan the QR code.

TEAK .TK

TEAK .TK
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METALS
[ ]
‘ l a 1 APPLICAZIONI/APPLICATIONS:
STRUTTURE/STRUCTURE

CURA E MANUTENZIONE /7 CARE AND MAINTANANCE

finiture donano un appeal curato e una grande versatilita
d'uso. L'acciaio e I'alluminio offrono un'ottima resistenza
agli agenti atmosferici. La verniciatura a polveri epossidiche
fornisce ai prodotti una protezione aggiuntiva contro la

ITA Laspetto finemente goffrato e la selezione delle ITA" Per mantenere a lungo il prodotto in buone condizioni,

consigliamo una corretta pulizia periodica. Si raccomanda di
pulire le superfici con un panno morbido utilizzando acqua o
detergenti neutri. Consigliamo di conservare in luoghi riparati
i prodotti durante periodi d'inutilizzo prolungato. Non utilizzare

corrosione. idropulitrici per una pulizia piu intensa.

EN  The textured finish and the selection of colors for the finishes EN  To keep the product in good condition for a long time,
give a polished appearance and great versatility of use. we recommend regular cleaning. It is advised to wipe the
Steel and aluminum provide excellent resistance to weather surfaces with a soft cloth using water or neutral detergents.
conditions, and the epoxy powder coating offers additional We suggest storing the products in sheltered areas during
protection against corrosion. prolonged periods of non-use. Do not use pressure washers
for more intensive cleaning.

Per vedere il manuale di cura e manutenzione, scannerizza il QR
To view the care and maintenance manual, scan the QR code.

Finitura terracotta .10
Terracotta finishing .10

Finitura bianca .44
White finishing .44

Finitura grafite .37
Graphite finishing .37

Finitura acciaio satinato
Satin steel finishing

Finitura teak .AT
Teak finishing .AT
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Mesh alluminio

ALUMINIUM MESH

Chapter .05

Intrecciati

WEAVING

APPLICAZIONI/APPLICATIONS: APPLICAZIONI/APPLICATIONS:

STRUTTURE/STRUCTURE STRUTTURE/STRUCTURE

CURA E MANUTENZIONE /7 CARE AND MAINTANANCE CURA E MANUTENZIONE / CARE AND MAINTANANCE

ITA" Il materiale & realizzato con una lastra di alluminio con ITA Siraccomanda di pulire le superfici con un panno morbido ITA Gli intrecci, realizzati a mano in resina sintetica di polietilene ITA Siraccomanda di pulire le superfici con un panno morbido

aperture regolari che permettono il passaggio di luce, aria

e acqua, offrendo al contempo buona resistenza strutturale.
L'alluminio viene verniciato a polveri, fornendo ai prodotti una
protezione aggiuntiva.

utilizzando acqua o detergenti neutri. Si consiglia di coprire i
prodotti con il telo di copertura apposito durante l'inutilizzo.

estruso ad alta densita e solidificato ad acqua, imitano le fibre
naturali e sono progettati per resistere a pioggia, salsedine

e raggi UV, mantenendo inalterato il loro colore nel tempo.
Lavabile, resistente, leggero, morbido e riciclabile.

utilizzando acqua o detergenti neutri. Si consiglia di coprire i
prodotti con il telo di copertura apposito durante l'inutilizzo.

EN  The material is made from a sheet of aluminum with regular EN It is recommended to clean the surfaces with a soft cloth EN  The weaves, handcrafted from high-density extruded EN  Itis recommended to clean the surfaces with a soft cloth
openings that allow the passage of light, air, and water while using water or neutral detergents. It is advisable to cover the polyethylene resin and water-solidified, imitate natural fibers using water or neutral detergents. It is advisable to cover the
providing good structural strength. The aluminum is powder- products with the appropriate protective cover during periods and are designed to withstand rain, saltwater, and UV rays, products with the appropriate protective cover during periods
coated, offering additional protection to the products. of non-use. maintaining their color over time. They are washable, durable, of non-use.

lightweight, soft, and recyclable.

Per vedere il manuale di cura e manutenzione, scannerizza il QR
To view the care and maintenance manual, scan the QR code.

Per vedere il manuale di cura e manutenzione, scannerizza il QR
To view the care and maintenance manual, scan the OR code.
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Java Twisted .08
Java Twisted .08

Coloniale Twisted .09
Coloniale Twisted .09

Maglia metallica grafite .37
Graphite metal mesh .37

Maglia metallica terracotta .10
Terracotta metal mesh .10

Maglia metallica bianca .44
White metal mesh .44
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Textilene concrete

TEXTILENE CONCRETE

APPLICAZIONI/APPLICATIONS: APPLICAZIONI/APPLICATIONS: ITA- Cemento alleggerito. Un materiale naturalmente adatto alla
vita all'esterno, per la sua resistenza all'acqua e al sole. Si

STRUTTURE/STRUCTURE STRUTTURE/STRUCTURE

presenta con la colorazione “Siena” per abbinarsi perfettamente
SEDUTE/SEATING ai materiali Atmosphera e donare un tocco di colore ad ogni
composizione. Disponibile solamente per il tavolo basso e
servitore della collezione Totem.

CURA E MANUTENZIONE /7 CARE AND MAINTANANCE
EN  Lightened concrete. A material naturally suited for outdoor

ITA  Textilene & un tessuto sintetico resistente, realizzato in fibra ITA  Per la pulizia quotidiana del Textilene, & sufficiente usare living beC?uvse Oﬂf its resistance to water and sun. It comes in
di polipropilene. La struttura a maglia intrecciata permette la acqua e sapone neutro. Per una pulizia profonda e una ‘Ehe color “Siena” to perfectly match latmosphgra materials and
circolazione dell'aria. Atmosphera utilizza la termosaldatura a protezione ottimale, & consigliato utilizzare un kit di pulizia give a touch of FO‘OT to any composition. AV%”ab'e only for the
caldo come sistema di taglio e confezionamento garantendone specifico per il Textilene. coffee and service table in the Totem collection.

solidita e durabilita.

EN  Textilene is a durable synthetic fabric made from EN  For the daily cleaning of Textilene, it is sufficient to use water
polypropylene fiber. Its woven mesh structure allows for air and mild soap. For deep cleaning and optimal protection, it is
circulation. Atmosphera employs hot welding as the cutting recommended to use a cleaning kit specifically designed for
and manufacturing method, ensuring strength and longevity. Textilene. CURA E MANUTENZIONE / CARE AND MAINTANANCE

ITA Siraccomanda di pulire le superfici con un panno morbido
utilizzando acqua o detergenti neutri. Si consiglia di coprire i
prodotti con il telo di copertura apposito durante l'inutilizzo.
Non utilizzare idropulitrici per una pulizia piu intensa.

Per vedere il manuale di cura e manutenzione, scannerizza il QR
To view the care and maintenance manual, scan the OR code.

EN  Itis recommended to clean the surfaces with a soft cloth
using water or neutral detergents. It is advisable to cover the
products with the appropriate protective cover during periods
of non-use. Do not use pressure washers for more intensive
cleaning.

Per vedere il manuale di cura e manutenzione, scannerizza il QR
To view the care and maintenance manual, scan the QR code.

CONCRETE SIENA

Textilene beige Abbinabile a Pared with Textilene nero Abbinabile a Pared with Textilene bianco  Abbinabile a Pared with
Beige textilene Metallo finitura terracotta Black textilene Metallo finitura grafite e terracotta White textilene Metallo finitura bianca, teak CONCRETE SIENA
Terracotta finished metal Graphite and terracotta finished White finished metal, teak

metal
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ROPES

C O I d‘ APPLICAZIONI/APPLICATIONS:

STRUTTURE/STRUCTURE

ITA

EN

CURA

ITA

EN

Per vedere il manuale di cura e manutenzione, scannerizza il QR
To view the care and maintenance manual, scan the QR code.

Le corde compongono sedute e strutture, unendo comfort

e funzionaita. Realizzate in fibra acrilica offrono un'elevata
solidita del colore alla luce, garantendo una resistenza
duratura all'esposizione solare. Caratterizzate da alta tenacita,
sono ideali per utilizzi all'aperto, assicurando prestazioni
affidabili nel tempo. La finitura morbida al tatto contribuisce
al comfort durante 'uso, combinando funzionalita e qualita
tecnica.

The ropes compose seating and structures, combining
comfort and functionality. Made from acrylic fiber, they offer
high colorfastness to light, ensuring lasting resistance to sun
exposure. Characterized by high tenacity and durability, they
are ideal for outdoor use, providing reliable performance over
time. The soft finish adds to the comfort during use, blending
functionality with technical quality.

E MANUTENZIONE /7 CARE AND MAINTANANCE

Per garantire la durata delle corde outdoor, & importante
pulirle regolarmente con acqua e sapone neutro, evitando
prodotti aggressivi.

To ensure the longevity of outdoor ropes, it is important
to clean them regularly with water and mild soap, avoiding
aggressive products.
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Outdoor Collection

Corda tonda - Round rope
CATEGORIA CATEGORY
MISURA SIZE

MATERIALE MATERIAL

STRUTTURA CORE

R12T

CORDA TONDA ROUND ROPE

DIAMETRO 8 MM DIAMETER 8 MM

ACRILICO ACRYLIC

POLIESTERE POLYESTER

ABBINABILE A PARED WITH

METALLO FINITURA GRAPHITE, TEAK
GRAPHITE FINISHED METAL, TEAK

PRODOTTI PRODUCTS: Agave, Air, Bellagio, Dream 2.0, Loto, Ludo, Pleasure .25

Corda tonda - Round rope
CATEGORIA CATEGORY
MISURA SIZE

MATERIALE MATERIAL

CNT5

CORDA TONDA ROUND ROPE

DIAMETRO 5 MM DIAMETER 5 MM

ACRILICO ACRYLIC

ABBINABILE A PARED WITH

TEAK TEAK

PRODOTTI PRODUCTS: Lodge .25

Corda piatta - Plain rope
CATEGORIA CATEGORY
MISURA SIZE

MATERIALE MATERIAL

R12
CCORDA PIATTA PLAIN ROPE
LARGHEZZA 12 MM WIDTH 12 MM

ACRILICO ACRYLIC

ABBINABILE A PARED WITH

METALLO FINITURA GRAPHITE
E TERRACOTTA GRAPHITE AND
TERRACOTTA FINISHED METAL

PRODOTTI PRODUCTS: Flash, Onda, Pipe

Chapter .05

Corda tonda - Round rope
CATEGORIA CATEGORY
MISURA SIZE

MATERIALE MATERIAL

STRUTTURA CORE

R16T

CORDA TONDA ROUND ROPE
DIAMETRO 8 MM DIAMETER 8 MM
ACRILICO ACRYLIC

POLIESTERE POLYESTER

Material Fabric

ABBINABILE A PARED WITH

METALLO FINITURA BIANCA, TEAK
WHITE FINISHED METAL, TEAK

PRODOTTI PRODUCTS: Agave, Air, Bellagio, Dream 2.0, Loto, Ludo, Pleasure .25

Corda tonda - Round rope
CATEGORIA CATEGORY
MISURA SIZE

MATERIALE MATERIAL

Corda piatta - Plain rope
CATEGORIA CATEGORY
MISURA SIZE

MATERIALE MATERIAL

ECT5

CORDA TONDA ROUND ROPE
DIAMETRO 5 MM DIAMETER 5 MM

ACRILICO ACRYLIC

R16

CCORDA PIATTA PLAIN ROPE
LARGHEZZA 12 MM WIDTH 12 MM

ACRILICO ACRYLIC

ABBINABILE A PARED WITH

TEAK TEAK

PRODOTTI PRODUCTS: Lodge .25

ABBINABILE A PARED WITH

METALLO FINITURA BIANCA
WHITE FINISHED METAL

PRODOTTI PRODUCTS: Flash

301
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Outdoor Collection

C 6 ra mi Ca —finitura smaltata lucida

CERAMIC - GLOSSY GLAZED FINISH

APPLICAZIONI/APPLICATIONS:

PANAREA COLLECTION

ACQUAMARINA

IOI
[
<
>

TERRACOTTA

VERDE SMERALDO

ITA

EN

Questo materiale & dedicato alla collezione Panarea.

| tavolini sono realizzati attraverso un processo di foggiatura,
in cui la barbottina viene colata in uno stampo di gesso che
assorbe I'acqua, formando uno spessore di argilla. Dopo aver
rifinito il pezzo, si attende che asciughi completamente e poi
viene cotto per creare il “biscotto”. A questo punto, il biscotto
viene smaltato a spruzzo nei colori disponibili e poi cotto
nuovamente.

Per la produzione di Panarea si utilizza una terra bianca
miscelata con chamotte, che aumenta la resistenza nei pezzi di
grandi dimensioni; la chamotte proviene dal riciclo di ceramiche
gia essiccate considerate scarti.

This material is dedicated to the Panarea collection. The
tables are created through a molding process, in which the
slip is poured into a gypsum mold that absorbs the water,
forming a thickness of clay. After refining the piece, it is left
to dry completely and then fired to create the “biscuit.” At this
point, the biscuit is spray-glazed in the available colors and
then fired again. For the production of Panarea, a white clay
is used, mixed with chamotte, which increases the strength of
large pieces. The chamotte comes from the recycling of dried
ceramics considered waste.

CURA E MANUTENZIONE / CARE AND MAINTANANCE

ITA

EN

Per vedere il manuale di cura e manutenzione, scannerizza il QR
To view the care and maintenance manual, scan the OR code.

Per mantenere Panarea in ottime condizioni, si raccomanda

di utilizzare detergenti con pH neutro ed evitare il contatto
prolungato con sostanze acide, come agrumi e aceto.

Ripapare sempre Panarea durante le piogge con I'apposito telo
di copertura o spostarlo al coperto.

Per proteggere Panarea dalle intemperie, si consiglia di coprirlo
con il telo di copertura specifico e di evitare I'esposizione a
temperature estreme.

To keep Panarea in optimal condition, it is recommended to
use pH-neutral detergents and avoid prolonged contact with
acidic substances, such as citrus fruits and vinegar. Always
cover Panarea with the appropriate cover cloth or move it
indoors during rain. To protect Panarea from the elements, it
is advisable to cover it with a specific protective cover and to
avoid exposure to extreme temperatures.
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Pi €tra l aVi Ca —finitura smaltata lucida

LAVA STONE - GLOSSY GLAZED FINISH

APPLICAZIONI/APPLICATIONS:

PIANI TAVOLO/TOP TABLES

ITA  La pietra lavica naturale & sottoposta a un processo di
ceramizzazione e successivamente smaltata con una finitura
lucida, offrendo una superficie resistente e altamente estetica,
disponibile in varie finiture.

then
esthetic sur ava > in various fini

Acquamarina Verde smeraldo

Ottanio Liscio

CURA E MANUTENZIONE / CARE AND MAINTANANCE

Si raccomanda di utilizzare detergenti a pH neutro e di

evitare il contatto con sostanze acide. Si consiglia di coprire il
prodotto durante l'inutilizzo con I'apposito telo di copertura e di
evitare I'esposizione a temperature estreme.

ntact
product with the appropriate co
exposur e temperatu

Per vedere il manuale di cura e manutenzione, scannerizza il QR

and maintenance mar the OR code

Terracotta

Ottanio cannettato
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ores

GRES

APPLICAZIONI/APPLICATIONS:

PIANI TAVOLO/TOP TABLES

ITA Il gres &€ un materiale resistente e duraturo, ottenuto
combinando materiali puri ad alte temperature senza resine
artificiali. Ha una superficie goffrata e offre alta resistenza agli
agenti atmosferici, ai graffi e alle alte temperature.

EN  Gres is a durable and resistant material, made by combining
pure materials at high temperatures without artificial resins. It
has a textured surface and offers high resistance to weather
conditions, scratches, and high temperatures.

GRO005 Terre GRO001 Noir beige
GROOb5 Terre GROO1 Noir beige

CURA E MANUTENZIONE / CARE AND MAINTANANCE

ITA Per la pulizia quotidiana di superfici in gres, utilizzare un panno
soffice con acqua e detergenti neutri. Rimuovere il detergente,
risciacquare e asciugare per evitare aloni. Per pulizie intense,
usare detergenti alcalini. Evitare spazzole abrasive, cere,
brillantanti e acidi forti.

EN  For daily cleaning of porcelain stoneware surfaces, use a
soft cloth with water and neutral detergents. Remove the
detergent, rinse, and dry to avoid streaks. For intensive
cleaning, use alkaline detergents. Avoid abrasive brushes,
waxes, brighteners, and strong acids.

Per vedere il manuale di cura e manutenzione, scannerizza il QR
To view the care and maintenance manual, scan the QR code.

GR002 Sugar
GRO02 Sugar

HPL

Chapter .05 Material Fabric 367

APPLICAZIONI/APPLICATIONS:

PIANI TAVOLO/TOP TABLES

ITA

EN

0028
0028

L'HPL (high pressure laminate) & un materiale versatile e resistente,
creato da diversi strati di carta che vengono trattati con resine
epossidiche. Questo processo conferisce al laminato una superficie
decorativa e duratura. Perfetto per ambienti esterni, poiché resiste bene
a graffi e intemperie.

HPL (high pressure laminate) is a versatile and durable
material made from several layers of paper treated with epoxy
resins. This process gives the laminate a decorative and
long-lasting surface. It is perfect for outdoor environments, as
it withstands scratches and weather conditions effectively.

0077
0077

CURA E MANUTENZIONE / CARE AND MAINTANANCE

ITA" L'HPL & facile da pulire con acqua e detergenti domestici.
Si consiglia di asciugare con panni morbidi e non abrasivi,
evitando di lasciare macchie a lungo. Per prevenire aloni,
risciacquare bene. Non utilizzare prodotti con acidi o basi forti.

EN  HPL is easy to clean with water and household detergents. It
is recommended to dry with soft, non-abrasive cloths, avoiding
leaving stains for long. To prevent streaks, rinse thoroughly. Do
not use products with strong acids or bases.

Per vedere il manuale di cura e manutenzione, scannerizza il QR
To view the care and maintenance manual, scan the QR code.

ALL WHITE
ALL WHITE
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FABRICS

AT

| tessuti outdoor Atmosphera sono il risultato di una ricerca tecnica e stilistica avanzata, progettati per garantire prestazioni eccezionali
nell'arredo esterno. Resistenti agli agenti atmosferici e ai raggi UV, uniscono funzionalita e design.
Perfetti per creare spazi eleganti e confortevoli.

.EN

Atmosphera outdoor fabrics are the result of advanced technical and stylistic research, designed to ensure exceptional performance in
outdoor furniture. Resistant to weather conditions and UV rays, they combine functionality and design.
Perfect for creating elegant and comfortable spaces.
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Cat. A

Cat A SIJA

Composizione - Composition
Finissaggio - Backing / Finish
Peso - Weight
Altezza - Width

Solidita colori agli UV - esterno - 1000h
Colour fastness UV - outdoor - 1000h

Outdoor Collection

100% Sunbrella Acrylic - Non PFAS

Idrorepellente antimacchia - Water-repellent & Stain-proof
260 g/m?

137 cm

4/5

Cat. A 15/151, 929, 926, 94/15, 727/15

Composizione - Composition

Finissaggio - Backing / Finish
Peso - Weight
Altezza - Width

Solidita colori - Colour fastness

Cat. A 51377/710

Composizione - Composition

Finissaggio - Backing / Finish

Peso - Weight
Altezza - Width

Solidita colori - Colour fastness

100% fibra acrilica outdoor tinta in massa
100% acrylic fibre outdoor solution dyed
Idrorepellente con trattamento PFAS free
Water-repellent with PFAS freefinishing
270 g/m?

152 cm

grado 4/5 dopo 1000 ore di esposizione scala dei grigi
degree 4/5 after 1000 hour of exposure on the grey scale

100% fibra acrilica outdoor tinta in massa
100% acrylic fibre outdoor solution dyed
Idrorepellente con trattamento PFAS free
Water-repellent with PFAS freefinishing
280 g/m?

145 cm

grado 4/5 dopo 1000 ore di esposizione scala dei grigi
degree 4/5 after 1000 hour of exposure on the grey scale

Tessuti acrilici Acrylic Fabrics

Istruzioni lavaggio

OB 5
>
[

Istruzioni lavaggio

Care

=\

© &

£
&

Istruzioni lavaggio

=\

O §

& £\
RS

Scheda Tecnica
Data Sheet

Scheda Tecnica
Data Sheet

Scheda Tecnica
Data Sheet
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Cat. A NAT
Composizione - Composition
Finissaggio - Backing / Finish

Peso - Weight
Altezza - Width

Solidita colori agli UV - esterno - 1000h
Colour fastness UV - outdoor - 1000h

Material Fabric

100% Sunbrella Acrylic - Non PFAS

|drorepellente antimacchia
Water-repellent & Stain-proof

290 g/m?
140 cm
4/5

Cat. A 1044/15, 1039/15, 1039/930, 1040/24, 1033/929

Composizione - Composition

Finissaggio - Backing / Finish
Peso - Weight
Altezza - Width

Solidita colori - Colour fastness

100% fibra acrilica outdoor tinta in massa
100% acrylic fibre outdoor solution dyed
Idrorepellente con trattamento PFAS free
Water-repellent with PFAS freefinishing
270 g/m?

152 cm

grado 4/5 dopo 1000 ore di esposizione scala dei grigi
degree 4/5 after 7000 hour of exposure on the grey scale

Istruzioni lavaggio

Istruzioni lavaggio

Care

© &

1A
RS

A7 AVAN
ISR S

Scheda Tecnica
Data Sheet

Scheda Tecnica
Data Sheet

=\

Idrorepellente
Water-repellent

\ Ignifugo (vedi certificazioni e normative)
' Flame retardant (see specific standards)

Riciclato
Recycled
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CAT. ACA020 1044/15 @ i B : ) - CAT.ACA029 15/151

e
CAT. A CA019 1030/15 @ CAT. A CC101 NAT 10021 CANVAS @ CAT. A CC104 NAT 10151 LINEN CHALK @ CAT. A CC231 NAT 10028 HEATHER BEIGE @ CAT. A €CC255 NAT P098 MANGO @ CAT. A CA040 1039/930
CAT. A CC103 NAT 10065 CARBON BEIGE @ CAT. A CA076 SJA 3741 SILVER GREY @ CAT. A €CC276 SJA 3996 WALNUT @ CAT. A €CC270 SJA 3127 MINK BROWN

CAT. A CC102 NAT 10155 TAUPE CHALK @ CAT. A €CC234 NAT 10059 DARK TAUPE @ CAT. A CC238 NAT 10152 GRAUMEL CHALK @ CAT. A CC278 SJA P102 WADI @ CAT. A CC274 SJA 3907 TAUPE CHINE
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@ CAT. A CA018 1033/929 @ CAT. A CA077 929 CAT. A CA072 SJA 3970 LICHEN @ CAT. A CC233 NAT 10040 NATURE GREY

CAT. A CC277 SJA 3999 CALATHEA @ CAT. A CC254 NAT P097 AGAVE

CAT. A CC250 NAT 10250 SUNLIGHT @ CAT. A €CC232 NAT 10029 HEATHER GREY CAT. A CC237 NAT 10112 BAMBOO @ CAT. A CC236 NAT 10111 POSEDONIA
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CAT. ACA015 727/15 @ CAT. A €CC271 SJA 3706 SHINGLES
CAT. A €C230 NAT 10025 FROSTY CHINE CAT. A CC252 NAT 5073 CADET GREY

CAT. A €CC235 NAT 10064 CARBON SKY CAT. A CC272 SJA 3757 FLANELLE @ CAT. ACA014 94/15

- 1z - :
. : o
5

CAT. A CC253 NAT 10022 GREY CHINE CAT. A €CC275 SJA 3941 ADRIATIC CAT. A CC273 SJA 37568 SOOTY @ CAT. ACA022 51377/710
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cat.B -

Cat.C HERBIG

Composizione - Composition
Peso - Weight

Altezza - Width

Martindale

Solidita alla luce - Lightfastness

Cigarette Test

Cat.B NEW SANTANDER

Composizione - Composition
Peso - Weight

Altezza - Width

Martindale

Solidita alla luce - Lightfastness

Cigarette Test

Cat.B M STRIPE 201

Composizione - Composition
Peso - Weight
Altezza - Width

Martindale

FR Normative
FR Standards

Cat.B CASANOVA 1536

Composizione - Composition
Peso - Weight

Altezza - Width

Martindale

Luce - Artificial light

Resistenza al pilling - Pilling resistance

Outdoor Collection

Tessuti poliestere e polipropilene
Polypropilene and Polyester fabrics

100% POLYPROPYLENE
980 (+/-5%) Gr./Mtl

140 cm

35.000 cicli - cycles

7/8

Pass

100% POLYPROPYLENE
760 (+/-5%) Gr./Mtl

140 cm

40.000 cicli - cycles

7/8

Pass

92% FR POLYPROPYLENE - 8 % FR POLYESTER
540 Gr./M?
140 cm

40.000 cicli - cycles

EN 1021 - 1 AND 1021 - 2 PASS ON FR FOAM
CIGARETTE TEST: PASS
IMO MSC 307(88) FTP PART 8 — UPHOLSTERY — PASS

100% POLYPROPYLENE
630 (+/-4%) Gr./Mtl

140 cm

65.000 cicli - cycles

7

4

Istruzioni lavaggio

Care

07 £ &
30

Istruzioni lavaggio

Care

&) A &
~\ )

Istruzioni lavaggio

W & &
2 23

Istruzioni lavaggio

Care

&) X &
= Y

Scheda Tecnica
Data Sheet

Scheda Tecnica
Data Sheet

Scheda Tecnica
Data Sheet

Scheda Tecnica
Data Sheet

Chapter .05

Cat.C BLAZE

Composizione - Composition
Peso - Weight

Altezza - Width

Martindale

Solidita alla luce - Lightfastness

Cigarette Test

Cat.C MS 52

Composizione - Composition
Peso - Weight

Altezza - Width

Martindale

FR Normative
FR Standards

Cat. B F 9056

Composizione - Composition
Peso - Weight
Altezza - Width

Martindale

FR Normative
FR Standards

Cat.B CASANOVA 1539

Composizione - Composition
Peso - Weight

Altezza - Width

Martindale

Luce - Artificial light

Resistenza al pilling - Pilling resistance

Material Fabric

100% POLYPROPYLENE
1.080 (+/-5%) Gr./Mtl
140 cm

40.000 cicli - cycles

7/8

Pass

21% FR POLYPROPYLENE - 79 % FR POLYESTER
600 Gr./M?
138 cm

40.000 cicli - cycles

EN 1021 - 1 AND 1021 - 2 PASS ON FR FOAM
CIGARETTE TEST: PASS
IMO MSC 307(88) FTP PART 8 — UPHOLSTERY - PASS

100% FR POLYPROPYLENE
370 Gr./M?
140 cm

35.000 cicli - cycles

UNI 8456 - 9174 - CLASS 1 - ITALIAN FIRE SAFETY CLASSIFICATION -
PASS - BSEN 1021.1: 1994 - SOURCE O - CIGARETTE TEST - PASS
BS EN 1021.2: 1994 - SOURCE 1 - BUTANE FLAME - PASS ON FR

FOAM - TB. 117 (2013): SECTION 1 POSITIVE - B1 ACCORDING TO
DIN 4102, PART 1 (MAY 1998)

100% POLYPROPYLENE
810 (+/-4%) Gr./Mtl

140 cm

40.000 cicli - cycles

7

4

Istruzioni lavaggio

Care

IS S St
~

Istruzioni lavaggio

W & &
pag

Istruzioni lavaggio

@ & &
2% 23

Istruzioni lavaggio

Care

&) XA &
= B
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Scheda Tecnica
Data Sheet

Scheda Tecnica
Data Sheet

Scheda Tecnica
Data Sheet

Scheda Tecnica
Data Sheet
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Cat.C CAPUAL

Composizione - Composition
Peso - Weight

Altezza - Width

Martindale

Valutazione dell'infiammabilita
Assessment of ignitability

Cat.C DELTA

Composition - Composition
Peso - Weight

Altezza - Width

Tessitura - Weaving

Abrasione Martindale - Abrasion Martindale
Ignifugazione - Flammability

Cat.C DHARMA BARRE 601

Composition - Composition
Peso - Weight
Altezza - Width

Solidita alle intemperie - Test alla luce -
Colour fastness to weathering — Xenon test

Abrasione Martindale - Abrasion Martindale
Reazione al fuoco - Fire Behavior

Cat.C DHARMA BARRE 401

Composition - Composition
Peso - Weight
Altezza - Width

Solidita alle intemperie - Test alla luce -
Colour fastness to weathering — Xenon test

Abrasione Martindale - Abrasion Martindale
Reazione al fuoco - Fire Behavior

Cat.B REEF

Composition - Composition
Peso - Weight
Altezza - Width

Resistenza all'Abrasione (End Point)
Abrasion Resistance Test (Martindale)

Solidita del Colore alla Luce Atrtificiale
Xenotest ISO 105 - BO2
Xenotest ISO 105 - BO4

Riciclabile - Recyclable

Outdoor Collection

99% POLYPROPYLENE, 1% SOLUTION DYED ACRILIC
880 (+/-5%) g/m
140 cm

25.000 cicli - cycles

CAL TB117: PASS

BS5852 source 0/EN1021-1:2006 (Cigaret test): PASS
BS5852 source 1/EN1021-2:2006 (Match test): NOT PASS
IMO MSC (67) ANEX 1 PART 8RESOL.A652(16):1989
OEKO-TEX standard 100 class 1: PASS

80% POLYPROPYLENE, 20% POLYESTER
826 (+/-5%) Gr./Mtl
1387140 cm

Jacquard

80.000 cicli - cycles
TB117-2013 / BS6852.0 ( Cigarette)

97% POLYPROPYLENE, 3% POLYESTER OUTDOOR FR
950 (+/-5%) G./MI
140 cm (+/-3%)

>7

>50.000 giri - rubs
CALIFORNIA BULLETIN TB 117:2013: PASS

70% POLYPROPYLENE, 30% POLYESTER OUTDOOR FR
740 (+/-5%) G/MI
140 cm (+/-3%)

>7

> 60.000 giri - rubs
CALIFORNIA BULLETIN TB 117:2013: PASS

67% POLYPROPYLENE, 33% POLYESTER
720 (+/-5%) G/M
140 cm

>20.000

>7
>4-5

100%

Istruzioni lavaggio

Istruzioni lavaggio

Care

& = £
ISBS

Istruzioni lavaggio

Care

W x &
= ©

Istruzioni lavaggio

Care

W) X
= O

Istruzioni lavaggio

Care

Scheda Tecnica
Data Sheet

Scheda Tecnica
Data Sheet

Scheda Tecnica
Data Sheet

Scheda Tecnica
Data Sheet

Scheda Tecnica
Data Sheet
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CatC OLD PANAMAO

Composizione - Composition
Peso - Weight

Altezza - Width

Martindale

Valutazione dell'infiammabilita
Assessment of ignitability

Cat.C  ALTAI

Composition - Composition
Peso - Weight
Altezza - Width

Abrasione Martindale - Abrasion Martindale
Ignifugazione - Flammability

Idrorepellente
Water-repellent

Ignifugo (vedi certificazioni e normative)
’/ Flame retardant (see specific standards)

/&%) Riciclato
\@&®/ Recycled

Material Fabric

98% POLYPROPYLENE, 2% SOLUTION DYED ACRILIC
850 (+/-5%) g/m
140 cm

25.000 cicli - cycles

CALTB117: PASS

BS5852 source 0/EN1021-1:2006 (Cigaret test): PASS
BS5852 source 1/EN1021-2:2006 (Match test): NOT PASS
IMO MSC (67) ANEX 1 PART 8RESOL.A652(16):1989
OEKO-TEX standard 100 class 1: PASS

100% POLYPROPYLENE

728 (+/-5%) Gr./Mtl
1387140 cm

62.000 cicli - cycles
TB117-2013 /7 BS56852.0 ( Cigarette)

Istruzioni lavaggio

Care

W& A £
OpS:

Istruzioni lavaggio

Care

& = £
ISR S
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Scheda Tecnica
Data Sheet

Scheda Tecnica
Data Sheet
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Cat. C

Cat.C ERFOUD

Composizione - Composition
Peso - Weight

Altezza - Width

Martindale

Solidita alla luce - Light fastness

Cat.C KOLYMBETRA

Composizione - Composition
Peso - Weight

Altezza - Width

Martindale

Solidita alla luce - Light fastness

Cat.C SPUGNA

Composizione - Composition
Peso - Weight

Altezza - Width

Martindale

Solidita alla luce - Light fastness

Cat.C FALESIA

Composizione - Composition
Peso - Weight

Altezza - Width

Martindale

Solidita alla luce - Light fastness

Cat C ZAGORA

Composizione - Composition
Peso - Weight

Altezza - Width

Martindale

Solidita alla luce - Light fastness

Outdoor Collection

Tessuti luxury acrilici Luxury Acrylic Fabrics

100% solution-dyed acrylic
630 gr/m

140 cm

50.000 cicli - cycles

7/8

100% solution-dyed acrylic
850 gr/m

140 cm

20.000 cicli - cycles

7/8

100% solution-dyed acrylic
1360 gr/m

140 cm

50.000 cicli - cycles

7/8

100% solution-dyed acrylic
930 gr/m

138 cm

50.000 cicli - cycles

7/8

100% solution-dyed acrylic
830 gr/m

140 cm

50.000 cicli - cycles

7/8

Istruzioni lavaggio

Care

® © &=
© <\ A

Istruzioni lavaggio

Care

&) © &
©r N

Istruzioni lavaggio

Care

& © &=
© =\ A

Istruzioni lavaggio

Care

® © &
LC W WAN

Istruzioni lavaggio

Care

&) © &
LC WA

Scheda Tecnica
Data Sheet

Scheda Tecnica
Data Sheet

Scheda Tecnica
Data Sheet

Scheda Tecnica
Data Sheet

Scheda Tecnica
Data Sheet

Chapter .05

CatC ONDA

Composizione - Composition
Peso - Weight

Altezza - Width

Martindale

Solidita alla luce - Light fastness

Cat.C LOP

Composizione - Composition
Finissaggio - Backing / Finish

Peso - Weight

Altezza - Width

Solidita colori agli UV - esterno - 1000h
Colour fastness UV - outdoor - 7000h

Cat.C SLO

Composizione - Composition

Finissaggio - Backing / Finish

Peso - Weight

Altezza - Width

Solidita colori agli UV - esterno - 1000h
Colour fastness UV - outdoor - 1000h

Cat.C HER

Composizione - Composition

Finissaggio - Backing / Finish
Peso - Weight
Altezza - Width

Solidita colori agli UV - esterno - 1000h
Colour fastness UV - outdoor - 1000h

/) Idrorepellente
\%/ Water-repellent

/&%) Riciclato
\@&®/ Recycled

Ignifugo (vedi certificazioni e normative)
’/ Flame retardant (see specific standards)

Material Fabric

100% solution-dyed acrylic
880 gr/m

138 cm

35.000 cicli - cycles

7/8

100% Sunbrella Acrylic - Non PFAS

Idrorepellente antimacchia
Water-repellent & Stain-proof

680 g/m?
140 cm
4/5

33% Riciclato Sunbrella Acrilico, 65% Sunbrella Acrilico, 2% Poliestere
33% Recycled Sunbrella, Acrylic 65% Sunbrella Actylic, 2% Polyester

Non PFAS - Idrorepellente antimacchia - Water-repellent & Stain-proof
470 g/m?

140 cm

4/5

50% Riciclato Sunbrella Acrilico, 47% Sunbrella Acrilico, 3% Poliestere
50% Recycled Sunbrella, Actylic 47% Sunbrella Acrylic, 3% Polyester

Non PFAS - Idrorepellente antimacchia - Water-repellent & Stain-proof
3356 g/m?

140 cm

4/5

Istruzioni lavaggio

Care

Istruzioni lavaggio

Istruzioni lavaggio

Istruzioni lavaggio

Care

& A =
SRS

Scheda Tecnica
Data Sheet

Scheda Tecnica
Data Sheet

Scheda Tecnica
Data Sheet

Scheda Tecnica
Data Sheet
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CAT. C €CC081 HER 18006 PAPYRUS

@ @ CAT. C €CC256 SLO 19101 FARAFRA

CAT. C CC080 HER 18001 ASH
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CAT.C CC114 HER 18012 MOSS

@ CAT. C CC147 ZAGORA 181

CAT. C €C190 ERFOUD 62

CAT. C €C096 ERFOUD 71

CAT. C CC138 ZAGORA 74

CAT. C €CC097 ZAGORA 8271 @ CAT. C €C095 ERFOUD 80

CAT. C €C192 ERFOUD 74 @ CAT. C CC193 ERFOUD 18174
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ITA" Le etamine sono tessuti leggeri e semi-trasparenti, ideali
per tende che lasciano filtrare la luce naturale senza
compromettere la privacy. Realizzate con materiali di alta
qualita, queste stoffe uniscono eleganza e resistenza, perfette
per abbinarsi ai daybed ATMOSPHERA.

EN  Etamine fabrics are light and semi-transparent, ideal for
curtains that allow natural light to filter through without
compromising privacy. Made from high-quality materials, these
fabrics combine elegance and durability, making them perfect
to pair with ATMOSPHERA daybeds.

CAT. C FA003 FALESIA 171

CAT. C €C079 ERFOUD 7915

CAT. C €C146 ZAGORA 2010 CAT. A CE005 15/151 CAT. A CE003 929/926

CURA E MANUTENZIONE /7 CARE AND MAINTANANCE

ITA" Antimacchia e idroleorepellente.
Per la cura delle etamine, spolverare regolarmente e lavare
a mano o in lavatrice a max 30°C senza centrifuga per
preservare la trama. Asciugare all'aria. Non usare candeggina
né stirare direttamente.

EN  Stain-resistant and water- and oil-repellent.
For the care of etamine fabrics, dust regularly and wash by
hand or machine at max 30°C without spin cycle to preserve
the weave. Air dry. Do not use bleach or iron directly.

Per vedere il manuale di cura e manutenzione, scannerizza il QR
To view the care and maintenance manual, scan the QR code.

CAT. A CE001 15/727
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Telo di
copertura

OUTDOOR COVERS

Ogni telo di copertura & sagomato sulla forma del prodotto.

Per facilitare la chiusura ATMOSPHERA ha dotato il telo di una fibbia
con chiusura a coulisse.

100% poliestere tinto in massa con rivestimento in PU su un lato.

naped to fit the product’s form. To make
lipped the ha
ing cl . e of 100% solutio
U coating on one side.

CURA E MANUTENZIONE / CARE AND MAINTANANCE

ITA Il trattamento del tessuto lo rende idrorepellente ai liquidi,
traspirante e resistente alla muffa. Per mantenerlo, evitare
accumuli di polvere e grasso. Lavare in lavatrice max 40°C,
senza prelavaggio e centrifuga, e asciugare all’aria. Non si
restringe, non shiadisce e resta antimacchia nel tempo.

The fabric treatment makes it
mol nt. To maintain it, L e buildup.

Machine ? vitho g nd spin, and air
dry. It an : S

Per vedere il manuale di cura e manutenzione, scannerizza il QR
To the care and maintenance manual, scan the QR code.

COVER TDC 01 COVER TDC 02
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Poltrone,
Divani,
Pouf

Armchair,
Sofa,
Pouf

AIR P. 143,145

Poltrona - Divano
Armchair - Sofa

% &
=
re——

R12T R16T
.37 44

POLTRONA | ARMCHAIR

Lph | Wdh 70 x 68 x 77 cm
H seduta | H seat 48 cm

H bracciolo | H arm 64 cm
Peso | Weight 10 kg
Volume | Volume 0,4 m?

DIVANO | SOFA

Lph | Wdh 150 x 68 x 77 cm
H seduta | H seat 48 cm

H bracciolo | H arm 64 cm
Peso | Weight 19 kg

Volume | Volume 0,7 m3

AGAVE P. 48,50
Poltrona
Armchair
. =
R12T R16T
37 44

» Design by BOATTOMARTINOstudio

POLTRONA | ARMCHAIR

Lph | Wdh 65 x 83 x 92 cm
H seduta | H seat 42 cm -

H bracciolo | H arm 63 cm \ }

Peso | Weight 14 kg \ ".\)

Volume | Volume 0,5 m? i

ALCOVA P. 58, 62
Daybed

Daybed

.37 44 10 DETAILS:

TK

DAYBED | DAYBED

Lph | Wdh 200 x 210 x 200 cm
H seduta | H seat 47 cm

Peso | Weight 90 kg

Volume | Volume 3,5 m?3

Chapter .06 Technical Section 403
ALCOVA P. 65, 69 ALCOVA P. 65, 69
Lounge Dining
Lounge Dining
37 44 10 DETAILS: 37 44 10 DETAILS:

TK
TK
LOUNGE | LOUNGE DINING | DINING

Lph | Wdh 240 x 210 x 200 cm
H seduta | H seat 45 cm
Volume | Volume 3,7 m?

PANCA A | BENCH A

Lph | Wdh 210 x 60 x 45 cm
H seduta | H seat 45 cm

Volume | Volume 0,5 m3 i

PANCA B | BENCH B

Lph | Wdh 170 x 60 x 45 cm
H seduta | H seat 45 cm
Volume | Volume 0,4 m3

L

1:

Bench A + Bench B,
Agave armchair,
Panarea Service Table
Smart Coffee table

2:
Bench A + Bench B,
Medusa Coffee table

Lph | Wdh 240 x 210 x 200 cm
H seduta | H seat 45 cm
Volume | Volume 3,7 m?

fomm
=

JI :

PANCA A | BENCH A

Lph | Wdh 210 x 60 x 45 cm
H seduta | H sea
Volume | Volume

COMPOSIZIONE ESEMPI | COMPOSITION SAMPLES

1:
Bench A + Bench A,
Net - D Table Base, top table 120x80
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BELLAGIO P. 121,125
Poltrona - Divano
Armchair - Sofa

|

R12T R16T
AT AT

»  Design by BOATTOMARTINOstudio

POLTRONA | ARMCHAIR

Lph | Wdh 96 x 80 x 67,6 cm
H seduta | H seat 44,5 cm

H bracciolo | H arm 67,5 cm
Peso | Weight 24 kg

Volume | Volume 0,6 m®

DIVANO | SOFA

Lph | Wdh 210 x 80 x 67,5 cm
H seduta | H seat 44,5 cm

H bracciolo | H arm 67,5 cm
Peso | Weight 49 kg

Volume | Volume 1,3 m?

DREAM 2.0 P.313
Dormeuse Destra - Dormeuse Sinistra
Right Dormeuse - Left Dormeuse

=

R12T R16T
37 44

DORMEUSE DESTRA - SINISTRA | DORMEUSE RIGHT - LEFT

e lesed
1| |

Lph | Wdh 190 x 178 x 72,6 cm
H seduta | H seat 42 cm

Peso | Weight 50 kg

Volume | Volume 1,2 m3

DREAM 2.0 P 147,165

Poltrona - Divano
Armchair - Sofa

=

R12T R16T
.37 44

POLTRONA | ARMCHAIR

Lph | Wdh 85 x 88 x 72 cm

H seduta | H seat 42 cm R E
H bracciolo | H arm 60 cm

Peso | Weight 13 kg

Volume | Volume 0,6 m?

DIVANO | SOFA

Lph | Wdh 190 x 88 x 72 cm
H seduta | H seat 42 cm

H bracciolo | H arm 60 cm
Peso | Weight 24 kg

Volume | Volume 1,4 m?

LEVANTE - PONENTE P. 45, 47, 87,
Pouf 119, 143
Pouf

LEVANTE POUF

Dh | Dh 54 x 55 cm
Peso | Weight 6 kg
Volume | Volume 0,2 m?3

PONENTE POUF

Dh | Dh 90 x 43 cm
Peso | Weight 12 kg
Volume | Volume 0,3 m?

Chapter .06 Technical Section

LODGE .25 P. 87, 89

Poltrona - Divano
Armchair - Sofa

CNT5 ECT5
TK TK

POLTRONA | ARMCHAIR

Lph | Wdh 84 x 81 x 66 cm
H seduta | H seat 45 cm

H bracciolo | H arm 66 cm
Peso | Weight 23 kg
Volume | Volume 0,5 m?3

DIVANO | SOFA

Lph | Wdh 200 x 81 x 66 cm
H seduta | H seat 45 cm

H bracciolo | H arm 66 cm
Peso | Weight 42 kg

Volume | Volume 1,2 m?3

LUDO .Lb-.L4 - .L3 P.111,114, 117

Divano Dondolo - Poltrona Dondolo
Rocking Sofa - Rocking Armchair

allly

| I

R12T R16T .10
.37 44

DIVANO DONDOLO C\PIEDISTALLO .L56
ROCKING SOFA WITH STAND .L5

Lph | Wdh 240 x 140 x 190 cm
H seduta | H seat 42 cm

Peso | Weight 113 kg

Volume | Volume 6,4 m?

DIVANO DONDOLO .L4
ROCKING SOFA L4

Lph | Wdh 195 x 92 x 49 cm
Peso | Weight 17 kg
Volume | Volume 0,9 m?®

POLTRONA DONDOLO .L.3
ROCKING ARMCHAIR .L3

Lph | Wdh 90 x 83 x 49 cm i |
Peso | Weight 12 kg
Volume | Volume 0,4 m3

LUDO .L1-.L6-.L2
Poltrona - Dondolo - Divano
Armchair - Rocking chair - Sofa

H =

R12T R16T
TK TK

POLTRONA .L1 | DONDOLO .L6
ARMCHAIR .L1 | ROCKING CHAIR .L6

405

P. 107, 109,
118

Lph | Wdh 90 x 83 x 76 cm
H seduta | H seat 45 cm

H bracciolo | H arm 65 cm
Peso | Weight 16 kg
Volume | Volume 0,6 m?

DIVANO .L2 | SOFA L2

Lph | Wdh 195 x 92 x 76 cm
H seduta | H seat 45 cm
H bracciolo | H arm 65 cm

PANAMA

Poltrona - Divano 2p - Divano 3p
Armchair - Sofa 2s - Sofa 3s

TK

POLTRONA
ARMCHAIR

Peso | Weight 26 kg
Volume | Volume 1,2 m?
| ——

P. 13, 15, 21

Lph | Wdh 80 x 77 x 72 cm
H seduta | H seat 45 cm
Peso | Weight 35 kg
Volume | Volume 0,4 m?®

DIVANO 2P
SOFA 25

Lph | Wdh 163 x 77 x 72 cm
H seduta | H seat 45 cm
Peso | Weight 64 kg

Volume | Volume 1 m3

DIVANO 3P
SOFA 38

Lph | Wdh 235 x 77 x 72 cm
H seduta | H seat 45 cm
Peso | Weight 71 kg

Volume | Volume 0,4 m?®




406 Outdoor Collection

PANAMA P. 26, 28
Daybed
Daybed

TK

DAYBED | DAYBED

Lph | Wdh 149 x 200 x 217 cm
H seduta | H seat 47 cm

Peso | Weight 105 kg

Volume | Volume 6,4 m?

PLEASURE .2bH P. 39, 149, 159

Poltrona Lounge - Pouf
Lounge Chair - Pouf

R12T R16T
.37 44

|

POLTRONA LOUNGE | LOUNGE CHAIR

Lph | Wdh 73 x 79 x 76 cm
H seduta | H seat 44 cm

H bracciolo | H arm 64 cm
Peso | Weight 8 kg

Volume | Volume 0,4 m?

POUF | POUF

Lph | Wdh 60 x 60 x 37 cm
H seduta | H seat 37 cm
Peso | Weight 3 kg

Volume | Volume 0,2 m®

PIPE

P. 71,73

Poltrona - Divano 2p - Divano 3p

Armchair - Sofa 2s - Sofa 3s

R12 DETAILS:
.10 TK

» Design by Busetti Garuti Redaelli

POLTRONA
ARMCHAIR

Lph | Wdh 78 x 86 x 73 cm

H seduta | H seat 42 cm

H bracciolo | H Armrest 56 cm
Peso | Weight 15 kg

Volume | Volume 0,5 m?

DIVANO 2P
SOFA 2S

Lph | Wdh 162 x 86 x 73 cm
H seduta | H seat 42 cm

H bracciolo | H Armrest 56 cm
Peso | Weight 30 kg

Volume | Volume 1,1 m?3

DIVANO 3P
SOFA 38

Lph | Wdh 235 x 86 x 73 cm
H seduta | H seat 42 cm

H bracciolo | H Armrest 56 cm
Peso | Weight 45 kg

Volume | Volume 1,5 m?3

PORTOFINO

Poltrona - Divano
Armchair - Sofa

—Hw
- Il
=4

h IL

POLTRONA | ARMCHAIR

oSSR
V) e |

P. 127,133

Lph | Wdh 86 x 84 x 63 cm
H seduta | H seat 39 cm
Peso | Weight 23 kg
Volume | Volume 0,5 m?3

DIVANO | SOFA

Lph | Wdh 210 x 84 x 63 cm
H seduta | H seat 39 cm
Peso | Weight 43 kg

Volume | Volume 1,2 m?

Chapter .06

.08 .09

DAYBED | DAYBED

Dh | Dh 175 x 90 cm

H seduta | H seat 27 cm
Peso | Weight 38 kg
Volume | Volume 2 m?

Technical Section

ZANTE

Lounger, Pouf
Lounger, Pouf

T

TXBLACK  TXWHITE
44

.37

LOUNGER | LOUNGER

TX BLACK
10

407

P. 101,103, 106

Lph | Wdh 73 x 98 x 91 cm
H seduta | H seat 35 cm

H bracciolo | H arm 59 cm
Peso | Weight 8 kg

Volume | Volume 0,6 m?®

POUF | POUF

Lph | Wdh 72 x 62 x 40 cm
H seduta | H seat 40 cm
Peso | Weight 4 kg

Volume | Volume 0,2 m?®
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9.ZERO

Divano Modulare P. 95, 101
Modular Sofa

O.zero rappresenta un sistema di sedute modulari. La semplicita costruttiva dei 9 moduli base consente la
realizzazione di un vasto numero di soluzioni compositive per soddisfare molteplici esigenze di spazio e funzionalita.
Le strutture sono realizzate da nove doghe ciascuna di nove centimetri in legno di teak indonesiano levigato e
oliato. Le imbottiture sono realizzate con gomme drenanti il tutto rivestito con i tessuti per esterni della collezione
Atmosphera.

9.zero is a modular combination of seats.The simple construction of these 9 modules allows the realization of
various solutions to satisfy all space needs. The frames are made of nine slats each one is 9 cm made of polished
and oiled Indonesian teak. The seat and back cushions are made of drained foam covered by outdoor fabrics of
Atmosphera collection.

-
PR

TK

Chapter .06

1P CENTRALE | 1S CENTRAL

Lph | Wdh 85 x 85 x 78 cm
H seduta | H seat 42 cm
Peso | Weight 25 kg - Volume | Volume 0,5 m®

2P CENTRALE | 2S5 CENTRAL

Lph | Wdh 170 x 85 x 78 cm
H seduta | H seat 42 cm
Peso | Weight 43 kg - Volume | Volume 1,2 m®

3P CENTRALE | 35 CENTRAL

Lph | Wdh 255 x 85 x 78 cm
H seduta | H seat 42 cm
Peso | Weight 60 kg - Volume | Volume 1,8 m®

{

LETTINO SX | LEFT CHAISE LONGUE

Lph | Wdh 170 x 85 x 78 cm
H seduta | H seat 42 cm
Peso | Weight 41 kg - Volume | Volume 1,3 m®

ﬂ

TAVOLO BASSO .85 | COFFEE TABLE .85

Lph | Wdh 85 x 85 x 25 cm
Peso | Weight 19 kg - Volume | Volume 0,3 m®

Technical Section

1P ANGOLARE SX | 1S LEFT CORNER

Lph | Wdh 85 x 85 x 78 cm
H seduta | H seat 42 cm - H bracciolo | H arm 78 cm
Peso | Weight 27 kg - Volume | Volume 0,6 m®

2P ANGOLARE SX | 2S LEFT CORNER

Lph | Wdh 170 x 85 x 78 cm
H seduta | H seat 42 cm - H bracciolo | H arm 78 cm
Peso | Weight 45 kg - Volume | Volume 1,3 m®

3P ANGOLARE SX | 3S LEFT CORNER

Lph | Wdh 255 x 85 x 78 cm
H seduta | H seat 42 cm - H bracciolo | H arm 78 cm
Peso | Weight 62 kg - Volume | Volume 1,9 m®

LETTINO DX | RIGHT CHAISE LONGUE

Lph |Wdh 170 x 85 x 78 cm
H seduta | H seat 42 cm
Peso | Weight 41 kg - Volume | Volume 1,3 m®

u = i :
TAVOLO BASSO .170 | COFFEE TABLE .170

Lph | Wdh 170 x 85 x 25 cm
Peso | Weight 30 kg - Volume | Volume 0,6 m®

409

1P ANGOLARE DX | 1S RIGHT CORNER

Lph | Wdh 85 x 85 x 78 cm
H seduta | H seat 42 cm - H bracciolo | H arm 78 cm
Peso | Weight 27 kg - Volume | Volume 0,6 m?

2P ANGOLARE DX | 2S RIGHT CORNER

Lph | Wdh 170 x 85 x 78 cm
H seduta | H seat 42 cm - H bracciolo | H arm 78 cm
Peso | Weight 45 kg - Volume | Volume 1,3 m®

3P ANGOLARE DX | 3S RIGHT CORNER
Lph | Wdh 255 x 85 x 78 cm

H seduta | H seat 42 cm - H bracciolo | H arm 78 cm
Peso | Weight 62 kg - Volume | Volume 1,9 m®

POUF | POUF
Lph | Wdh 85 x 85 x 42 cm

H seduta | H seat 42 cm
Peso | Weight 21 kg - Volume | Volume 0,4 m®
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FLASH

Outdoor Collection

Divano Modulare
Modular Sofa

Flash & il divano modulare caratterizzato dall'intreccio a mano di corde in fibra acrilica, resistenti all’acqua e di
facile pulizia. Il materiale presenta un appeal morbido e raffinato simile ad intrecci tessili. Si caratterizza per la sua
resistenza ai raggi UV e per la velocita di asciugatura.

Flash is a collection characterized by an hand-weaved acrylic rope, water resistant and of easy cleaning.
The material is charaterized by a “soft” appeal similar to a textile product and its main characteristics are the
resistance to UV rays and the quick drying.

MODULO ANGOLARE | CORNER MODULE

Lph | Wdh 85 x 85 x 756 cm
H seduta | H seat 42 cm - H bracciolo | H arm 75 cm
Peso | Weight 12 kg - Volume | Volume 0,5 m?

DIVANO ANGOLARE DX | RIGHT CORNER SOFA

Lph | Wdh 165 x 85 x 75 cm
H seduta | H seat 42 ¢cm - H bracciolo | Harm 756 cm
Peso | Weight 17 kg - Volume | Volume 1 m®

~—

CHAISE LONGUE | CHAISE LONGUE

Lph | Wdh 165 x 80 x 75 cm
H seduta | H seat 42 cm
Peso | Weight 18 kg - Volume | Volume 1 m?

MODULO CENTRALE 1P | CENTRAL MODULE 1S

Lph | Wdh 80 x 85 x 756 cm
H seduta | H seat 42 cm
Peso | Weight 11 kg - Volume | Volume 0,4 m?

DIVANO ANGOLARE SX | LEFT CORNER SOFA

Lph | Wdh 165 x 85 x 75 cm
H seduta | H seat 42 cm - H bracciolo | H arm 75 cm
Peso | Weight 17 kg - Volume | Volume 1 m®

i

CHAISE LONGUE DX-SX |

LEFT-RIGHT CHAISE LONGUE

Lph | Wdh 165 x 85 x 75 cm

H seduta | H seat 42 c¢cm - H bracciolo | H arm 75 cm
Peso | Weight 19 kg - Volume | Volume 1 m?

P. 161,165, 167

I e—
R12 R16
.37 44

-

POLTRONA | ARMCHAIR

Lph | Wdh 90 x 85 x 75 cm
H seduta | H seat 42 ¢cm - H bracciolo | H arm 75 cm
Peso | Weight 12 kg - Volume | Volume 0,5 m®

DIVANO | SOFA

Lph | Wdh 170 x 85 x 75 cm
H seduta | H seat 42 cm - H bracciolo | H arm 75 cm
Peso | Weight 19 kg - Volume | Volume 1 m?

——

MODULO CENTRALE 2P | CENTRAL MODULE 2S5

Lph | Wdh 160 x 85 x 75 cm
H seduta | H seat 42 cm
Peso | Weight 16 kg - Volume | Volume 1 m®

POUF | POUF

Lph | Wdh 80 x 80 x 42 cm
H seduta | H seat 42 cm
Peso | Weight 8 kg - Volume | Volume 0,3 m?®

Chapter .06 Technical Section 411
LAGUNA .25
Divano Modulare P. 79, 82
Modular Sofa
Laguna nasce da questa esigenza di personalizzazione e organizzazione degli spazi.
Un sistema modulare di sedute estremamente versatile, progettato da uno sviluppo articolato per rispondere a spazi 37 m 10

ed architetture dal carattere molto diverso tra loro.

Laguna is born from this need for personalization and organization of spaces.
An extremely versatile modular seating system, designed from an articulated development to respond to spaces and

architectures with a very different character.

DIVANO 2 POSTI | 2 SEATS SOFA

Lph | Wdh 175 x 94 x 70 cm
H seduta | H seat 40 cm - H bracciolo | H arm 52 cm
Peso | Weight 35 kg - Volume | Volume 1 m?

MODULO 10 ANGOLARE CON N.2 SCHIENALI |
MODULE 10 CORNER WITH N.2 BACKS

Lph | Wdh 129 x 129 x 70 cm
H seduta | H seat 40 cm - H bracciolo | H arm 68 cm
Peso | Weight 25 kg - Volume | Volume 0,9 m®

MODULO 15 POUF | MODULE POUF 15

Lph | Wdh 94 x 94 x 40 cm
H seduta | H seat 40 cm
Peso | Weight 15 kg - Volume | Volume 0,9 m®

DIVANO 3 POSTI | 3 SEATS SOFA

Lph | Wdh 225 x 94 x 70 cm
H seduta | H seat 40 cm - H bracciolo | H arm 52 cm
Peso | Weight 45 kg - Volume | Volume 1,3 m®

MODULO 13 ANGOLO | CORNER MODULE 13

Lph [ Wdh 94 x 94 x 70 cm
H seduta | H seat 40 cm
Peso | Weight 25 kg - Volume | Volume 0,9 m®

MODULO 20 CENTRALE 2P |
MODULE 20 CENTRAL 2S

Lph | Wdh 175 x 94 x 70 cm

H seduta | H seat 40 cm

Peso | Weight 25 kg - Volume | Volume 0,9 m®

MODULO 12 ANGOLARE

Lph | Wdh 129 x 129 x 70 cm
H seduta | H seat 40 cm
Peso | Weight 19 kg - Volume | Volume 0,56 m®

MODULO 14 CENTRALE | CENTRAL MODULE
14

Lph | Wdh 94 x 94 x 70 cm

H seduta | H seat 40 cm

Peso | Weight 20 kg - Volume | Volume 0,9 m®

MODULO 30 CENTRALE 3P |

MODULE 30 CENTRAL 3S

Lph | Wdh 225 x 94 x 70 cm

H seduta | H seat 40 cm

Peso | Weight 45 kg - Volume | Volume 1,3 m®
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MODULO 21 MODULO 22
ANGOLARE 2P SINISTRO ANGOLARE 2P DESTRO
MODULE 21 MODULE 22

CORNER 2S LEFT CORNER 28 RIGHT

Lph | Wdh 175 x 94 x 70 cm
H seduta | H seat 40 cm - H bracciolo | H arm 52 cm
Peso | Weight 35 kg - Volume | Volume 1 m?

MODULO 25 MODULO 26

Outdoor Collection

MODULO 31 MODULO 32
ANGOLARE 3P SINISTRO ANGOLARE 3P DESTRO
MODULE 31 MODULE 32

CORNER 3S LEFT CORNER 3S RIGHT

Lph | Wdh 225 x 94 x 70 cm
H seduta | H seat 40 cm - H bracciolo | H arm 52 cm
Peso | Weight 45 kg - Volume | Volume 1,3 m®

CHAISE LONGUE ANGOLARE CON Chaise Longue angolare con N. 1
N. 1 SCHIENALE E N. 1 BRACCIOLO  schienale e N. 1 bracciolo destro

SINISTRO MODULE 26

MODULE 25 CHAISE LONGUE CORNER WITH N. 1
CHAISE LONGUE CORNER WITH N. 1 BACK AND N. 1 RIGHT ARM

BACK AND N. 1 LEFT ARM
Lph | Wdh 175 x 94 x 70 cm | H seduta | H seat 40 cm

H bracciolo | H arm 52 cm Peso | Weight 30 kg - Volume | Volume 0,9 m3

MODULO 27 CHAISE LONGUE CON N.1 SCHIENALE
MODULE 27 CHAISE LONGUE WITH N.1 BACK

Lph | Wdh 225 x 94 x 70 cm
H seduta | H seat 40 cm
Peso | Weight 45 kg - Volume | Volume 1,3 m®

Chapter .06

LOTO

Technical Section

413

Divano Modulare
Modular Sofa

La varieta degli elementi modulari del divano LOTO, permette di creare numerose composizioni che rispondono

all'esigenza di vivere spazi sempre piu intimi, cosi come spazi conviviali anche all'aperto.
LOTO unisce le caratteristiche distintive dell'etica del design Atmosphera, grazie alla struttura in alluminio che

unisce leggerezza e sostenibilita.

P. 43, 47

R12T R16T
.37 44

The variety of the modular elements of LOTO sofa, allows to create a lot of compositions that meet the need to
enjoy more and more intimate spaces, as well as convivial spaces even outdoor.
LOTO combines the distinctive features of Atmosphera design ethics, thanks to the aluminum frame that connects

lightness and sustainability.

GERMAN ?Winner of 2023 German Design Award
R\E\ISII\GR'[‘J Category Excellent Product Design - Furniture
WINNER

2023 ?Winner of 2023 Iconic Design Award

It

Il'n:;:'ll:w'l
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MODULO SINISTRO | LEFT MODULE

Lph | Wdh 200 x 104 x 73 cm
H seduta | H seat 41 cm
Peso | Weight 34 kg

Volume | Volume 1,5 m?

Category Innovative interior

MODULO CENTRALE | CENTRAL MODULE

Lph | Wdh 180 x 88 x 73 cm
H seduta | H seat 41 cm
Peso | Weight 34 kg

Volume | Volume 1,4 m3

MODULO DESTRO | RIGHT MODULE

Lph | Wdh 200 x 104 x 73 cm
H seduta | H seat 41 cm
Peso | Weight 34 kg

Volume | Volume 1,5 m?
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SOFT

Divano Modulare P. 169, 171
Modular Sofa

La linea SOFT & composta da microsfere di polistirolo racchiuse in una fodera di tessuto e fondo traspirante e
drenante che rendono veloce I'asciugatura e conferiscono al prodotto morbidezza e comodita.

The SOFT line is made up of polystyrene microspheres enclosed in a fabric cover with a breathable and draining
bottom, which enables quick drying and gives the product softness and comfort.

T

POLYSTYRENE
MICROSPHERES

Chapter .06 Technical Section 415
SWITCH
Divano Modulare P. 135, 139,
Modular Sofa 141

Lispirazione cresce osservando le cose piu semplici.

Una lamiera stirata in alluminio evolve in una texture sulla quale inventare molteplici moduli e creare la composizione
che piu corrisponde alla natura dello spazio. Un divano modulare, servitori legati all'ambiente lounge e accessori
fanno da protagonisti alla collezione di questa ispirazione.

Inspiration grows looking at simple things.
An aluminium plate on architectural texture where make up a wide range of modules and create the most suitable
composition. Main characters of this collection are modular sofas, servant tables tied to the environment, lounges

.37 MESH .44 MESH .10 MESH
AT AT AT

MODULO ANGOLO | CORNER MODULE

Lph | Wdh 95 x 95 x 70 cm
H seduta | H seat 40 cm - H bracciolo | H arm 70 cm
Peso | Weight 15 kg - Volume | Volume 0,6 m®

LETTINO | CHAISE LONGUE

Lph | Wdh 175 x 80 x 70 cm
H seduta | H seat 40 cm
Peso | Weight 19 kg - Volume | Volume 1 m?

POUF D 90

Dh | Dh 90 x 40 cm
H seduta | H seat 40 cm
Peso | Weight 6 kg
Volume | Volume 0,4 m®

MODULO CENTRALE | CENTRAL MODULE

Lph | Wdh 95 x 95 x 70 cm
H seduta | H seat 40 cm
Peso | Weight 13 kg - Volume | Volume 0,85 m®

POUF 90 x 90

Lph | Wdh 90 x 90 x 40 cm
H seduta | H seat 40 cm
Peso | Weight 6 kg

Volume | Volume 0,4 m?

POUF D 60

Dh | Dh 60 x 40 cm
H seduta | H seat 40 cm
Peso | Weight 4 kg
Volume | Volume 0,27 m?

MODULO DIVANO 2P | SOFA MODULE 2S

Lph | Wdh 190 x 95 x 70 cm
H seduta | H seat 40 cm
Peso | Weight 18 kg - Volume | Volume 1,7 m®

POUF 60 x 60

Lph | Wdh 60 x 60 x 40 cm
H seduta | H seat 40 cm
Peso | Weight 4 kg

Volume | Volume 0,27 m?®

and accessories.

MODULO ANGOLO | CORNER MODULE

Lph | Wdh 93 x 93 x 78 cm

H seduta | H seat 47 cm

H bracciolo | H armrest 78 cm
Peso | Weight 29 kg

Volume | Volume 0,6 m?3

POLTRONA | ARMCHAIR

Lph | Wdh 93 x 93 x 78 cm

H seduta | H seat 47 cm

H bracciolo | H armrest 78 cm Peso | Weight 34 kg
Volume | Volume 0,7 m?

MODULO CENTRALE | CENTRAL MODULE

Lph | Wdh 84 x 93 x 78 cm

H seduta | H seat 47 cm

H bracciolo | H armrest 78 cm
Peso | Weight 23 kg

Volume | Volume 0,6 m®

LA

DIVANO 2 POSTI | 2 SEATS SOFA

Lph | Wdh 186 x 93 x 78 cm
H seduta | H seat 47 cm

H bracciolo | H armrest 78 cm
Peso | Weight 40 kg

Volume | Volume 1,4 m?3

—
LETTINO | CHAISE LONGUE

Lph | Wdh 180 x 84 x 78 cm
H seduta | H seat 47 cm

H bracciolo | H armrest 78 cm
Peso | Weight 39 kg

Volume | Volume 1,3 m®
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VENICE

Divano Modulare P. 31, 39, 41
Modular Sofa

Forme eleganti, estetica essenziale e tonalitd neutre: Venice & un mix equilibrato di raffinatezza e comfort, un
morbido rivestimento che poggia su una struttura leggera e ariosa.

Struttura in alluminio, abbinata a cuscini dal doppio bordo in pelle sintetica, caratterizzati da una finitura in color
terracotta. Possibilita di aggiunta di piani in teak e completa personalizzazione nella composizione.

Elegant shapes, essential aesthetics, and neutral tones: Venice is a balanced mix of sophistication and comfort, a
soft covering resting on a lightweight and airy structure.

Aluminum structure, paired with cushions with double edge in synthetic leather, characterized by a terracotta finish.
Possibility of adding teak tops and complete customization in composition.

N

r— i =
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o o
MODULO BASE 1P | MODULE BASE 1S MODULO BASE 3P | MODULE BASE 3S
Lph | Wdh 70 x 70 x 30 cm Lph | Wdh 207 x 70 x 30 cm
H seduta con cuscino | H seat with cushion 45 cm H seduta con cuscino | H seat with cushion 45 cm
Peso | Weight 17 kg Peso | Weight 25 kg
Volume | Volume 0,2 m® Volume | Volume 0,4 m®

Chapter .06

Venice Composition
Ol

3 STRUCTURE MODULE 1P

3 STRUCTURE MODULE 3P

3 TOP TEAK

2 SEAT CUSHION 3P

8 BACKREST CUSHION WITH INTERNAL SUPPORT
1 SEAT CUSHION 1P

1 SEAT CUSHION 2P

Venice Chaise Longue
LPH | WDH 214 X 90 X 45

Venice Central Sofa
LPH | WDH 214 X 90 X 87

Technical Section 417

Venice Composition
02

4 STRUCTURE MODULE 3S
2 SEAT CUSHION 3S

2 SEAT CUSHION 28

2 TOP IN TEAK

S|

% IS

Venice Sofa with roller cushions

LPH | WDH 245 X 90 X 87 LPH | WDH 242 X 90 X 87

H

Venice Sofa with Top Table in teak Venice Bench
LPH | WDH 229 X 90 X 87 LPH | WDH 214 X 90 X 45

Venice Bench 02
LPH | WDH 214 X 90 X 45

L | |

Venice Longue Venice Longue
LPH | WDH 214 X 90 X 87 LPH | WDH 214 X 90 X 87
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Tavoli Bassi,
Servitori

Colfee,
Service Tables

DESERT P. 293, 295

Servitore
Service Table

TK

TAVOLO SERVITORE | SERVICE TABLE

Lph | Wdh 50 x 50 x 33 cm
Peso | Weight 6 kg
Volume | Volume 0,1 m?

9.ZERO P. 41,165, 171
Tavoli Bassi
Coffee Tables

TK

TAVOLO BASSO .85 | COFFEE TABLE .85

Lph | Wdh 85 x 85 x 25 cm
Peso | Weight 19 kg
Volume | Volume 0,3 m?

TAVOLO BASSO .170 | COFFEE TABLE .170

Lph [ Wdh 170 x 85 x 25 cm
Peso | Weight 30 kg
Volume | Volume 0,6 m?3

DREAM P. 43, 151, 155,
Servitore - Tavolo Basso 3156
Service Table - Coffee Table

.37 44 .10

» Top in vetro temperato effetto pietra disponibile solo per il tavolo basso Flash e Dream
Top in stone effect tempered glass available only for Flash and Dream Coffee Table

TAVOLO SERVITORE | SERVICE TABLE

Dh | Dh 40 x 40 cm
Peso | Weight 4 kg
Volume | Volume 0,1 m3

TAVOLO BASSO | COFFEE TABLE

Lph | Wdh 110 x 60 x 27 cm
Peso | Weight 8 kg
Volume | Volume 0,3 m? : -
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FLASH P. 143,161, 162 FRISBEE P.39,114
Tavolo Basso Tavolo Servitore
Coffee Table Service Table
.37 44 10 TK TK TK TK

OLIVA ACQUAMARINA VERDE TERRACOTTA
SMERALDO
» Top in vetro temperato effetto pietra disponibile solo per il tavolo basso Flash e Dream -
Top in stone effect tempered glass available only for Flash and Dream Coffee Table
TAVOLO BASSO | COFFEE TABLE -
Lph | Lph 120 x 75 x 28 cm (GROO1 (GRO02 (GROOS
Peso | Weight 9 kg
Volume | Volume 0,3 m?®
[ — TAVOLO SERVITORE | SERVICE TABLE
| |
‘ Dh|Dh50x51 cm
. Peso | Weight ( Gres Top) 14 kg
Peso | Weight ( Ceramic Top) 16 kg
Volume | Volume 0,1 m?#
FRISBEE P27 LOBSTER P. 130

Tavolo Basso
Coffee Table

TK

TK TK TK
ACQUAMARINA  VERDE TERRACOTTA
SMERALDO

i
i

TK TK TK
.GROO1 .GR002 .GRO05

TAVOLO BASSO | COFFEE TABLE

Dh | Dh 90 x 37 cm

Peso | Weight ( Gres Top) 37 kg
Peso | Weight ( Ceramic Top) 54 kg
Volume | Volume 0,2 m?

Tavolo Basso Rettangolare
Rectangular Coffee Table

.37 44 10
TK TK

TK

TAVOLO BASSO | COFFEE TABLE

Lph | Wdh 118 x 82 x 36,5 cm
Peso | Weight 18,5 kg
Volume | Volume 0,4 m?
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LOBSTER P. 130, 131

Servitore - Tavolo Basso Tondo
Service Table - Round Coffee Table

Hw
- Il
a5

- IL

TAVOLO SERVITORE | SERVICE TABLE

Dh|Dh 56 x 61 cm

Peso | Weight 6 kg "@
Volume | Volume 0,2 m?

TAVOLO BASSO | COFFEE TABLE

Dh | Dh 96 x 40 cm
Peso | Weight 13 kg
Volume | Volume 0,4 m?

LODGE P. 25,92, 238
Servitore - Tavolo Basso Tondo
Service Table - Round Coffee Table

j
xIl

TK TK . TK
ACQUAMARINA VERDE TERRACOTTA

SMERALDO

O'
C
<

lI i

o

xil

TK TK
.GROO1 .GRO02 .GR0OO5

TAVOLO SERVITORE | SERVICE TABLE

Dh|Dh 56 x 61 cm

Peso | Weight ( Gres Top) 6 kg
Peso | Weight ( Ceramic Top) 19 kg
Volume | Volume 0,2 m#

TAVOLO BASSO | COFFEE TABLE
Dh | Dh 96 x 38,5 cm

Peso | Weight ( Gres Top) 20 kg :
Peso | Weight ( Ceramic Top) 34 kg
Volume | Volume 0,4 m?

LODGE P. 87,89

Tavolo Basso Rettangolare
Rectangular Coffee Table

o
xIl

TK TK TK

ACQUAMARINA  VERDE TERRACOTTA
SMERALDO

o
[y

TK TK TK
.GROO1 .GRO02 .GRO0O5

TAVOLO BASSO | COFFEE TABLE

Lph | Wdh 118 x 82 x 39 cm

Peso | Weight ( Gres Top) 23 kg
Peso | Weight ( Ceramic Top) 37 kg
Volume | Volume 0,4 m®

LUDO P. 111,121,123

Servitore - Tavolo Basso
Service Table - Coffee Table

b | —
=
R12T R16T
.37 44

TAVOLO SERVITORE | SERVICE TABLE

Dh|Dh 71 x 42 cm
Peso | Weight 16 kg
Volume | Volume 0,2 m3

TAVOLO BASSO | COFFEE TABLE

Dh | Dh 85 x 32 cm
Peso | Weight 18 kg
Volume | Volume 0,3 m?
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MATERIA P. 15,19

Servitore - Tavolo Basso
Service Table - Coffee Table

TK TK TK TK
OLIVA ACQUAMARINA  VERDE TERRACOTTA
SMERALDO

TAVOLO SERVITORE | SERVICE TABLE

Dh | Dh 50 x 50 cm
Peso | Weight 25 kg
Volume | Volume 0,1 m?

TAVOLO BASSO | COFFEE TABLE
Dh | Dh 90 x 35 cm

Peso | Weight 40 kg
Volume | Volume 0,3 m?

PANAMA P. 20, 23

Tavolo Basso
Coffee Table

TK TK TK TK TK TK
OLIVA ACQUAMARINA VERDE TERRACOTTA  OTTANIO OTTANIO
SMERALDO CANNETTATO

TAVOLO BASSO | COFFEE TABLE

Lph | Wdh 110 x 69 x 32 cm
Peso | Weight ( Ceramic Top) 51 kg
Volume | Volume 0,3 m

MEDUSA P. 154

Servitore - Tavolo Basso
Service Table - Coffee Table

TK

TAVOLO SERVITORE | SERVICE TABLE

Dh | Dh 46 x 60 cm
Peso | Weight 6 kg
Volume | Volume 0,13 m?3

TAVOLO BASSO | COFFEE TABLE

Dh | Dh 80 x 50 cm
Peso | Weight 9 kg
Volume | Volume 0,35 m?

PANAREA P. 53,57

Servitore
Service Table

ad <
archiproducts

OLIVA ACQUAMARINA DESIGN AWARDS
2022

VERDE TERRACOTTA

SMERALDO

TAVOLO SERVITORE | SERVICE TABLE

Dh | Dh 47 x 56 cm
Peso | Weight 20,6 kg
Volume | Volume 0,1 m?

» Awards: 2022 Archiproducts® Design Awards
Sustainability winner, outdoor category
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EX
PANAREA .60

Tavolo Basso
Coffee Table

il

OLIVA ACQUAMARINA

VERDE TERRACOTTA
SMERALDO

TAVOLO BASSO | COFFEE TABLE

P. 56, 79

Dh | Dh 60 x 40 cm
Peso | Weight 25 kg
Volume | Volume 0,15 m?

PIPE
Servitore - Tavolo Basso
Service Table - Coffee Table

10 .10 .10
.GROO1 .GRO02 .GROO5

»  Design by Busetti Garuti Redaelli

TAVOLO SERVITORE | SERVICE TABLE

DETAILS:
TK

P.74

Lph | Wdh 63 x 42 x 74 cm
H piano | H top 55 cm
Peso | Weight 10 kg
Volume | Volume 0,2 m?

TAVOLO BASSO | COFFEE TABLE

Lph | Wdh 109 x 62 x 36 cm
Peso | Weight 30 kg
Volume | Volume 0,5 m?

DETAILS:
R12

Outdoor Collection

PANAREA .90

Tavolo Basso
Coffee Table

1

OLIVA ACQUAMARINA

VERDE TERRACOTTA
SMERALDO

TAVOLO BASSO | COFFEE TABLE

P. 54,139

Dh | Dh 90 x 40 cm
Peso | Weight 51 kg
Volume | Volume 0,2 m3

SWITCH
Servitore - Tavolo Basso
Service Table - Coffee Table

.37 MESH .44 MESH .10 MESH
TK TK TK

TAVOLO SERVITORE | SERVICE TABLE

P. 127,129, 136,
141

Dh | Dh 50 x 55 cm
Peso | Weight 7 kg
Volume | Volume 0,2 m?3

TAVOLO BASSO | COFFEE TABLE

Dh | Dh 79 x 40 cm
Peso | Weight 13 kg
Volume | Volume 0,2 m3

Chapter .06

SMART
Servitore - Tavolo Basso
Service Table - Coffee Table

LN
g
Bl

.37 44 .
.GROO1 .GRO0O2 .GROO5

37 44 .10
0077 ALL .0028
WHITE

TAVOLO SERVITORE | SERVICE TABLE

Technical Section

P. 39,79, 81,

84

Dh | Dh 70 x 65 cm

Peso Weight (Gres Top) 41 Kg
Peso | Weight (HPL Top) 35 Kg
Volume | Volume 0,3 m3

TAVOLO BASSO | COFFEE TABLE

Dh | Dh 90 x 40 cm

Peso Weight (Gres Top) 43 Kg
Peso | Weight (HPL Top) 34,5 Kg
Volume | Volume 0,3 m3

TWIGA
Servitore
Service Table
.08 .09 Top:
Fossil Stone

TAVOLO SERVITORE | SERVICE TABLE

P. 173,174

Dh | Dh 62 x 57 cm
Peso | Weight 11 kg
Volume | Volume 0,2 m?

TRIO

Tavolo Servitore
Service Table

LK
i

i

4

o

wo
N 1
<
>

LK
|4

VERDE SMERALDO
.37 44 .10

LN
L
B

.37 44 .10
NOIR SUGAR  TERRE
BELGE

37
.0077

>
I
=r
m
o
S
o
N II

423

P. 103, 127, 128,
166

el
L.
ACQUAMARINA

.37

44
B
(e Y
TERRACOTTA

.37 44 .10

TAVOLO SERVITORE | SERVICE TABLE

Dh | Dh 50 x 50,6 cm

Peso | Weight (Gres top) 14,5 kg

Peso | Weight (HPL top)13 kg

Peso | Weight (Ceramic top)19 kg

Volume | Volume 0,1 m?
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TOTEM P.37,71,133

Servitore - Tavolo Basso
Service Table - Coffee Table

CONCRETE SIENA

TAVOLO SERVITORE | SERVICE TABLE

Lph | Wdh 44 x 40 x 42 cm
Peso | Weight 11 kg
Volume | Volume 0,7 m?

TAVOLO BASSO | COFFEE TABLE

Dh | Dh 84 x 33 cm
Peso | Weight 20 kg
Volume | Volume 0,2 m?

VENICE P. 36, 277
Tavolo Basso
Coffee Table

.37 A4 10
TK TK

TK

TAVOLO BASSO | COFFEE TABLE

Lph | Wdh 70 x 70 x 32 cm
Peso | Weight 17 kg
Volume | Volume 0,8 mé#

ZETA

Servitore - Tavolo Basso
Service Table - Coffee Table

TK TK TK

.GROO1 :GROOQ .GROO5

TAVOLO SERVITORE | SERVICE TABLE

Lph | Wdh 50 x 44 x 62 cm
Peso | Weight 18 kg
Volume | Volume 0,2 m?

TAVOLO BASSO | COFFEE TABLE

Lph | Wdh 80 x 70 x 42 cm
Peso | Weight 36 kg
Volume | Volume 0,4 m?

Chapter .06

Sedie,
Sgabelli

Chair,
Stool

DOMINO 2.0 P. 262

Sedia con bracciolo
i

Chair with arm

TX BLACK TX WHITE DETAILS:
.37 44 TK

» Impilabile | Stackable

SEDIA CON BRACCIOLO | CHAIR WITH ARM

Lph | Wdh 55 x 65 x 85 cm
H seduta | H seat 46 cm

H bracciolo | H arm 63 cm
Peso | Weight 3 kg

Volume | Volume 0,3 m?®

Technical Section

AIR

Sedia con bracciolo
Chair with arm

R12T R16T
.37 44

I

|

SEDIA CON BRACCIOLO | CHAIR WITH ARM

425

P. 2083, 249,
261

Lph | Wdh 56 x 57 x 82 cm

H seduta | H seat 42 cm

H seduta con cuscino | Seat height with cushion 46,5 cm
H bracciolo | H arm 63 cm

Peso | Weight 7 kg

Volume | Volume 0,3 m?

LODGE .25
Sedia con bracciolo
Chair with arm

CNT5 ECTH
TK TK

SEDIA CON BRACCIOLO | CHAIR WITH ARM

P. 207,211,
2565

Lph | Wdh 61 x 65 x 82 cm

H seduta | H seat 44 cm

H seduta con cuscino | Seat height with cushion 48 cm
H bracciolo | H arm 66 cm

Peso | Weight 8 kg

Volume | Volume 0,3 m?
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ONDA P.217, 243

Sedia con bracciolo
Chair with arm

R12
.10

»  Design by Busetti Garuti Redaelli

» Impilabile | Stackable

SEDIA CON BRACCIOLO | CHAIR WITH ARM

Lph | Wdh 61x 60 x 77 cm

H seduta | H seat 46 cm

H seduta con cuscino | Seat height with cushion 49 cm
H bracciolo | H arm 68 cm

Peso | Weight 5 kg

Volume | Volume 0,3 m?3

PANAMA P. 20, 181
Panca
Bench

TK

PANCA | BENCH

Lph | Wdh 172 x 48 x 43 cm

H seduta | H seat 43 cm

H seduta con cuscino | Seat height with cushion 45 cm
Peso | Weight 24 kg

Volume | Volume 0,3 m?

ORIGAMI

Sedia con bracciolo
Chair with arm

.37 44

SEDIA CON BRACCIOLO | CHAIR WITH ARM

P. 189, 193,
215, 257

Lph | Wdh 58 x 60 x 79 cm

H seduta | H seat 46 cm

H seduta con cuscino | Seat height with cushion 50 cm
H bracciolo | H arm 67 cm

Peso | Weight 6 kg

Volume | Volume 0,3 m3

PANAMA
Sedia con bracciolo
Chair with arm

TK

SEDIA CON BRACCIOLO | CHAIR WITH ARM

P. 179, 181,
253

Lph | Wdh 58 x 56 x 84 cm

H seduta | H seat 45 cm

H seduta con cuscino | Seat height with cushion 50 cm
H bracciolo | H arm 64 cm

Peso | Weight 7,5 kg

Volume | Volume 0,27 m?

SGABELLO | STOOL

Lph | Wdh 43 x 56 x 105 cm
H seduta | H seat 75 cm
H seduta con cuscino | Seat height with cushion 80 cm

Peso | Weight 9 kg

Volume | Volume 0,2 m3

PLEASURE .25 P. 213,221,
Sedia con bracciolo - Sgabello 223,236
Chair with arm - Stool

-
=

R12T R16T
.37 44

il

»  Impilabile | Stackable

SEDIA CON BRACCIOLO | CHAIR WITH ARM

Lph | Wdh 62 x 60 x 79 cm

H seduta | H seat 41 cm 1
H bracciolo | H arm 68 cm b
H seduta con cuscino |

Seat height with cushion 47 cm e
Peso | Weight 6,5 kg
Volume | Volume 0,3 m?3

SGABELLO | STOOL

Lph | Wdh 49 x 52 x103 cm

H seduta | H seat 74 cm

H seduta con cuscino | U
Seat height with cushion 79 cm T
H bracciolo | H arm 97 cm

Peso | Weight 9 kg
Volume | Volume 0,3 m?
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PANAMA P.183 PIPE P. 219, 225,
Sgabello Sedia con bracciolo 229
Stool Chair with arm
TK R12 DETAILS:

10 TK

» Design by Busetti Garuti Redaelli

SEDIA CON BRACCIOLO | CHAIR WITH ARM

Lph | Wdh 60 x 68 x 85 cm

H seduta | H seat 44 cm

H seduta con cuscino | Seat height with cushion 49 cm
H bracciolo | H arm 64,5 cm

Peso | Weight 15 kg

Volume | Volume 0,3 m?®

Eollos

SUNNY P. 231, 233,
Sedia con bracciolo 239, 259
Chair with arm

TX BLACK TX WHITE DETAILS:
.37 44 TK

»  Impilabile | Stackable

SEDIA CON BRACCIOLO | CHAIR WITH ARM

Lph | Wdh 60 x 56 x 83 cm

H seduta | H seat 44 cm i
H bracciolo | H arm 64 cm i

Peso | Weight 3 kg i
Volume | Volume 0,3 m?® J
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Tavoli,
Basi Tavolo

Tables,
Table Base

ARENA

Tavolo
Table
BASE\BASE

.37 44 .10
PIANO\TOP

A @
B

.GROO1 .GRO02 .GR0OO5
.0077 ALL WHITE ~ .0028

TAVOLO D120 | TABLE D120

Outdoor Collection

P. 213,215

Dh | Dh 120 x 74 cm

Peso Gres | Gres Weight 70 kg
Peso Hpl | Hpl Weight 55 kg
Volume | Volume 1,1 m?

TAVOLO D150 | TABLE D150

Dh | Dh 150 x 74 cm

Peso Gres | Gres Weight 80 kg
Peso Hpl | Hpl Weight 65 kg
Volume | Volume 1,7 m3

8TEEN P. 197,199

Tavolo con panche
Table with benches

.37 44 .10

TAVOLO CON PANCHE | TABLE WITH BENCHES

Lph | Wdh 240 x180 x 73 cm
H seduta | H seat 44 cm

Peso | Weight 81 kg N
Volume | Volume 3,2 m3 f"_——'i
e
Dimensioni del solo piano | t} LY , t j
Only top sizes L %

Lph | Wdh 240 x 100x 4,6 cm

BRIDGE P. 231, 233,
Tavolo 235

Table

.37 44

.GROO1 .GR002

TAVOLO ALLUNGABILE | EXTENDABLE TABLE

Lph | Wdh 220\280\340 x 100 x 78 cm
Altezza sotto top |

Height under the top 67 cm
Peso | Weight 127 kg
Volume | Volume 1,6 m3

Chapter .06 Technical Section 429

ExX
CAPRI 250 P. 223

Tavolo
Table
BASE\BASE
37 44 10
PIANO\TOP

OLIVA ACQUA- VERDE TERRA- OTTANIO OTTANIO
MARINA SMERALDO COTTA CANNETTATO

TAVOLO | TABLE

Lph | Wdh 247 x 100 x 77 cm
Altezza sotto top |

Height under the top 70 cm
Peso | Weight 205 kg

Volume | Volume 2 m?

DAKOTA P. 251, 253
Tavolo

Table

TK TK

.GROO1 .GRO02

TAVOLO | TABLE

Lph | Wdh 220 x 100 x 756 cm
Altezza sotto top |

Height under the top 69,5 cm
Peso | Weight 100 kg

Volume | Volume 1,5 m?®

B
CAPRI 300 P. 221

Tavolo
Table
BASE\BASE
37 44 .10
PIANO\TOP

OLIVA ACQUA- VERDE TERRA- OTTANIO OTTANIO
MARINA SMERALDO COTTA CANNETTATO

TAVOLO | TABLE

Lph | Wdh 309 x 100 x 77 cm
Altezza sotto top |

Height under the top 70 cm
Peso | Weight 240 kg

Volume | Volume 2,3 m?

DESERT P. 239, 241,
Tavolo Rotondo - Base Tavolo 243, 245
Round Table - Table Base

TK

TAVOLO ROTONDO | ROUND TABLE

Dh | Dh 150 x 78 cm
Altezza sotto top |

Height under the top 71 cm
Peso | Weight 40 kg
Volume | Volume 0,5 m?

BASE TAVOLO | TABLE BASE

Lph | Wdh 45 x 45 x 73 cm
Peso | Weight 18 kg
Volume | Volume 0,2 m?3

A

DETAILS:
304
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FRIEND P. 259

Base Tavolo
Table Base

.37 44

BASE TAVOLO | TABLE BASE

(FRIEND S)

Lph | Wdh 63 x 63 x 73 cm

(FRIEND M)

Lph | Wdh 73 x 73 x 78 cm |
Peso | Weight 6 kg

Volume | Volume 0,3 m3

-
MAGIC P. 265, 257
Tavolo

Table

| N

TK TK TK

37 44 10

TAVOLO | TABLE

Lph | Wdh 220 x 100 x 756 cm

Altezza sotto top | e N e,
Height under the top 67,5 cm

Peso | Weight 33 kg

Volume | Volume 0,4 m?

HERITAGE P.217,219
Tavolo
Table

10 DETAILS:
Em =
.GROO1 .GRO0O2 .GROO5
0077 ALL .0028

WHITE
TAVOLO | TABLE
Lph | Wdh 218 x 103 x 77 cm
Altezza sotto top |
Height under the top 69 cm
Peso Gres | Gres Weight 40 kg
Peso Hpl | Hpl Weight 25 kg
Volume | Volume 1,7 m3

| e—

NETR-Q-D-B P. 183, 260,
Basi Tavolo 263
Table Bases
37 44 10
NET -R

Dh|Dh 60 x 74 cm
Peso | Weight 22 kg
Volume | Volume 0,2 m3

NET - Q

Lph | Lph 45 x 45 x 74 cm
Peso | Weight 21 kg
Volume | Volume 0,2 m3

NET - D

Lph | Lph 80 x 42 x 74 cm
Peso | Weight 38 kg
Volume | Volume 0,2 m3
NET-B

Dh | Dh 60 x 104 cm
Peso | Weight 21 kg
Volume | Volume 0,2 m3

Chapter .06

ORIGAMI
Tavolo
Table

.37 A4
.GROO1 .GRO02

TAVOLO | TABLE

Technical Section 431

P. 191,195

Lph | Wdh 240 x 100 x 74 cm
Altezza sotto top |

Height under the top 69 cm
Peso | Weight 96 kg

Volume | Volume 1,8 m?3

=
PANTAGRUEL 180

Tavolo

Table

BASE\BASE

37 44 10

PIANO\TOP

B BN e

OLIVA ACQUAMARINA  VERDE
SMERALDO

TAVOLO | TABLE

P. 203, 205

TERRACOTTA  OTTANIO

Dh|Dh 180 x 77 cm

Altezza sotto top |

Height under the top 71,5 cm
Peso | Weight 320 kg
Volume | Volume 2,5 m3

PANAMA P. 179, 181
Tavolo
Table

=5 N B B J

TK TK TK TK TK TK

OLIVA ACQUAMARINA  VERDE TERRACOTTA  OTTANIO OTTANIO
SMERALDO CANNETTATO

TAVOLO | TABLE

Lph | Wdh 224 x 106 x 80 cm
Altezza sotto top |

Height under the top 71 cm
Peso | Weight 167 kg

Volume | Volume 1,9 m?®

PANTAGRUEL 250 P. 208

Tavolo

Table

BASE\BASE

37 44 10

PIANO\TOP

"5 BB N B

OLIVA ACQUAMARINA VERDE TERRACOTTA  OTTANIO OTTANIO
SMERALDO CANNETTATO

TAVOLO | TABLE

Lph | Wdh 247 x 100 x 77 cm
Altezza sotto top |

Height under the top 70 cm
Peso | Weight 210 kg

Volume | Volume 1,9 m?
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PANTAGRUEL 300

Tavolo
Table

BASE\BASE

37 44 1

.10

PIANO\TOP

Outdoor Collection

P. 207, 209

OLIVA ACQUAMARINA VERDE TERRACOTTA  OTTANIO QOTTANIO
SMERALDO CANNETTATO

TAVOLO | TABLE
Lph | Wdh 309 x 100 x 77 cm
Altezza sotto top |
Height under the top 70 cm
Poso | eigh 242 kg M 11§ AR
Volume | Volume 2,3 m?® 3

— s SRR
TRENDT-Q -D-B P. 265

Basi Tavolo
Table Bases

304
TREND - T

Dh | Dh 60 x 74 cm
Peso | Weight 22 kg
Volume | Volume 0,2 m3

TREND - Q

Lph | Lph 45 x 45 x 74 cm
Peso | Weight 21 kg
Volume | Volume 0,2 m3

TREND - D

Lph | Lph 80 x 42 x 74 cm
Peso | Weight 38 kg
Volume | Volume 0,2 m3

TREND - B

Lph | Lph 45 x 45 x 105 cm
Peso | Weight 21 kg
Volume | Volume 0,2 m3

T
T
T
T

PIPE P. 225, 227,
Tavolo 229
Table

— By
aluminum under top
TK TK TK

. ; ; plate
.GROO1 .GRO02 .GRO05

TAVOLO | TABLE

Lph | Wdh 225 x 100 x 77 cm
Altezza sotto top |

Height under the top 69 cm
Peso | Weight 50 kg

Volume | Volume 1,65 m?®

TYPHOON

Tavolo
Table

P. 247,249

TK

TAVOLO 240 | TABLE 240

Lph | Wdh 240 x 100 x 756 cm
Peso | Weight 84 kg
Volume | Volume 0,7 m?

TAVOLO 300 | TABLE 300

Lph | Wdh 300 x 110 x 76 cm
Peso | Weight 105 kg
Volume | Volume 0,9 m3

Chapter .06

Lettini,
Chaise Longue

Sunbeds

AIR
Lettino
Chaise Longue

|
=

R12T R16T
.37 44

LETTINO | CHAISE LONGUE

Technical Section

9.ZERO
Lettino
Chaise Longue

TK

LETTINO | CHAISE LONGUE

433

P. 96, 305

Lph | Wdh 170 x 85 x 78 cm
H seduta | H seat 42 cm
Peso | Weight 41 kg

Volume | Volume 1,1 m?3

[

P. 297, 299 DAKOTA
Lettino
Chaise Longue

4 i
TX WHITE DETAILS:
TK 304

LETTINO | CHAISE LONGUE

Lph | Wdh 203 x 75 x 32 cm
Peso | Weight 19,5 kg
Volume | Volume 0,5 m?

Versione Sinistra
Left Version

Versione Destra
Right Version

P. 291,203

Lph | Wdh 200 x 73 x 33 cm
H seduta | H seat 33 cm
Peso | Weight 20 kg

Volume | Volume 0,5 m?
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DREAM 2.0 P.313

Dormeuse Destra - Dormeuse Sinistra
Right Dormeuse - Left Dormeuse

.

R12T R16T
.37 44

! o
i,

|

DORMEUSE DESTRA - SINISTRA | DORMEUSE RIGHT - LEFT

Lph | Wdh 190 x 178 x 72,6 cm
H seduta | H seat 42 cm
Peso | Weight 50 kg g
Volume | Volume 1,2 m? !
J | ]

FLASH P.318
Dormeuse Angolo Destro - Dormeuse Angolo Sinistro
Right Corner Dormeuse - Left Corner Dormeuse

R12 R16
.37 44

DORMEUSE ANGOLO DX | RIGHT CORNER DORMEUSE

Lph | Wdh 165 x 85 x 75 cm

H seduta | H seat 42 cm 1
H bracciolo | H arm 756 cm
Peso | Weight 19 kg
Volume | Volume 1 m?3 ? i

DORMEUSE ANGOLO SX | LEFT CORNER DORMEUSE

Lph | Wdh 165 x 85 x 75 cm

H seduta | H seat 42 cm
H bracciolo | Harm 75 cm
Peso | Weight 19 kg

Volume | Volume 1 m?

DREAM 2.0
Lettino
Chaise Longue

R12T R16T
.37 44

I

|

LETTINO | CHAISE LONGUE

P. 315

Lph | Wdh 205 x 72 x 53 cm
H seduta | H seat 29 cm
Peso | Weight 36 kg

Volume | Volume 0,8 m?

FLASH
Lettino
Chaise Longue

R12 R16
.37 A4

LETTINO | CHAISE LONGUE

P. 319

Lph | Wdh 165 x 80 x 75 cm
H seduta | H seat 42 cm
Peso | Weight 18 kg

Volume | Volume 1 m3
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INFINITY P.309
Lettino
Chaise Longue

|_.l J

TX WHITE DETAILS:
TIK 304

LETTINO | CHAISE LONGUE

Lph | Wdh 169 x 66 x 80 cm -
H seduta | H seat 32 cm

Peso | Weight 23 kg

Volume | Volume 1 m3 #

NEVADA P. 285, 289
Lettino
Chaise Longue

. .
TX BLACK TX WHITE DETAILS:
37 44 TK

»  Impilabile | Stackable

LETTINO | CHAISE LONGUE

Lph | Wdh 196 x 82 x 38 cm

H seduta | H seat 38 cm
Peso | Weight 14 kg . - 2
3

Volume | Volume 0,6 m? ;
| - %
e —— o

=

MAXIM P. 301, 303
Lettino
Chaise Longue

. |

#

TX BLACK TX WHITE TX BEIGE
.37 44 .10

» Impilabile | Stackable

LETTINO | CHAISE LONGUE

Lph | Wdh 190 x 60 x 30 cm
H seduta | H seat 30 cm
Peso | Weight 6 kg

Volume | Volume 0,3 m?3

NEVADA DOUBLE P. 287, 288
Lettino
Chaise Longue

T .
TX BLACK TX WHITE DETAILS:
37 44 TK

LETTINO | CHAISE LONGUE

Lph | Wdh 196 x 154 x 38 cm

H seduta | H seat 38 cm

Peso | Weight 26 kg "
Volume | Volume 1,2 m?
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NIRVANA
Sdraio
Chaise Longue

1 g

TX WHITE DETAILS:

TK 304

SDRAIO | CHAISE LONGUE

Outdoor Collection

P. 307, 308 PANAMA P. 269, 273
Lettino
Chaise Longue

TK

LETTINO | CHAISE LONGUE

Lph | Wdh 116 x 75 x 90 cm
H seduta | H seat 41 cm
Peso | Weight 13 kg

Volume | Volume 0,8 m?

PIPE
Lettino
Chaise Longue

TX BLACK
.10

LETTINO | CHAISE LONGUE

Lph | Wdh 200 x 71 x 33
H seduta | H seat 33 cm
Peso | Weight 35 kg
Volume | Volume 0,5 m?

P. 279, 281 PIPE P. 283

Dormeuse Sinistro e destro
Left and Right Dormeuse

TX BLACK DETAILS:
.10 TK

DORMEUSE SX | LEFT DORMEUSE

Lph | Wdh 204 x 77 x 30,5 cm
H seduta | H seat 30,5 cm
Peso | Weight 12 kg

Volume | Volume 0,5 m?

Lph | Wdh 155 x 72 x 84 cm
H seduta | H seat 37 cm

H bracciolo | H armrest 50 cm
Peso | Weight 14 kg

Volume | Volume 0,6 m?

DORMEUSE DX | RIGHT DORMEUSE

Lph | Wdh 155 x 72 x 84 cm
H seduta | H seat 37 cm
) H bracciolo | H armrest 50 cm
Peso | Weight 14 kg
Volume | Volume 0,6 m?3

Chapter .06

SOFT P.317
Lettino
Chaise Longue

I

.-::.F iy

POLYSTYRENE
MICROSPHERES

LETTINO | CHAISE LONGUE

Lph | Wdh 175 x 85 x 70 cm
H seduta | H seat 40 cm
Peso | Weight 19 kg

Volume | Volume 1 m?

VENICE P. 277
Lettino
Chaise Longue

.37 44 .10

LETTINO | CHAISE LONGUE

Lph | Wdh 207 x 70 x 45 cm
H seduta | H seat 45 cm
Peso | Weight 25 kg

Volume | Volume 0,4 m3

Technical Section

SWITCH
Lettino
Chaise Longue

.37 MESH .44 MESH
AT AT

LETTINO | CHAISE LONGUE

==
-]

.10 MESH
AT

P.311

437

Lph | Wdh 180 x 84 x 79 cm
H seduta | H seat 47 cm
Peso | Weight 39 kg

Volume | Volume 1,2 m?3
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ACCECSSOri

ACCECSSOrics

ASTRO
Lanterna versione Ricaricabile
Lantern Rechargeable version

.37 44 .10 TK

LANTERNA RICARICABILE | LANTERN RECHARGEABLE

Outdoor Collection

P.27,41,324

Lph | Wdh 21 x 20 x 52 cm
Peso | Weight 1,8 kg
Volume | Volume 0,05 m3

ALBA P. 36,61, 123,

Lanterna - Lanterna versione Ricaricabile 239, 327
Lantern - Lantern Rechargeable version

.37 44 DETAILS:
TK

LANTERNA | LANTERN

Lph | Wdh 28 x 28 x 62 cm
Peso | Weight 5 kg
Volume | Volume 0,05 m? L

RICARICABILE | RECHARGEABLE

Peso | Weight 6 kg
Volume | Volume 0,05 m?

Lph | Wdh 28 x 28 x 62 cm — @

HOLD P. 341
Coperta
Plaid

COPERTA | PLAID

Lph | Wdh 140 x 170 cm

Peso | Weight 1 kg
Volume | Volume 0,02 m?®
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LUDO P. 81,151,331
Lanterna
Lantern
=
=
R12T R16T
37 44

LANTERNA | LANTERN

Dh | Dh 43 x 40 cm
Peso | Weight 3,4 kg
Volume | Volume 0,06 m?3

SWITCH P. 138, 333
Lanterne

Lanterns

.37 MESH 44 MESH .10 MESH

AT AT 10

LANTERNA L | LANTERN L

Dh | Dh 28 x 36 cm -
Peso | Weight 2 kg e
Volume | Volume 0,03 m?

LANTERNA XL | LANTERN XL

Dh | Dh 46 x 40 cm
Peso | Weight 3 kg
Volume | Volume 0,08 m?

ORBIT P. 103, 323

Lampada da Terra
Floor Lamp

.37 44 .10

LAMPADA DA TERRA | FLOOR LAMP

Lph | Wdh 159 x 45 x 200 cm
Peso | Weight 16 kg
Volume | Volume 1,4 m?3

S,

e
VERTIGO P.87,111,169,
Lampada da Terra 329
Floor Lamp
TK

LAMPADA DA TERRA | FLOOR LAMP

Lph | Wdh 65 x 65 x 180 cm
Peso | Weight 31 kg
Volume | Volume 1 m?3
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Complementi

Complements

FLAIR P. 227, 235,
Consolle 339
Console
37 44 10 DETAILS:

TK 304

CONSOLLE | CONSOLE

Lph | Wdh 115 x 45 x 85 cm
Peso | Weight 20 kg
Volume | Volume 0,5 m?®

BUTLER P. 337
Carrello
Trolley

.37 44 .10 DETAILS:
TK

CARRELLO | TROLLEY

Lph | Wdh 79 x 56 x 82 cm
Peso | Weight 12 kg
Volume | Volume 0,4 m?

FLAIR P. 338

Contenitore Accessori
Accessories Box

N J

37 44 .10 DETAILS:
TK 304

CONTENITORE ACCESSORI | ACCESSORIES BOX

Lph | Wdh 130 x 63 x 86 cm
Peso | Weight 32 kg
Volume | Volume 0,7 m?

—_—

ks A

- o ° O
X h\@,
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FLAIR P. 338

Fiorera
10

Planter
DETAILS:

TK

.37 44

FIORIERA | PLANTER

Lph | Wdh 114 x 44 x 75 cm
Peso | Weight 18 kg
Volume | Volume 0,4 m?

PANAMA P. 133, 186,
PANAMA PLUS 187,217
Panadora - Panadora Contenitore

Cabinet - Storage Cabinet

TK

PANADORA | CABINET

Lph | Wdh 145 x 45 x 172 cm
Peso | Weight 54 kg
Volume | Volume 1,1 m3

PANADORA CONTENITORE | STORAGE CABINET

Lph | Wdh 145 x 47 x 172 cm
Peso | Weight 63 kg
Volume | Volume 1,1 m?

PANAMA P. 183, 185,
Consolle 216
TK

CONSOLLE | CONSOLE

Lph | Wdh 145 x 45 x 86 cm
Peso | Weight 37 kg
Volume | Volume 0,6 m?3

SWITCH P. 137, 3356
Divisorio

Divider

.37 MESH 44 MESH .10 MESH

AT AT AT

DIVISORIO | DIVIDER

Lph | Wdh 100 x 50 x 145 cm
Peso | Weight 18 kg
Volume | Volume 0,7 m?
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MICHELANGELO - RAFFAELLO

Tappeti da esterni
Outdoor Carpet

»  Tappeti: 100 % polipropilene
Carpets: 100% polypropylene

MICHELANGELO

Dh | Dh 200 x 1 cm
Peso | Weight 10 kg
Volume | Volume 0,40 m3

RAFFAELLO

P. 217,343

GRAPHITE ~ SAND

Lph | Wdh 300 x 200 x 1 cm

Peso | Weight 10 kg
Volume | Volume 0,4 m?®

PIANI TAVOLO | TABLE TOPS

SAFARI

Piani tavolo
Table tops

Atmosphera ha selezionato il materiale HPL, high pressure laminate, per i piani esterni in quanto ultra resistente ai
graffi ed agli agenti atmosferici. Disponibili in due colori di HPL e in Teak naturale.

HPL (High pressure laminate) is a revolutionary material to realize all outdoor tops.

H B

0077 ALL WHITE .0028

Extra resistent against scratches and atmopsheric agents. Two available colours and possibility to have Teak finish.

??

?

PIANO TAVOLO D70 |
TABLE TOP D70
Dh|Dh70x 1 cm

"*---

PIANO TAVOLO 70x70 |
TABLE TOP 70x70
Lph [ Wdh 70 x 70 x 1 cm

PIANO TAVOLO D8O |
TABLE TOP D80
Dh|Dh80x 1cm

i

e

PIANO TAVOLO 80x80 |
TABLE TOP 80x80
Lph [ Wdh 80 x 80 x 1 cm

TK

PIANO TAVOLO D90 |
TABLE TOP D90
Dh|Dh 90 x 1 cm

PIANO TAVOLO 120x80 |
TOP TABLE 120x80

Lph | Wdh 120 x 80 x 1 cm

PIANO TAVOLO 90x90 |
TABLE TOP 90x90
Lph | Wdh 90 x 90 x 1 cm

»  Finitura .TK non dispoibile
.TK finish not available

Chapter .06
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CUSCINI DECORATIVI | DECO CUSHIONS

445

Morbidi e leggeri, i cuscini decorativi rendono ogni complemento comodo ed
accogliente. Realizzati con un’anima in gomma e rivestiti con i migliori tessuti da
esterni, sono adatti a rimanere all’'esterno in ogni periodo. Facilmente sfoderabili
grazie alla cerniera nascosta e di facile pulizia.

CUSCINO 70x70 | CUSHION 70x70

Lph | Wdh 70 x 70 cm
Peso | Weight 0,3 kg
Volume | Volume 0,02 m?

CUSCINO 40x40 | CUSHION 40x40

Lph | Wdh 40 x 40 cm
Peso | Weight 0,2 kg
Volume | Volume 0,01 m?

CUSCINO CON FASCIA 60x60 |
CUSHION WITH BAND 60x60
Lph | Wdh 60 x 60 x 10,5+4,5 cm
Peso | Weight 0,2 kg

Volume | Volume 0,01 m3

CUSCINO CON FASCIA 45x35 |
CUSHION WITH BAND 45x35
Lph | Wdh 45 x 35 x 10,5+4,5 cm
Peso | Weight 0,2 kg

Volume | Volume 0,01 m?

CUSCINO 60x60 | CUSHION 60x60

Lph | Wdh 60 x 60 cm
Peso | Weight 0,2 kg
Volume | Volume 0,01 m?

CUSCINO 45x35 | CUSHION 45x35

Lph | Wdh 45 x 35 cm
Peso | Weight 0,2 kg
Volume | Volume 0,01 m3

CUSCINO CON FASCIA 50x50 |
CUSHION WITH BAND 50x50
Lph | Wdh 50 x 50 x 10,5+4,5 cm
Peso | Weight 0,2 kg

Volume | Volume 0,01 m3

CUSCINO 50X70 | CUSHION 50X70

Lph | Wdh 50 x 70 cm
Peso | Weight 0,4 kg
Volume | Volume 0,03 m?

Soft and light, decorative cushions are a very nice complement for any sofa or
armchair or chaise lounge. Rubber core and folded with the best outdoor fabrics.
Removable and washable opening the hidden zip.

CUSCINO 50x50 | CUSHION 50x50

Lph | Wdh 50 x 50 cm
Peso | Weight 0,2 kg
Volume | Volume 0,01 m?

CUSCINO CON FASCIA 40x40 |
CUSHION WITH BAND 40x40
Lph | Wdh 40 x 40 x 10,5+4,5 cm
Peso | Weight 0,2 kg

Volume | Volume 0,01 m3

—

RULLO 60x25 | RULLER 60x25

Lph | Wdh 60 x 25 cm
Peso | Weight 0,2 kg
Volume | Volume 0,02 m?
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OMBRELLONI | UMBRELLAS

Per informazioni tecniche inerenti alle configurazioni, alle finiture delle strutture degli ombrelloni,
al colore del telo, alle dimensioni delle basi, piastre e carter vedi schede tecniche nel Listino
Prezzi Outdoor.

P.271,277,297, 345

For tecnical information regarding the configurations, the finishes of the umbrella structures,
the color of the fabric, the dimensions of the bases, plates and carters, see the technical data

sheets in the Outdoor Price List.

DESERT
Lph | Wdh - Peso | Weight - m®

LG

250 x 260 x 250 10 kg 250 x 260 10 kg
300 x 300 x 2560 20 kg 300 x 250 17 kg
350 x 360 x 250 256 kg 350 x 260 18 kg
400 x 400 x 250 31 kg 400 x 250 23 kg

200 x 300 x 250 16 kg
300 x 400 x 250 26 kg

.

DITEX

Lp | Wd - Peso | Weight - m®
200 x 300 x 286 6 * 60 kg
300 x 300 x 290 8 * 65 kg
300 x 400 x 322 8 * 70 kg
400 x 400 x 350 8 * 75 kg

* Stecche / ribs

FELIX -V

Lp | Wd - Peso | Weight - m®
300 x 600 x 324 130 kg
350 x 700 x 348 140 kg
400 x 800 x 235 155 kg
300 x 800 x 330 145 kg

* Stecche / ribs

37

A4

[y w
O.\].

ONCE .
Lp | Wd - Peso | Weight - m®

37

200 x 200 x 246 4 * 40 kg
250 x 260 x 251 4 * 48 kg

D250 x 246 6 * 45 kg o

D300 x 246 6 * 50 kg 44
* Stecche / ribs

o

RIVER LUX
Lp | Wd - Peso | Weight - m® .

AT
200 x 300 x 286 6* 60 kg
300 x 300 x 290 8* 65 kg
300 x 400 x 318 8* 70 kg
* Stecche / ribs

GALAXY

Lp | Wd - Peso | Weight - m® .

600 x 600 x 324 130 kg
700 x 700 x 348 - 398 145 kg
800 x 800 x 386 - 436 155 kg

37

Nr. Stecche 8 x 4 —
44

MITOS

Lp | Wd - Peso | Weight - m®

200 x 300 x 263 6* 12 kg
300 x 300 x 263 8* 14 kg
300 x 400 x 294 8* 19 kg
400 x 400 x 328 8* 24 kg
D300 x 263 8* 11 kg

* Stecche / ribs

37

44
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KIT CURA E MANUTENZIONE | CARE MAINTENANCE KIT

445

KIT TEAK

KIT di manutenzione per legno di TEAK
composta da:

. 1 barattolo 0,5 | pulitore per Teak

. spugne e panni

. 1 barattolo da 0,6 | di olio protettivo

TEAKKIT

TEAK wood maintenance KIT includes:
. 1 jar 0,5 litre of Teak cleaner

. Sponges and cloths

. 1 jar 0,5 litre of protective oil

Lph | Wdh 21 x 10 x 28cm
Peso | Weight 2 kg
Volume | Volume 0,1 m®

KIT ACCIAIO

KIT di manutenzione per acciaio
composto da:

. 2 barattoli di pulitore per ruggine da 0,5 |
.n° 2 panni

STEEL KIT

Steel maintenance KIT includes:
. 2 bottles of rust cleaner from 0,5 |
.n° 2 fabric cleaner

Lph [Wdh 185 x 55 x 22,5 cm
Peso | Weight 1 kg
Volume | Volume 0,1 m®

KIT TEXTILENE E PRODOTTI INTRECCIATI

KIT di manutenzione per textilene e prodotti in
fibra sintetica composto da:

. una bottiglia di pulitore spray da 0,75 |

. una bottiglia di spray protettivo da 0,75 |

. panni e spugne

. una spazzola

TEXTILENE AND WICKER KIT

Textilene and Wicker KIT includes:

. a spray bottle of wicker cleaner from 0,75 |

. a spray bottle of wicker protector from 0,75 |
. fabric cloths and sponges

.abrush

Lph | Wdh 20,6 x 10,6 x 28 cm
Peso | Weight 1,6 kg
Volume | Volume 0,1 m®
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ATMOSPHERA SRL
Via Cesare Battisti, 68
35010 Z.I. Limena (Padova) Italy

T. +39 049 8657045

www.atmospheraitaly.com
info@atmospheraitaly.com
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+39 049 8657045 | info@atmospheraitaly.com
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Via Melchiorre Gioia, 8 20124 Milano

@atmospheraitaly

ATMOSPHERA Sl si riserva la facolta di modificare e migliorare,
in qualunque momento e senza preavviso, le dimensioni e le
caratteristiche tecniche dei modelli illustrati nel presente catalogo.
Le immagini e i colori dei prodotti stampati nel catalogo sono
indicativi. Per quanto riprodotti in maniera fedele i colori dei
prodotti possono differire dagli originali.

I colori, le finiture e le descrizioni del presente catalogo sono a
titolo indicativo e non vincolante.

E espressamente vietata qualsiasi riproduzione, copia o modifica,
anche parziale, del presente catalogo.

f @atmosphera.soulofoutdoor

il'l @Atmosphera Soul of Outdoor

ATMOSPHERA Srl reserves the right to modify and improve,
at any time and without prior warning, the size and the technical
specification of any product illustrated in this catalogue.

Images and color of products in the catalogue are approximate.
Although reproduced as faithfully as possible, the product colours
illustrated may differ from those of actual products.

The colours, finishes and descriptions in this catalogue are provided
solely by way of example.

Any reproduction, representation or modification, in full or partly, is
expressly prohibited.

Copyright © ATMOSPHERA Srl 2025 All rights reserved
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